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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1000 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1003 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reăioni (129 izlases punkti) 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 06.11.2009. līdz 16.11.2009. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas 
LR IeM PMLP Iedz. reă. 

dati uz 01.07.08. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

REĂIONS    

Rīga 32.2 32.0 32.2 

Vidzeme 24.7 25.1 24.8 

Kurzeme 13.0 13.1 13.1 

Zemgale 14.7 14.7 14.7 

Latgale 15.5 15.2 15.3 

 
DZIMUMS 

   

Vīrieši 46.7 46.9 46.9 

Sievietes 53.3 53.1 53.1 

 
TAUTĪBA 

   

Latvieši 59.0 57.4 57.4 

Citi 41.0 42.6 42.6 

 
VECUMS 

   

18 - 24 g.v. 14.4 14.8 14.8 

25 - 34 g.v. 20.1 19.3 19.3 

35 - 44 g.v. 16.9 18.4 18.4 

45 - 54 g.v. 19.9 19.3 19.3 

55 – 74 g.v. 28.6 28.2 28.2 

 
STATUSS 

   

Strādājošie 55.1 55.1  

Nestrādājošie 44.9 44.9  

 
IZGLĪTĪBA 

   

Pamata 13.2 13.3  

Vidējā, vidējā speciālā 64.4 64.6  

Augstākā 22.4 22.1  

 
PILSONĪBA 

   

LR pilsoĦi 84.6 84.1  

Respondenti bez LR 
pilsonības 

15.4 15.9  

Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits.  



Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā 

SKDS, 2009.gada novembris 4 

Terminu skaidrojums 
IZLASE 
Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 

REĂIONI (VĒLĒŠANU APGABALI) 
Rīga - Rīgas pilsēta 
Vidzeme – Ādažu novads, Alojas novads, Alūksnes novads, Amatas novads, Apes novads, Babītes novads, 
Baldones novads, Beverīnas novads, Burtnieku novads, Carnikavas novads, Cesvaines novads, Cēsu novads, 
ĒrgĜu novads, Garkalnes novads, Gulbenes novads, Ikšėiles novads, Inčukalna novads, Jaunpiebalgas novads, 
Jūrmala, Krimuldas novads, Ėeguma novads, Ėekavas novads, Lielvārdes novads, Limbažu novads, Līgatnes 
novads, Lubānas novads, Madonas novads, Mālpils novads, Mārupes novads, Mazsalacas novads, Naukšēnu 
novads, Ogres novads, Olaines novads, Pārgaujas novads, PriekuĜu novads, Raunas novads, Rūjienas novads, 
Ropažu novads, Salacgrīvas novads, Salaspils novads, Saulkrastu novads, Sējas novads, Siguldas novads, 
Smiltenes novads, StopiĦu novads, Strenču novads, Valkas novads, Valmiera, Valmieras novads, VarakĜānu 
novads, Vecpiebalgas novads 
Kurzeme – Aizputes novads, Alsungas novads, Brocēnu novads, Dundagas novads, Durbes novads, GrobiĦas 
novads, Liepāja, Nīcas novads, Pāvilostas novads,  Priekules novads,  Rojas novads,  Rucavas novads, Saldus 
novads, Skrundas novads, Talsu novads, VaiĦodes novads, Ventspils, Ventspils novads. 
Zemgale – Aizkraukles novads, Aknīstes novads, Auces novads, Bauskas novads, Dobeles novads, Engures 
novads, Iecavas novads, Jaunjelgavas novads, Jaunpils novads, Jelgava, Jelgavas novads, Jēkabpils, Jēkabpils 
novads, Kandavas novads, Kokneses novads, Krustpils novads,  Neretas novads, Ozolnieku novads, PĜaviĦu 
novads, Rundāles novads, Salas novads, Skrīveru novads, Tērvetes novads, Tukuma novads Vecumnieku 
novads, Viesītes novads. 
Latgale – Aglonas novads, Baltinavas novads, Balvu novads, Ciblas novads, Dagdas novads, Daugavpils, 
Daugavpils novads, Ilūkstes novads, Kārsavas novads, Krāslavas novads, Līvānu novads, Ludzas novads, PreiĜu 
novads, Rēzekne, Rēzeknes novads, RiebiĦu novads, Rugāju novads, Vārkavas novads, ViĜakas novads, ViĜānu 
novads, Zilupes novads. 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 
Pilsēta – Rīga, Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, Valmiera, Jēkabpils un citas pilsētas. 
Lauki – pagasti, lauku viensētas. 

IZGLĪTĪBA 
Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 
Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību, vidējo speciālo izglītību vai nepabeigtu 
augstāko izglītību. 
Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 

Valsts sektors – respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzĦēmumos ar valsts kapitālu. 
Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu. 
Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 

PAMATNODARBOŠANĀS 

Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeĦa vadītājs: uzĦēmuma, firmas, organizācijas, nodaĜas vadītājs, vadošais 
speciālists uzĦēmumā, iestādē. 
Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzĦēmumā; nestrādā fizisku 
darbu. 
Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, apkalpojošajā sfērā, 
sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu. 
Zemnieks – persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā. 
Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts u.tml.), uzĦēmuma 
īpašnieks. 
Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs. 
Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm. 
Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; arī ja atrodas 
bērna kopšanas atvaĜinājumā. 
Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā. 

IENĀKUMU LĪMENIS 
Vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvintilēs. 
Zemi - līdz Ls79 
Vidēji zemi - no Ls80 līdz Ls119 
Vidēji - no Ls120 līdz Ls150 
Vidēji augsti - no Ls151 līdz Ls200 
Augsti – Ls201 un vairāk 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais raksturojums 
 

Bāze: visi respondenti, n=1003
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Statistiskās kĜūdas novērtēšanas tabula 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas 
statistiskās kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 

  ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 

kur : 

SK - statistiskā kĜūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            

   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  

   n - respondentu skaits 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 

novērtēšanas tabulu. 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

(ar 95 % varbūtību) 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

 

Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 

rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma 
kĜūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem (respondentu 
skaits n = 1011) 22.6% uzskata, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir „laba lieta”, tad ar 95% varbūtību 

mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir + / - 2.6% robežās. No tā izriet, ka Latvijas dalību 
Eiropas Savienībā kā „labu lietu” vērtē no 20.0% līdz 25.2% respondentu.  
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1. Uzskati par Latvijas dalību Eiropas Savienībā 

 2009.gada novembra aptaujas dati liecina, ka kopumā nedaudz vairāk kā 1/5 

iedzīvotāju (23%) ir noskaĦoti pozitīvi pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā un uzskata 

to par „labu lietu”.  

Kritiski un neitrāli vērtējumi pausti biežāk – 35% respondentu norādīja, ka Latvijas dalību 

ES vērtē kā „sliktu lietu”, bet 38% atzīmēja atbildi „ne laba, ne slikta”. 

 

..laba lieta
22.6%

..ne laba, ne slikta
38.2%

..slikta lieta
34.5%

Nezin/NA
4.8%

Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..."  (11.2009.) 

 

 Viedokli, ka Latvijas dalība ES ir „laba lieta”, biežāk nekā caurmērā pauda: 

• jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem; 

• respondenti ar augstāko izglītību; 

• aptaujātie, kuru ăimenē galvenā sarunvaloda ir latviešu valoda 

• pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem un augstiem ienākumiem; 

• Rīgā un Kurzemē dzīvojošie. 
 

To, ka, viĦuprāt, tā ir „ne laba, ne slikta” lieta, caurmērā biežāk norādīja: 

• aptaujātie vecumā no 40 līdz 54 gadiem;  

• iedzīvotāji ar vidēji augstiem ienākumiem; 

• respondenti Vidzemē. 
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Kritisku vērtējumu („slikta lieta”) biežāk nekā caurmērā sniedza: 

• iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 gadiem; 

• krievvalodīgie; 

• aptaujātie ar vidējiem ienākumiem 

• Kurzemē dzīvojošie (jāpiebilst, ka respondenti Kurzemē caurmērā biežāk 

snieguši gan pozitīvus, gan negatīvus vērtējumus, bet retāk atzīmējuši, ka dalība 

ES ir „ne laba, ne slikta” lieta). 
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..laba lietaBāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." : atbilžu salīdzinājums sociāldemogrāfiskajās grupās (11.2009.) 
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 Raksturojot datus atkarībā no aptaujas dalībnieku pilsonības statusa, ir vērojams, 

ka vairāk kā puse respondenti bez LR pilsonības (51%) ir noskaĦoti kritiski attiecībā pret 

Latvijas dalību ES, un tikai 14% to vērtē pozitīvi. 

Savukārt LR pilsoĦu vidū visbiežāk (40%) pausts neitrāls vērtējums. Tiesa, līdzīgi kā 

nepilsoĦiem, negatīva attieksme pausta biežāk (31%) nekā pozitīva (24%). 

 

..slikta lieta
31.4%

Nezin/NA
4.4%

..ne laba, ne slikta
40.0%

..laba lieta
24.2%

Bāze: LR pilsoĦi, n=849

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." (11.2009.) 

 

 

..laba lieta
13.9%

..ne laba, ne slikta
28.5%..slikta lieta

51.0%

Nezin/NA
6.6%

Bāze: respondenti bez LR pilsonības, n=154

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." (11.2009.) 
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 Iedzīvotāju attieksmes dinamikas analīze liecina, ka kopš 2008.gada otras puses turpina palielināties negatīvi noskaĦoto iedzīvotāju 

īpatsvars – ja 2008.gada septembrī to, ka Latvijas dalība ES ir „slikta lieta”, norādīja 20% visu iedzīvotāju un 19% LR pilsoĦu, tad 2009.gada 

novembrī šādu atbildi sniedza attiecīgi 35% un 31%. Savukārt pozitīvi noskaĦoto iedzīvotāju īpatsvars pēc kāpuma iepriekšējos mēnešos ir 

atkal nedaudz samazinājies. 
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VISU RESPONDENTU atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, 

ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir..." : DINAMIKA 

Bāze: visi respondenti
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nezin/NA

LR PILSOĥU atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka 

Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir..." : DINAMIKA 

Bāze: LR pilsoĦi
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2. Zināšanu līmenis par Eiropas Savienību 

 

Lūgti novērtēt savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību skalā no 1 („nezināt neko”) līdz 

10 („Ĝoti labas zināšanas”), iedzīvotāji bija noskaĦoti visai kritiski – lielākā daĜa atzīmēja 

atbildes no 3 līdz 5 (attiecīgi: 19%, 20% un 18%). Kopumā tikai nedaudz vairāk kā 1% 

iedzīvotāju uzskatīja savas zināšanas par Ĝoti labām (9 un 10), savukārt kopumā nedaudz 

vairāk kā 1/10 tās vērtēja kā vājas (1 un 2). 

Atbilžu vidējā vērtība ir 4.48. 

3.0

8.2

18.8 19.6
17.9
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8.0
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0
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30

1 - nezināt
neko

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Ĝoti
labas

zināšanas

NA

%

Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 

10 punktu skalā?"  (11.2009.)

Atbilžu vidējais aritmētiskais 
rādītājs x=4.48*

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 

 

Salīdzinot ar iepriekš veikto aptauju datiem, jānorāda, ka 2009.gada novembrī iedzīvotāji 

kopumā zemāk vērtējuši savu zināšanu līmeni par ES (atbilžu vidējā vērtība 01.2008.: 

4.68, 12.2008.: 4.63, 11.2009.: 4.48). Tomēr 2006.gada jūnijā tika sniegts vēl zemāks 

vērtējums (4.31). 

vidējais aritmētiskais rādītājs*

4.484.634.684.314.42
4.77
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03.2004. 09.2004. 06.2006. 01.2008. 12.2008. 11.2009.

Atbildes uz jautājumu "Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu 
skalā?": 03.2004., 09.2004., 06.2006., 01.2008., 12.2008. un 11.2009. aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “grūti pateikt/NA” minēšanas biežums)

nezināt neko

Ĝoti labas 

zināšanas

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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2009.gada dati par atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka augstāku 

novērtējumu savām zināšanām par Eiropas Savienību snieguši: 

• jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem; 

• iedzīvotāji ar augstāko izglītību; 

• respondenti ar vidēji augstiem un augstiem ienākumiem; 

• Rīgā dzīvojošie; 

• pētījuma dalībnieki, kuri pozitīvi vērtē Latvijas dalību ES. 

 

Savukārt caurmērā zemāku savu zināšanu novērtējumu deva: 

• iedzīvotāji, kuri vecāki par 65 gadiem; 

• aptaujātie ar pamatizglītību; 

• krievvalodīgie; 

• respondenti bez LR pilsonības; 

• nestrādājošie; 

• grupas ar zemiem vai vidējiem ienākumiem; 

• Vidzemē, Kurzemē un Zemgalē dzīvojošie; 

• lauku novados aptaujātie; 

• tie, kuri ir kritiski noskaĦoti pret Latvijas dalību ES. 
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vidējais aritmētiskais rādītājs*

Bāze: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu vērtējumu

Atbildes uz jautājumu "Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 

punktu skalā?" : vidējo aritmētisko rādītāju salīdzinājums sociāldemogrāfiskajās 
grupās (11.2009.) 

ir Ĝoti labas 
zināšanas 

par ES

nezināt neko

*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
**Atbildes uz jautājumu “Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...” 
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3. Informētība par institūcijām, kas saistītas ar Eiropas 

Savienību 
 

SaskaĦā ar pētījuma datiem gandrīz puse Latvijas iedzīvotāju (47%) ir dzirdējuši par 

Eiropas Komisijas pārstāvniecību Latvijā. Vairāk nekā 1/5 respondentu norādīja, ka ir 

dzirdējuši arī par tādām institūcijām, kas saistītas ar Eiropas Savienību, kā ES 

informācijas punkti bibliotēkās (28%), Saeimas Eiropas Savienības informācijas centru 

(25%) un Eiropas Kustību Latvijā (22%). 

To, ka ir dzirdējuši par Eiropas Parlamenta informācijas biroju, minēja 18% aptaujāto, un 

14% bija dzirdējuši par Eiropas Savienības informācijas bibliotēku. 

Savukārt visretāk tika atzīmētas tādas institūcijas kā Klubs „Māja” – jaunatne vienotai 

Eiropai (9%), Saeimas ES informācijas centra uzziĦu tālrunis par ES (8%) un Europe 

Direct informācijas punktiem (7%). 

Jāpiebilst, ka 29% respondentu nebija dzirdējuši ne par vienu no šīm organizācijām. 
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Klubu "Māja" - jaunatne vienotai Eiropai

Saeimas ES informācijas centra uzziĦu tālruni par Eiropas
Savienību

Europe Direct informācijas punktiem

Nav dzirdējis ne par vienu no šīm organizācijām

Grūti pateikt/NA

%

%Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par..."  (11.2009.)

 
*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.  
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Datu salīdzinājums ar iepriekš veikto pētījumu datiem liecina, ka biežāk nekā iepriekš 

iedzīvotāji atzīmēja lielāko daĜu no minētajām institūcijām, bet visvairāk ir pieaudzis 

informētības līmenis par Eiropas Komisijas pārstāvniecību Latvijā: ja 2007.un 2008.gadā 

par to bija dzirdējuši nedaudz vairāk kā 1/4 iedzīvotāju, tad 2009.gadā – gandrīz puse. 
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03.2007. (n=1008)

03.2008. (n=1000)

11.2009. (n=1003)

Bāzes: visi respondenti

Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par..." : 03.2007., 03.2008. un 11.2009. 
aptauju datu salīdzinājums

 
*2007. un 2008.gada aptaujās tika piedāvāts atbilžu variants „Eiropas Savienības informācijas aăentūra” 
**Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.  



Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā 

SKDS, 2009.gada novembris 16 

2009.gada dati par dažādu sociāldemogrāfisko grupu sniegtajām atbildēm liecina, ka 

caurmērā augstāks informētības līmenis par dažādām ar ES saistītām institūcijām (ir 

dzirdēts par lielāko daĜu no tām) ir: 

• iedzīvotājiem vecumā no 18 līdz 24 gadiem; 

• respondentiem ar augstāko izglītību; 

• tiem, kuru ăimenē galvenā sarunvaloda ir latviešu valoda; 

• valsts sektorā strādājošajiem; 

• aptaujas dalībniekiem ar augstiem ienākumiem; 

• Vidzemē dzīvojošajiem; 

• respondentiem, kuri Latvijas dalību ES vērtē atzinīgi. 

 

Savukārt to, ka nav dzirdējis ne par vienu no šīm organizācijām, biežāk nekā caurmērā 

norādīja: 

• iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 gadiem; 

• aptaujātie ar pamatizglītību; 

• respondenti bez LR pilsonības; 

• nestrādājošie; 

• grupas ar zemiem un vidējiem ienākumiem; 

• Latgalē dzīvojošie; 

• tie, kuri uzskata, ka Latvijas dalība ES ir „slikta lieta”. 
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4. Informētība par valsts un pašvaldību institūciju darbību 

un lēmumiem 

 

4.1. Informācijas pietiekamība par institūciju darbību 

Pētījuma ietvaros respondenti raksturoja, vai viĦiem ir pietiekama informācija par dažādu 

valsts institūciju darbību un lēmumiem, kā arī norādīja, no kādiem avotiem viĦi gūst šāda 

veida informāciju, kuri no tiem viĦiem ir vissvarīgākie un kuri – ērtākie. 

Kā liecina pētījuma dati, iedzīvotāji salīdzinoši kritiski vērtēja informācijas pieejamību par 

valsts iestāžu darbību un lēmumiem: skalā no 1 („nepietiekama”) līdz 5 („pilnīgi 

pietiekama”) atbildes 1 un 2 sniedza no 37% līdz 59% aptaujas dalībnieku. Viskritiskāk 

vērtēta informācijas pietiekamība par ministrijām un aăentūrām (59%) un 

tiesībsargājošajām iestādēm (50%). 

Savukārt atzinīgāki vērtējumi sniegti par informāciju saistībā ar izglītības iestāžu (29% 

atzīmēja atbildes 4 un 5) un veselības aprūpes iestāžu (25%) darbību un lēmumiem. 

Tiesa, jānorāda, ka arī par šīm institūcijām biežāk norādīts, ka informācija ir nepietiekama. 
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Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama 

informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem? " (11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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Ja salīdzina 2009.gada novembra un 2008.gada novembra datus, vērojams, ka 2009.gadā 

iedzīvotāji kritiskāk vērtējuši informācijas pietiekamību par visām uzskaitītajām 

institūcijām. Vislielākās atšėirības vērojamas atbildēs par informācijas pietiekamību par 

izglītības iestādēm (2008.gadā to, ka tā bija kopumā pietiekama, norādīja 38%, bet 2009.: 

29%), veselības aprūpes iestādēm (2008.: 34%, 2009.: 25%), kā arī par ministrijām un 

aăentūrām (2008.: 20%, 2009.: 11%). 

 

5.6

5.2

6.7

8.3

8.6

9.8

11.1

14.0

16.4

18.4

16.9

25.8

18.8

27.2

24.4

26.8

27.2

29.9

29.5

30.9

31.0

28.8

28.2

26.5

27.1

28.3

25.7

24.2

25.7

22.7

20.4

21.6

16.1

21.9

21.1

20.1

15.1

17.4

11.5

15.0

10.6

5.4

4.8

4.1

3.7

2.6

6.0

6.8

6.1

6.3

4.1 7.0

13.9

9.8 28.7

21.2

32.5

5.3

6.4

4.2

0 25 50 75 100

11.2009. (n=1003)

11.2008. (n=1004)

11.2009. (n=1003)

11.2008. (n=1004)

11.2009. (n=1003)

11.2008. (n=1004)

11.2009. (n=1003)

11.2008. (n=1004)

11.2009. (n=1003)

11.2008. (n=1004)

%

%

5 - pilnīgi pietiekama 4 3 2 1 - nepietiekama Grūti pateikt/NA

Bāzes: visi respondenti

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem? " : 11.2008. un 11.2009.aptauju datu salīdzinājums

Izglītības iestādēm

Veselības aprūpes 
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Pašvaldībām un to 
institūcijām
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iestādēm

Ministrijām un 
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*11.2008. respondentiem tika lūgts sniegt savu novērtējumu skalā no 2 (pietiekama) līdz -2 (nepietiekama). Datu 

salīdzinājumam atbildes tika pārrēėinātas skalā no 1 (nepietiekama) līdz 5 (pilnīgi pietiekama). 
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Ja salīdzina dažādu sociāldemogrāfisko grupu uzskatus par to, cik lielā mērā viĦiem ir 

pietiekama informācija par minēto institūciju darbību un lēmumiem, vērojams, ka caurmērā 

atzinīgākus vērtējumus biežāk snieguši respondenti ar augstāko izglītību un valsts sektorā 

strādājošie. Savukārt aptaujātie ar pamatizglītību par lielāko daĜu no organizācijām 

caurmērā biežāk snieguši kritiskākus vērtējumus. 
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Vidējās vērtības*

.

Bāzes: respondenti, kuri sniedza konkrētu atbildi 

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem?" : Izglītības iestādēm (11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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.

Bāzes: respondenti, kuri sniedza konkrētu atbildi 

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem?" : Veselības aprūpes iestādēm (11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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Vidējās vērtības*

.

Bāzes: respondenti, kuri sniedza konkrētu atbildi 

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem?" : Pašvaldībām un to institūcijām (11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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Vidējās vērtības*

.

Bāzes: respondenti, kuri sniedza konkrētu atbildi 

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem?" : Tiesībsargājošām iestādēm(11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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Vidējās vērtības*

.

Bāzes: respondenti, kuri sniedza konkrētu atbildi 

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu 

institūciju darbību un lēmumiem?" : Ministrijām un aăentūrām (11.2009.)

 
*vidējais aritmētiskais rādītājs aprēėināts, Ħemot vērā to respondentu īpatsvaru, kas snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes “NA” 
minēšanas biežums). 
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4.2. Izmantotie informācijas avoti 

 

Lūgti norādīt, no kādiem informācijas avotiem viĦi visbiežāk iegūst informāciju par valsts 

pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem, 9/10 iedzīvotāju (90%) nosauca TV un radio. 

Otrs biežāk minētais avots bija citi cilvēki (51%), un aptuveni 2/5 minēja arī nacionālo 

(42%) un reăionālo (40%) presi. 

To, ka informāciju gūst valsts un pašvaldību iestādēs norādīja salīdzinoši mazāk 

aptaujāto: 21% atbildēja, ka informāciju gūst šo iestāžu mājas lapās un 16% - telpās. 

Savukārt visretāk informācija par valsts pārvaldes iestādēm tiek iegūta uzziĦu dienestos 

(10%), zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni (10%) vai bezmaksas uzziĦu / info 

tālruni (9%). 
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Bāze: visi respondenti, 

n=1003

Atbildes uz jautājumu "Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. 

Nosauciet, lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību 

un lēmumiem."  (11.2009.)
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Kā liecina dati, 2009.gadā iedzīvotāji nedaudz retāk minējuši lielāko daĜu no piedāvātajiem 

informācijas avotiem, bet biežāk atzīmējuši, ka informāciju iegūst citur (internetā, darba vai 

mācību vietā, no bukletiem u.tml.). 
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Bāzes: visi respondenti

Atbildes uz jautājumu "Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, 

lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." : 
11.2008. un 11.2009.aptauju datu salīdzinājums
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SaskaĦā ar 2009.gada novembra aptaujas datiem biežāk nekā caurmērā informāciju 

valsts un pašvaldību iestāžu mājas lapās informāciju gūst aptaujātie vecumā no 18 līdz 39 

gadiem, respondenti ar augstāko izglītību, valsts vai privātajā sektorā strādājošie, 

aptaujātie ar augstiem ienākumiem, kā arī Rīgā un Latgalē dzīvojošie. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, 

lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." : 
Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā (11.2009.)

 

 

To, ka informāciju par valsts iestāžu darbību un lēmumiem iegūst to telpās biežāk nekā 

caurmērā atzīmēja iedzīvotāji vecumā no 40 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar augstāko 

izglītību, valsts sektorā nodarbinātie, grupas ar zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, 

Vidzemē un Latgalē dzīvojošie, kā arī aptaujātie lauku apvidos. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, 

lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." : 
Pašvaldības un valsts iestāžu telpās (11.2009.)
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Savukārt to, ka informācijas iegūšanai izmanto valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni, 

caurmērā biežāk atzīmēja iedzīvotāji ar augstāko izglītību, valsts sektorā strādājošie un 

respondenti ar vidēji augstiem ienākumiem. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, 

lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." : 
Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni (11.2009.)
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4.3. Svarīgākie informācijas avoti 

 

Atbildot uz jautājumu, kuri no nosauktajiem informācijas avotiem par valsts pārvaldes 

iestāžu darbību un lēmumiem ir pieci vissvarīgākie, vairākums pētījuma dalībnieku (64%) 

kā svarīgāko avotu atzīmēja TV, radio. Vēl 15% to uzskata par otro svarīgāko, un 8% - par 

trešo svarīgāko. 

Kopumā vairāk kā puse respondentu par vienu no pieciem svarīgākajiem avotiem uzskata 

nacionālo presi (59%), citus cilvēkus (58%) un reăionālo presi (51%).  

Savukārt visretāk par nozīmīgākajiem informācijas avotiem nosaukts valsts un 

pašvaldības iestāžu tālrunis (18%) un uzziĦu dienests (19%). 
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Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus 

par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem."  (11.2009.)
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Kā redzams, salīdzinot ar 2008.gadu, iedzīvotāju uzskati par nozīmīgākajiem informācijas 

avotiem nav būtiski mainījušies – līdzīgi kā iepriekš 91% par vienu no pieciem 

svarīgākajiem avotiem uzskatījuši TV un radio (tiesa, salīdzinot ar 11.2008. TV un radio 

biežāk nosaukti par pirmo svarīgāko). 

Nedaudz retāk par svarīgiem informācijas avotiem iedzīvotāji uzskatījuši valsts un 

pašvaldību iestāžu mājas lapas vai tālruni, kā arī bezmaksas uzziĦas / info tālruni.  
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Atbildes uz jautājumu "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas 

avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." :  11.2008. un 11.2009.aptauju 
datu salīdzinājums
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To, ka viens no pieciem svarīgākajiem informācijas avotiem par valsts un pašvaldību 

iestāžu darbību un lēmumiem, ir šo iestāžu mājas lapa, 2009.gada novembrī atzīmēja 

kopumā 32% iedzīvotāju. Biežāk nekā caurmērā to minēja respondenti vecumā no 18 līdz 

54 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, valsts vai privātajā sektorā strādājošie, grupa 

ar augstiem ienākumiem, Rīgā un Latgalē dzīvojošie, kā arī pilsētās aptaujātie. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus 

par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem" : Valsts un pašvaldību iestāžu interneta 
mājaslapā (11.2009.)

 

 

Savukārt atbildi „pašvaldības un valsts iestāžu telpās” biežāk nekā caurmērā atzīmēja 

iedzīvotāji, kuri vecāki par 55 gadiem, aptaujas dalībnieki ar pamatizglītību, nepilsoĦi, 

valsts sektorā nodarbinātie, grupas ar zemiem, vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, 

Latgalē dzīvojošie un aptaujas dalībnieki laukos. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus 

par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem" : Pašvaldības un valsts iestāžu telpās 
(11.2009.)
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Savukārt to, ka viens no pieciem svarīgākajiem informācijas avotiem ir valsts vai 

pašvaldības iestāžu tālrunis, caurmērā biežāk norādīja respondenti vecumā no 40 līdz 54 

gadiem un tie, kuri vecāki par 65 gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību, valsts sektorā 

strādājošie, kā arī pētījuma dalībnieki Rīgā un Zemgalē. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus 

par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem" : Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu 
tālruni (11.2009.)
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4.4. Ērtākie informācijas avoti 

 

Pētījuma ietvaros tika arī noskaidroti iedzīvotāju uzskati par to, kuri informācijas avoti par 

valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem viĦiem būtu visērtākie. 

Līdzīgi kā jautājumā par svarīgākajiem informācijas kanāliem, arī šajā jautājumā visbiežāk 

respondenti minējuši atbildi „TV, radio” – kopumā 91% to uzskata par vienu no ērtākajiem 

avotiem, tai skaitā 59% norādīja, ka viĦiem tas ir visērtākais veids. 

Arī nākamie trīs biežāk minētie informācijas avoti ir tie paši, kas iepriekšējā jautājumā: 

nacionālo presi par vienu no pieciem ērtākajiem avotiem uzskata 56% iedzīvotāju, citus 

cilvēkus minēja 54% un reăionālo presi – 51%. 
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Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts 

pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos 

informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem."  (11.2009.)
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Salīdzinājums ar 2008.gada novembra aptaujas datiem liecina, ka 2009.gadā nedaudz 

biežāk par ērtāko informācijas kanālu atzīts TV un radio, kā arī ievērojami biežāk minēta 

atbilde „no citiem cilvēkiem”. 

Savukārt retāk nekā iepriekš atzīmēti tādi avoti kā valsts vai pašvaldību iestāžu tālruĦi, 

mājas lapa un uzziĦu dienesti. 
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Bāzes: visi respondenti

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts 

pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos 

informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." :  11.2008. un 
11.2009.aptauju datu salīdzinājums

TV, radio
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iestāžu interneta 
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*11.2008. tika piedāvāti atbilžu varianti „Iestāžu interneta mājas lapās” un „zvanot uz iestāžu informācijas tālruni”. 

11.2009.aptaujā netika iekĜauti atbilžu varianti „Informatīvu vēstuli (caur pastu)”, „Iestāžu informācijas centros (vienas 

pieturas aăentūras”, „Vienotā valdības informācijas iedzīvotāju centrā (ja tāds būtu)”. 
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Ja salīdzina respondentu atbildes, kuri no nosauktajiem informācijas avotiem ir 

vissvarīgākie un visērtākie, redzams, ka valsts un pašvaldības iestāžu interneta mājas 

lapas biežāk tiek uzskatītas par vienu no pieciem svarīgākajiem avotiem, bet retāk – par 

vienu no pieciem ērtākajiem. 

Savukārt tādi avoti kā citi cilvēki, uzziĦu dienesti un valsts vai pašvaldību iestāžu tālruĦi 

ievērojami biežāk uzskatīti par ērtiem nekā par svarīgiem. 
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Bāze: visi respondenti, n=1003

Atbildes uz jautājumiem "Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas 

avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem." un "Sakiet, lūdzu, kur Jums 

būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, 

nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu 

darbību un lēmumiem.  (11.2009.)

TV, radio

Nacionālajā presē

No citiem cilvēkiem

Reăionālajā 
presē

Valsts un pašvaldību 
iestāžu interneta 
mājaslapā

Pašvaldības un valsts 
iestāžu telpās

Bezmaksas uzziĦu / 
info tālrunis

UzziĦu dienestos

Zvanot uz valsts 
vai pašvaldību 
iestāžu tālruni
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SaskaĦā ar 11.2009. aptaujas datiem biežāk nekā caurmērā to, ka viens no pieciem 

ērtākajiem informācijas avotiem par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem viĦiem 

ir iestāžu mājas lapa, norādīja iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 39 gadiem, respondenti ar 

augstāko izglītību, nodarbinātie (gan valsts, gan privātajā sektorā strādājošie), pētījuma 

dalībnieki ar augstiem ienākumiem, Rīgā vai Latgalē dzīvojošie, kā arī pilsētās aptaujātie. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts 

pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? " : Valsts un pašvaldību iestāžu interneta 
mājaslapā (11.2009.)

 

 

Pašvaldības un valsts iestāžu telpas kā vienu no ērtākajiem informācijas iegūšanas 

veidiem caurmērā biežāk minēja aptaujas dalībnieki, kuri vecāki par 55 gadiem, aptaujātie 

ar zemiem, vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, Kurzemē un Latgalē dzīvojošie, kā 

arī pētījuma dalībnieki laukos. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts 

pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? " : Pašvaldības un valsts iestāžu telpās (11.2009.)
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Savukārt to, ka viens no ērtākajiem veidiem būtu, zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu 

tālruni, biežāk nekā caurmērā minēja respondenti vecumā no 40 līdz 64 gadiem, 

iedzīvotāji ar augstāko izglītību, valsts sektorā nodarbinātie, aptaujas dalībnieki Rīgā un 

Kurzemē. 
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes 

iestāžu darbību un lēmumiem? " : Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni (11.2009.)
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

227 22.6%
345 34.5%
384 38.2%
47 4.8%
1003 100.0%

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

227 22.6% 100.0% 345 34.5% 100.0% 384 38.2% 100.0% 47 4.8% 100.0% 1003 100.0% 100.0%
               

109 23.3% 48.4% 157 33.8% 45.9% 184 39.0% 48.0% 18 4.0% 39.0% 468 100.0% 46.9%
118 21.9% 51.6% 188 35.2% 54.1% 200 37.4% 52.0% 29 5.5% 61.0% 535 100.0% 53.1%
               
49 34.1% 22.4% 36 25.3% 10.8% 51 35.1% 13.6% 8 5.6% 17.3% 144 100.0% 14.8%
69 24.3% 30.2% 95 33.6% 27.3% 108 38.1% 27.9% 11 4.0% 23.6% 283 100.0% 28.0%
62 21.2% 27.3% 88 30.7% 25.7% 125 43.1% 32.7% 14 5.0% 30.2% 289 100.0% 29.0%
20 15.0% 8.6% 61 46.5% 17.5% 46 34.7% 11.8% 5 3.8% 10.4% 132 100.0% 13.0%
27 17.1% 11.6% 65 42.3% 18.7% 54 34.8% 13.9% 9 5.8% 18.5% 155 100.0% 15.3%
               
26 19.9% 11.7% 49 37.2% 14.3% 47 35.2% 12.2% 10 7.7% 21.5% 132 100.0% 13.3%
136 21.0% 60.2% 227 35.1% 65.8% 258 39.9% 67.6% 25 4.0% 53.7% 646 100.0% 64.6%
65 28.7% 28.1% 69 31.1% 19.9% 79 34.9% 20.2% 12 5.3% 24.8% 225 100.0% 22.1%
               

157 26.6% 67.6% 169 28.4% 47.3% 246 41.7% 62.7% 20 3.4% 40.5% 592 100.0% 57.4%
70 17.2% 32.4% 176 42.7% 52.7% 138 33.4% 37.3% 27 6.6% 59.5% 411 100.0% 42.6%
               

160 25.9% 69.0% 188 30.6% 53.3% 248 40.2% 63.5% 21 3.4% 42.8% 617 100.0% 60.2%
65 17.4% 30.0% 154 40.8% 45.8% 134 35.4% 36.0% 24 6.4% 52.5% 377 100.0% 38.8%
2 22.6% 1.0% 3 31.3% .9% 2 22.6% .6% 2 23.5% 4.7% 9 100.0% 1.0%
               

206 24.2% 90.2% 266 31.4% 76.5% 340 40.0% 88.1% 37 4.4% 77.8% 849 100.0% 84.1%
21 13.9% 9.8% 79 51.0% 23.5% 44 28.5% 11.9% 10 6.6% 22.2% 154 100.0% 15.9%
               
30 19.5% 13.1% 55 35.9% 15.7% 58 37.4% 14.8% 11 7.2% 22.8% 154 100.0% 15.1%
98 24.4% 43.2% 126 31.8% 36.8% 163 40.8% 42.7% 12 3.1% 25.9% 399 100.0% 40.0%
99 22.0% 43.8% 164 36.5% 47.5% 163 36.1% 42.5% 24 5.4% 51.3% 450 100.0% 44.9%
               
13 31.6% 5.5% 16 40.6% 4.6% 11 27.8% 2.9%    40 100.0% 3.9%
60 28.1% 26.2% 61 29.1% 17.8% 82 38.6% 21.3% 9 4.2% 18.7% 212 100.0% 21.1%
45 18.2% 20.1% 89 35.8% 25.8% 104 41.5% 27.1% 11 4.5% 23.5% 249 100.0% 24.9%
1 10.8% .4% 2 21.6% .5% 5 55.1% 1.3% 1 12.5% 2.3% 9 100.0% .9%
9 20.8% 4.0% 13 30.2% 3.8% 19 44.4% 5.0% 2 4.6% 4.1% 43 100.0% 4.3%
34 16.4% 14.7% 93 45.8% 26.8% 69 33.5% 17.7% 9 4.4% 18.5% 205 100.0% 20.2%
24 35.2% 11.1% 18 25.6% 5.3% 22 31.8% 5.9% 5 7.4% 11.0% 69 100.0% 7.1%
16 39.4% 7.1% 9 21.6% 2.5% 15 36.7% 3.9% 1 2.3% 1.9% 41 100.0% 4.1%
25 18.2% 10.9% 44 32.8% 12.9% 57 42.0% 15.0% 9 7.0% 19.9% 135 100.0% 13.6%
               
25 17.8% 11.1% 47 33.4% 13.6% 56 40.0% 14.7% 12 8.8% 26.1% 140 100.0% 14.1%
35 23.2% 15.4% 48 32.4% 14.0% 59 39.6% 15.5% 7 4.8% 15.1% 149 100.0% 14.9%
31 19.4% 13.7% 69 43.0% 19.9% 55 33.9% 14.2% 6 3.7% 12.5% 161 100.0% 16.0%
25 18.6% 11.0% 33 24.5% 9.5% 73 54.1% 18.9% 4 2.9% 8.0% 135 100.0% 13.3%
40 33.4% 17.3% 40 33.8% 11.4% 35 29.3% 9.0% 4 3.5% 8.5% 119 100.0% 11.7%
71 23.7% 31.5% 108 36.4% 31.6% 106 35.2% 27.7% 14 4.7% 29.8% 299 100.0% 30.0%
               
81 25.0% 35.5% 107 33.3% 30.9% 118 36.3% 30.5% 17 5.4% 36.5% 323 100.0% 32.0%
51 20.5% 22.8% 81 32.7% 23.7% 110 44.3% 29.1% 6 2.5% 13.0% 248 100.0% 25.1%
36 27.8% 16.1% 53 40.8% 15.4% 36 27.6% 9.4% 5 3.9% 10.6% 130 100.0% 13.1%
31 21.0% 13.7% 48 32.8% 14.0% 58 39.4% 15.2% 10 6.8% 21.0% 147 100.0% 14.7%
28 17.8% 12.0% 56 36.4% 16.0% 62 39.8% 15.8% 9 5.9% 18.9% 155 100.0% 15.2%
               

152 21.6% 67.2% 253 36.1% 73.3% 264 37.5% 68.9% 32 4.7% 68.9% 701 100.0% 70.0%
75 24.7% 32.8% 92 30.8% 26.7% 120 39.6% 31.1% 15 4.9% 31.1% 302 100.0% 30.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.
)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

206 24.2% 100.0% 266 31.4% 100.0% 340 40.0% 100.0% 37 4.4% 100.0% 849 100.0% 100.0%
               

101 25.6% 49.6% 116 29.5% 43.9% 164 41.2% 48.2% 14 3.7% 38.9% 395 100.0% 46.8%
105 22.9% 50.4% 150 33.1% 56.1% 176 38.9% 51.8% 23 5.1% 61.1% 454 100.0% 53.2%
               
46 34.4% 23.2% 32 24.1% 12.5% 50 37.1% 15.1% 6 4.4% 16.3% 134 100.0% 16.3%
64 25.4% 30.9% 79 31.5% 29.4% 98 39.0% 28.6% 10 4.1% 27.3% 251 100.0% 29.4%
55 21.7% 26.5% 72 29.0% 27.3% 112 44.8% 33.1% 11 4.5% 30.3% 250 100.0% 29.6%
17 16.9% 8.0% 40 40.0% 14.7% 40 40.1% 11.6% 3 3.0% 7.9% 100 100.0% 11.5%
24 20.8% 11.3% 43 38.1% 16.0% 40 35.0% 11.5% 7 6.1% 18.2% 114 100.0% 13.2%
               
26 25.0% 13.0% 32 30.0% 12.0% 41 38.3% 12.0% 7 6.7% 19.2% 106 100.0% 12.6%
120 21.7% 58.4% 181 33.0% 68.2% 227 41.4% 67.2% 21 3.9% 57.3% 549 100.0% 64.9%
60 30.8% 28.7% 53 27.6% 19.8% 72 37.0% 20.8% 9 4.6% 23.4% 194 100.0% 22.5%
               

156 26.4% 74.4% 169 28.5% 61.9% 246 41.7% 71.1% 20 3.4% 52.0% 591 100.0% 68.2%
50 19.4% 25.6% 97 37.7% 38.1% 94 36.3% 28.9% 17 6.6% 48.0% 258 100.0% 31.8%
               

158 25.9% 75.6% 183 30.2% 67.7% 246 40.5% 71.4% 21 3.4% 55.0% 608 100.0% 70.5%
46 19.8% 23.4% 82 35.1% 31.9% 92 39.1% 27.9% 14 6.0% 38.9% 234 100.0% 28.6%
2 28.5% 1.1% 1 13.5% .4% 2 28.4% .6% 2 29.6% 6.1% 7 100.0% .9%
               

206 24.2% 100.0% 266 31.4% 100.0% 340 40.0% 100.0% 37 4.4% 100.0% 849 100.0% 100.0%
               
26 18.8% 12.4% 48 35.0% 17.9% 53 38.2% 15.3% 11 8.0% 29.3% 138 100.0% 16.0%
91 25.8% 44.3% 97 27.7% 36.7% 152 43.3% 45.0% 11 3.2% 30.5% 351 100.0% 41.6%
89 24.7% 43.3% 121 33.6% 45.4% 135 37.5% 39.7% 15 4.2% 40.3% 360 100.0% 42.4%
               
13 36.3% 6.1% 12 34.6% 4.5% 10 29.0% 3.0%    35 100.0% 4.1%
55 28.1% 26.5% 52 27.2% 19.8% 78 40.1% 22.9% 9 4.6% 24.0% 194 100.0% 22.9%
40 18.7% 19.7% 70 32.5% 26.3% 95 44.0% 27.9% 10 4.8% 27.5% 215 100.0% 25.4%
1 10.8% .5% 2 21.6% .7% 5 55.1% 1.4% 1 12.5% 3.0% 9 100.0% 1.0%
8 22.2% 3.9% 9 24.7% 3.4% 17 47.5% 5.1% 2 5.5% 5.3% 36 100.0% 4.3%
29 18.8% 13.8% 64 42.2% 23.8% 53 34.4% 15.3% 7 4.5% 18.2% 153 100.0% 17.7%
23 36.5% 11.7% 16 24.5% 6.1% 22 34.4% 6.7% 3 4.6% 8.2% 64 100.0% 7.8%
14 38.9% 6.8% 8 22.0% 3.0% 13 36.5% 3.8% 1 2.6% 2.5% 36 100.0% 4.2%
23 21.1% 11.0% 33 31.1% 12.6% 47 43.9% 13.9% 4 3.9% 11.3% 107 100.0% 12.7%
               
22 18.9% 10.8% 38 32.7% 14.3% 47 40.4% 13.9% 9 8.0% 25.0% 116 100.0% 13.8%
35 27.7% 17.1% 33 26.1% 12.4% 53 42.2% 15.7% 5 4.0% 13.6% 126 100.0% 14.9%
27 20.3% 13.2% 53 39.6% 19.9% 50 37.2% 14.6% 4 3.0% 10.6% 134 100.0% 15.7%
23 20.4% 11.2% 26 22.9% 9.7% 61 53.3% 17.8% 4 3.4% 10.3% 114 100.0% 13.3%
33 32.0% 15.6% 33 32.6% 12.2% 32 31.4% 9.2% 4 4.1% 11.0% 102 100.0% 11.8%
66 25.6% 32.2% 83 32.5% 31.5% 97 37.7% 28.7% 11 4.3% 29.6% 257 100.0% 30.5%
               
69 27.5% 33.3% 73 29.1% 27.1% 97 38.4% 28.1% 12 4.9% 32.7% 251 100.0% 29.3%
48 21.4% 23.6% 66 29.6% 25.1% 105 47.2% 31.5% 4 1.8% 10.8% 223 100.0% 26.7%
32 28.0% 15.7% 47 41.3% 17.8% 31 27.1% 9.2% 4 3.5% 10.9% 114 100.0% 13.5%
31 24.3% 15.2% 37 28.9% 13.9% 52 40.6% 15.4% 8 6.2% 21.4% 128 100.0% 15.1%
26 19.3% 12.3% 43 32.7% 16.0% 55 41.1% 15.8% 9 6.9% 24.3% 133 100.0% 15.4%
               

133 23.1% 64.7% 189 32.9% 71.0% 229 39.9% 67.5% 23 4.1% 62.9% 574 100.0% 67.7%
73 26.5% 35.3% 77 28.2% 29.0% 111 40.3% 32.5% 14 5.1% 37.1% 275 100.0% 32.3%

LR pilsoĦi kopumā

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦiPilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.
)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: LR pilsoĦi, n=849

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

21 13.9% 100.0% 79 51.0% 100.0% 44 28.5% 100.0% 10 6.6% 100.0% 154 100.0% 100.0%

               
8 11.1% 38.0% 41 56.0% 52.2% 20 27.4% 45.9% 4 5.5% 39.7% 73 100.0% 47.6%
13 16.5% 62.0% 38 46.5% 47.8% 24 29.4% 54.1% 6 7.6% 60.3% 81 100.0% 52.4%
               
3 29.9% 14.6% 4 39.9% 5.3% 1 9.9% 2.4% 2 20.3% 20.8% 10 100.0% 6.8%
5 16.0% 24.0% 16 49.3% 20.1% 10 31.3% 22.9% 1 3.4% 10.6% 32 100.0% 20.8%
7 18.4% 34.0% 16 40.9% 20.6% 13 33.0% 29.8% 3 7.7% 29.8% 39 100.0% 25.7%
3 9.4% 13.8% 21 65.7% 26.4% 6 18.7% 13.5% 2 6.3% 19.5% 32 100.0% 20.5%
3 7.3% 13.7% 22 53.7% 27.6% 14 34.2% 31.5% 2 4.9% 19.4% 41 100.0% 26.2%
               
   17 65.6% 21.8% 6 22.9% 13.6% 3 11.5% 29.4% 26 100.0% 16.9%
16 17.0% 77.3% 46 46.9% 58.0% 31 31.8% 70.7% 4 4.3% 41.0% 97 100.0% 63.2%
5 15.9% 22.7% 16 51.8% 20.2% 7 22.5% 15.7% 3 9.9% 29.6% 31 100.0% 19.9%
               
1 100.0% 4.7%          1 100.0% .7%
20 13.3% 95.3% 79 51.3% 100.0% 44 28.6% 100.0% 10 6.7% 100.0% 153 100.0% 99.3%
               
2 22.2% 9.3% 5 56.0% 6.4% 2 21.8% 4.5%    9 100.0% 5.9%
19 13.6% 90.7% 72 50.0% 91.1% 42 29.3% 95.5% 10 7.1% 100.0% 143 100.0% 92.9%
   2 100.0% 2.4%       2 100.0% 1.2%
               
21 13.9% 100.0% 79 51.0% 100.0% 44 28.5% 100.0% 10 6.6% 100.0% 154 100.0% 100.0%
               
4 25.6% 18.9% 7 43.3% 8.7% 5 31.0% 11.2%    16 100.0% 10.2%
7 14.7% 33.1% 29 60.1% 36.9% 11 23.2% 25.5% 1 2.1% 9.8% 48 100.0% 31.4%
10 11.4% 48.0% 43 47.5% 54.4% 28 30.8% 63.3% 9 10.2% 90.2% 90 100.0% 58.4%
               
   4 80.5% 5.1% 1 19.5% 2.2%    5 100.0% 3.3%
5 28.0% 23.4% 9 49.6% 11.3% 4 22.3% 9.1%    18 100.0% 11.6%
5 15.2% 24.3% 19 55.3% 24.1% 9 26.6% 20.8% 1 2.9% 9.8% 34 100.0% 22.3%
1 13.6% 4.4% 4 57.5% 5.1% 2 28.9% 4.6%    7 100.0% 4.5%
5 9.6% 22.9% 29 55.8% 36.4% 16 30.7% 35.9% 2 3.8% 19.4% 52 100.0% 33.3%
1 19.9% 4.9% 2 39.7% 2.6%    2 40.4% 20.8% 5 100.0% 3.4%
2 42.6% 10.0% 1 18.9% 1.2% 2 38.6% 4.4%    5 100.0% 3.3%
2 7.7% 10.2% 11 39.0% 14.1% 10 35.4% 22.9% 5 18.0% 50.1% 28 100.0% 18.4%
               
3 12.8% 14.4% 9 36.6% 11.2% 9 38.0% 20.9% 3 12.6% 29.8% 24 100.0% 15.7%
   15 65.2% 19.2% 6 25.8% 13.7% 2 9.0% 20.4% 23 100.0% 15.1%
4 15.0% 18.7% 16 59.3% 20.2% 5 18.3% 11.2% 2 7.3% 19.2% 27 100.0% 17.3%
2 9.4% 9.1% 7 32.7% 8.7% 12 57.9% 27.5%    21 100.0% 13.5%
7 41.7% 32.9% 7 40.6% 8.8% 3 17.8% 6.9%    17 100.0% 11.0%
5 12.6% 24.8% 25 59.4% 32.0% 9 20.6% 19.9% 3 7.4% 30.6% 42 100.0% 27.4%
               
12 16.7% 56.1% 34 47.0% 43.0% 21 29.1% 47.8% 5 7.1% 49.9% 72 100.0% 46.7%
3 12.5% 14.8% 15 59.7% 19.3% 5 19.5% 11.3% 2 8.3% 20.8% 25 100.0% 16.5%
4 26.0% 19.8% 6 37.0% 7.7% 5 30.9% 11.5% 1 6.1% 9.8% 16 100.0% 10.6%
   11 58.0% 14.1% 6 31.5% 13.8% 2 10.4% 19.6% 19 100.0% 12.4%
2 9.4% 9.3% 13 58.4% 15.9% 7 32.2% 15.7%    22 100.0% 13.9%
               
19 15.3% 90.5% 64 50.0% 80.7% 35 27.5% 79.6% 9 7.2% 90.2% 127 100.0% 82.4%
2 7.5% 9.5% 15 55.9% 19.3% 9 32.9% 20.4% 1 3.7% 9.8% 27 100.0% 17.6%

Respondenti bez LR pilsonības kopumā

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Respondenti bez LR pilsonībasPilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: respondenti bez LR pilsonības, n=154

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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2. Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka
''1'' nozīmē, ka nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas Savienību?

30 3.0%
82 8.2%
188 18.8%
197 19.6%
180 17.9%
111 11.0%
81 8.0%
44 4.4%
9 .9%
4 .4%
77 7.8%
1003 100.0%

1 - nezina neko

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Ĝoti labas zināšanas

NA

Kā Jūs vērtētu savu
zināšanu līmeni par

Eiropas Savienību 10
punktu skalā, ja
pieĦem, ka ''1''

nozīmē, ka nezināt
neko, bet ''10'', ka
Jums ir Ĝoti labas

zināšanas par Eiropas
Savienību?

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: visi respondenti, n=1003

2. Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka
''1'' nozīmē, ka nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas Savienību?

926 4.48 1.80

Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni
par Eiropas Savienību 10 punktu

skalā, ja pieĦem, ka ''1'' nozīmē, ka
nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir
Ĝoti labas zināšanas par Eiropas

Savienību?

nesvērts skaits vidējā vērtība standartnovirze

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "nav viedokĜa" minēšanas biežums)

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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2. Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka ''1'' nozīmē, ka nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas Savienību?

30 3.0% 82 8.2% 188 18.8% 197 19.6% 180 17.9% 111 11.0% 81 8.0% 44 4.4% 9 .9% 4 .4% 77 7.8% 1003 100.0%  926 4.48 1.80
                          . .
15 3.3% 40 8.6% 84 18.1% 98 20.9% 80 17.1% 49 10.3% 39 8.2% 19 4.0% 5 1.1% 4 .8% 35 7.6% 468 100.0%  433 4.47 1.85
15 2.7% 42 7.9% 104 19.4% 99 18.6% 100 18.7% 62 11.5% 42 7.8% 25 4.7% 4 .8%   42 8.0% 535 100.0%  493 4.48 1.75
                          . .
1 .7% 8 5.6% 21 14.6% 30 20.9% 27 18.6% 14 9.8% 16 11.1% 10 6.9% 3 2.1% 2 1.4% 12 8.3% 144 100.0%  132 4.98 1.89
7 2.5% 28 9.9% 52 18.5% 46 16.2% 48 17.1% 40 13.9% 28 9.7% 10 3.5% 1 .3% 1 .3% 22 8.1% 283 100.0%  261 4.50 1.79
9 3.1% 18 6.2% 54 18.7% 61 21.2% 54 18.8% 32 10.9% 24 8.1% 13 4.4% 3 1.1% 1 .3% 20 7.1% 289 100.0%  269 4.53 1.77
5 3.8% 14 10.8% 29 22.0% 22 16.5% 24 17.9% 13 9.8% 7 5.4% 8 6.1% 2 1.6%   8 6.1% 132 100.0%  124 4.33 1.89
8 5.2% 14 9.3% 32 20.8% 38 24.5% 27 17.3% 12 7.7% 6 3.8% 3 1.9%     15 9.5% 155 100.0%  140 3.97 1.56
                          . .
10 7.5% 23 17.5% 27 20.4% 32 24.1% 15 11.1% 7 5.5% 2 1.5% 5 3.8%     11 8.7% 132 100.0%  121 3.61 1.66
14 2.2% 51 7.9% 134 20.8% 126 19.6% 122 18.9% 77 11.7% 53 8.1% 23 3.5% 6 .9% 2 .3% 38 6.1% 646 100.0%  608 4.47 1.73
6 2.6% 8 3.7% 27 11.9% 39 17.2% 43 19.3% 27 12.0% 26 11.5% 16 7.1% 3 1.4% 2 .9% 28 12.4% 225 100.0%  197 5.04 1.88
                          . .
14 2.3% 35 5.9% 103 17.5% 118 19.9% 131 22.3% 67 11.2% 51 8.5% 26 4.3% 4 .7% 3 .5% 40 6.8% 592 100.0%  552 4.62 1.72
16 3.9% 47 11.3% 85 20.5% 79 19.3% 49 12.1% 44 10.6% 30 7.2% 18 4.4% 5 1.2% 1 .3% 37 9.2% 411 100.0%  374 4.28 1.89
                          . .
14 2.2% 38 6.2% 107 17.4% 125 20.3% 135 22.0% 71 11.4% 50 8.0% 28 4.5% 5 .8% 3 .5% 41 6.6% 617 100.0%  576 4.61 1.72
16 4.3% 43 11.3% 80 21.1% 72 19.1% 44 11.7% 39 10.3% 31 8.2% 16 4.3% 4 1.1% 1 .3% 31 8.4% 377 100.0%  346 4.27 1.90
  1 10.0% 1 11.5%   1 10.6% 1 10.6%         5 57.3% 9 100.0%  4 4.00 1.80
                          . .
23 2.7% 63 7.5% 149 17.6% 166 19.5% 166 19.6% 99 11.6% 71 8.3% 37 4.3% 7 .8% 3 .3% 65 7.8% 849 100.0%  784 4.55 1.76
7 4.5% 19 12.3% 39 25.3% 31 20.2% 14 9.2% 12 7.6% 10 6.4% 7 4.6% 2 1.3% 1 .7% 12 8.0% 154 100.0%  142 4.10 1.93
                          . .
5 3.3% 5 3.2% 30 19.8% 31 20.1% 30 19.4% 20 13.0% 14 9.2% 8 5.1% 1 .7%   10 6.3% 154 100.0%  144 4.65 1.72
8 2.0% 29 7.3% 66 16.6% 76 19.0% 72 18.1% 52 12.8% 41 10.1% 15 3.8% 4 1.0% 2 .5% 34 8.7% 399 100.0%  365 4.66 1.78
17 3.7% 48 10.8% 92 20.4% 90 20.0% 78 17.3% 39 8.6% 26 5.7% 21 4.6% 4 .9% 2 .4% 33 7.5% 450 100.0%  417 4.26 1.82
                          . .
2 5.0% 1 2.6% 6 15.0% 10 25.1% 5 12.8% 3 7.1% 5 12.2% 6 14.8%   1 2.7% 1 2.6% 40 100.0%  39 5.07 2.17
4 1.9% 7 3.4% 30 14.0% 35 16.5% 46 21.5% 32 15.3% 22 10.4% 11 5.2% 3 1.4% 1 .4% 21 9.9% 212 100.0%  191 4.97 1.74
5 2.1% 23 9.1% 51 20.8% 52 20.8% 38 15.4% 31 12.0% 25 9.9% 4 1.7% 2 .8%   18 7.3% 249 100.0%  231 4.37 1.69
    1 12.5% 2 21.4% 5 55.8% 1 10.2%           9 100.0%  9 4.64 .88
2 4.5% 3 7.0% 8 18.5% 8 18.6% 8 18.7% 5 11.7% 3 6.6% 2 4.6%     4 9.7% 43 100.0%  39 4.38 1.76
11 5.3% 21 10.4% 46 22.6% 44 21.4% 34 16.5% 17 8.2% 6 2.9% 9 4.3% 1 .5%   16 7.7% 205 100.0%  189 4.02 1.71
  3 4.5% 6 8.8% 14 20.4% 14 20.0% 8 11.6% 8 11.6% 7 10.1% 2 2.9% 1 1.4% 6 8.7% 69 100.0%  63 5.35 1.87
3 7.4% 3 7.4% 9 21.4% 5 11.7% 10 24.4% 4 9.8% 4 9.4%       3 8.5% 41 100.0%  38 4.15 1.72
3 2.2% 21 15.5% 31 22.8% 27 20.3% 20 14.9% 10 7.3% 8 5.8% 5 3.6% 1 .7% 1 .7% 8 6.3% 135 100.0%  127 4.09 1.80
                          . .
4 2.9% 17 12.2% 30 21.5% 28 19.9% 22 16.0% 14 9.8% 12 8.5% 3 2.0%   1 .7% 9 6.4% 140 100.0%  131 4.20 1.75
4 2.7% 17 11.6% 28 18.8% 28 18.7% 24 16.0% 22 14.5% 10 6.8% 8 5.4% 3 2.0%   5 3.3% 149 100.0%  144 4.49 1.88
5 3.0% 13 8.1% 39 24.2% 35 21.8% 31 19.5% 14 8.6% 7 4.3% 4 2.4% 2 1.3% 1 .6% 10 6.3% 161 100.0%  151 4.21 1.68
4 2.9% 2 1.5% 29 21.7% 26 19.2% 21 15.4% 16 12.1% 11 7.9% 9 6.8% 3 2.2%   14 10.3% 135 100.0%  121 4.76 1.84
3 2.6% 5 4.2% 12 10.3% 18 15.1% 27 22.8% 19 15.9% 18 14.8% 8 6.8%   2 1.7% 7 6.0% 119 100.0%  112 5.17 1.83
10 3.3% 28 9.3% 50 16.7% 62 20.8% 55 18.2% 26 8.6% 23 7.7% 12 3.9% 1 .3%   32 11.1% 299 100.0%  267 4.35 1.73
                          . .
7 2.1% 17 5.4% 49 15.1% 48 14.8% 63 19.5% 41 12.8% 41 12.6% 15 4.7% 5 1.6% 4 1.2% 33 10.1% 323 100.0%  290 4.94 1.89
4 1.6% 30 12.2% 66 26.6% 48 19.4% 42 16.8% 22 8.7% 20 8.0% 5 2.0% 2 .8%   9 3.7% 248 100.0%  239 4.15 1.66
5 3.7% 6 4.5% 23 17.6% 34 25.9% 31 24.0% 9 6.7% 3 2.3% 4 3.1% 1 .8%   14 11.5% 130 100.0%  116 4.26 1.52
4 2.6% 12 8.1% 28 19.1% 41 28.0% 20 13.7% 17 11.6% 8 5.3% 6 3.8%     11 7.6% 147 100.0%  136 4.27 1.61
10 6.7% 17 10.9% 22 14.4% 26 16.7% 24 15.4% 22 13.7% 9 5.8% 14 9.1% 1 .6%   10 6.6% 155 100.0%  145 4.46 2.03
                          . .
22 3.1% 50 7.2% 121 17.3% 129 18.3% 122 17.3% 79 11.2% 65 9.2% 33 4.7% 9 1.3% 4 .6% 67 9.7% 701 100.0%  634 4.61 1.87
8 2.6% 32 10.7% 67 22.2% 68 22.7% 58 19.3% 32 10.3% 16 5.2% 11 3.5%     10 3.4% 302 100.0%  292 4.19 1.61
                          . .
3 1.4% 7 3.1% 28 12.2% 37 16.3% 49 21.7% 34 14.9% 29 12.7% 13 5.6% 3 1.3% 2 .8% 22 10.0% 227 100.0%  205 5.12 1.74
12 3.4% 29 8.4% 63 18.4% 78 22.7% 52 15.1% 38 10.9% 29 8.2% 15 4.3% 2 .6% 2 .6% 25 7.2% 345 100.0%  320 4.43 1.81
13 3.4% 39 10.3% 83 21.6% 76 19.7% 72 18.7% 38 9.7% 20 5.2% 14 3.7% 4 1.0%   25 6.6% 384 100.0%  359 4.23 1.72
2 4.3% 7 15.1% 14 29.6% 6 12.6% 7 14.5% 1 2.1% 3 6.5% 2 4.3%     5 11.2% 47 100.0%  42 3.80 1.78

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nezina neko

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5

nesvērts
skaits rindu %

6

nesvērts
skaits rindu %

7

nesvērts
skaits rindu %

8

nesvērts
skaits rindu %

9

nesvērts
skaits rindu %

10 - Ĝoti labas
zināšanas

nesvērts
skaits rindu %

NA

Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka ''1'' nozīmē, ka nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas Savienību?

nesvērts
skaits rindu %

Total

.
nevērts
skaits

a
vidējā
vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka ''1'' nozīmē, ka nezināt neko, bet ''10'', ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas Savienību?"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=77)), n=926

a. 

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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3. Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par....

478 47.4%
251 24.8%
280 27.7%
139 13.8%
187 18.4%
227 22.4%
93 9.2%
69 6.7%

80 8.0%

285 28.8%
64 6.4%
1003 100.0%

Eiropas Komisijas pārstāvniecību Latvijā

Saeimas Eiropas Savienības informācijas centru

ES informācijas punktiem bibliotēkās

Eiropas Savienības informācijas bibliotēka

Eiropas Parlamenta informācijas biroju

Eiropas Kustību Latvijā

Klubu "Māja" - jaunatne vienotai Eiropai

Europe Direct informācijas punktiem

Saeimas ES informācijas centra uzziĦu tālruni par
Eiropas Savienību

Nav dzirdējis ne par vienu no šīm organizācijām

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs esat
dzirdējis/-usi

par....

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā
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3. Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par....

478 47.4% 251 24.8% 280 27.7% 139 13.8% 187 18.4% 227 22.4% 93 9.2% 69 6.7% 80 8.0% 285 28.8% 64 6.4% 1003 100.0%
                        

235 49.8% 116 24.5% 126 26.6% 58 12.2% 81 17.2% 109 22.9% 37 7.9% 29 6.0% 35 7.5% 132 28.7% 27 5.8% 468 100.0%
243 45.4% 135 25.0% 154 28.6% 81 15.1% 106 19.6% 118 21.9% 56 10.3% 40 7.4% 45 8.4% 153 28.8% 37 6.9% 535 100.0%
                        
71 49.2% 37 25.7% 49 34.0% 29 20.1% 30 20.7% 40 27.5% 21 14.5% 9 6.1% 16 11.2% 30 21.2% 7 4.9% 144 100.0%
157 55.2% 72 25.2% 86 30.1% 46 16.1% 60 20.9% 71 24.5% 24 8.3% 26 9.0% 22 7.8% 69 24.8% 15 5.3% 283 100.0%
150 51.5% 91 30.9% 90 30.6% 41 14.0% 61 20.8% 66 22.7% 26 8.8% 24 8.1% 28 9.5% 76 26.9% 13 4.5% 289 100.0%
51 38.4% 25 18.9% 30 22.6% 11 8.3% 19 14.3% 23 17.3% 14 10.6% 3 2.4% 7 5.2% 46 35.1% 10 7.6% 132 100.0%
49 31.4% 26 16.6% 25 16.0% 12 7.6% 17 10.9% 27 17.0% 8 5.1% 7 4.4% 7 4.5% 64 41.7% 19 12.3% 155 100.0%
                        
42 31.7% 13 9.6% 27 20.0% 15 11.3% 13 9.7% 26 19.4% 6 4.6% 6 4.4% 6 4.6% 57 43.8% 8 6.1% 132 100.0%
305 47.1% 161 24.7% 181 27.9% 83 12.8% 98 15.1% 128 19.6% 58 8.9% 41 6.2% 45 7.0% 182 28.5% 44 6.8% 646 100.0%
131 58.0% 77 34.0% 72 31.7% 41 18.0% 76 33.5% 73 32.3% 29 12.8% 22 9.6% 29 13.0% 46 20.7% 12 5.3% 225 100.0%
                        

317 53.5% 174 29.3% 200 33.8% 101 17.0% 126 21.1% 171 28.8% 65 10.9% 51 8.6% 57 9.7% 122 20.7% 33 5.5% 592 100.0%
161 39.2% 77 18.7% 80 19.5% 38 9.3% 61 14.9% 56 13.6% 28 6.8% 18 4.3% 23 5.7% 163 39.6% 31 7.6% 411 100.0%
                        

324 52.4% 180 29.0% 208 33.7% 107 17.3% 137 22.1% 182 29.4% 67 10.8% 54 8.7% 61 10.0% 126 20.5% 38 6.2% 617 100.0%
153 40.6% 68 18.1% 71 18.9% 32 8.6% 48 12.8% 44 11.7% 26 6.9% 14 3.7% 18 4.8% 154 40.9% 25 6.6% 377 100.0%
1 10.6% 3 31.2% 1 10.0%   2 21.2% 1 10.6%   1 10.6% 1 10.6% 5 58.1% 1 10.7% 9 100.0%
                        

424 49.8% 222 25.9% 259 30.4% 125 14.6% 164 19.1% 211 24.6% 84 9.8% 68 7.9% 76 9.0% 212 25.3% 55 6.5% 849 100.0%
54 35.2% 29 18.8% 21 13.6% 14 9.2% 23 15.0% 16 10.5% 9 5.8% 1 .6% 4 2.6% 73 47.3% 9 6.0% 154 100.0%
                        
77 49.6% 46 29.5% 49 31.4% 25 16.0% 42 26.9% 36 23.3% 21 13.4% 17 10.9% 11 7.2% 35 23.0% 14 9.2% 154 100.0%
222 55.5% 117 29.1% 120 30.0% 51 12.7% 76 18.9% 96 23.9% 37 9.2% 26 6.4% 43 10.8% 95 24.1% 15 3.8% 399 100.0%
179 39.5% 88 19.4% 111 24.4% 63 13.9% 69 15.2% 95 20.7% 35 7.8% 26 5.6% 26 5.7% 155 34.9% 35 7.7% 450 100.0%
                        
28 70.3% 19 47.2% 16 40.6% 11 27.1% 19 47.6% 14 35.3% 7 17.6% 7 17.9% 10 25.5% 3 7.5% 1 2.3% 40 100.0%
123 57.7% 60 28.0% 69 32.1% 35 16.4% 49 22.7% 51 23.7% 29 13.4% 18 8.3% 24 11.2% 47 22.4% 6 2.8% 212 100.0%
120 48.2% 67 26.7% 68 27.2% 22 8.8% 40 15.9% 53 21.3% 17 6.7% 15 6.0% 14 5.7% 69 28.0% 19 7.7% 249 100.0%
5 55.2% 1 11.0% 2 21.0% 2 21.2%   2 23.4% 1 11.2%   1 11.2% 1 12.5% 1 10.2% 9 100.0%
23 53.2% 16 36.7% 14 33.0% 6 13.9% 10 22.9% 12 27.1% 4 9.5% 3 6.8% 5 12.0% 10 23.0% 2 4.6% 43 100.0%
74 35.8% 34 16.2% 39 18.8% 19 9.2% 28 13.6% 36 17.2% 14 6.8% 8 3.8% 8 3.8% 78 38.4% 23 11.2% 205 100.0%
38 54.9% 17 24.7% 29 41.6% 16 23.1% 18 25.8% 23 32.8% 12 17.5% 7 9.8% 9 13.2% 14 20.8% 3 4.3% 69 100.0%
14 33.8% 6 14.1% 9 21.6% 8 18.9% 4 9.7% 8 19.0% 2 4.8% 3 6.9%   16 40.0% 1 2.3% 41 100.0%
53 38.8% 31 22.8% 34 24.6% 20 14.7% 19 13.7% 28 20.1% 7 5.0% 8 5.7% 9 6.4% 47 35.6% 8 6.0% 135 100.0%
                        
50 35.5% 21 15.0% 29 20.4% 17 11.9% 22 15.4% 24 16.9% 10 6.9% 5 3.5% 6 4.2% 49 35.5% 14 9.9% 140 100.0%
72 48.4% 39 26.1% 58 38.5% 16 10.8% 21 14.1% 28 18.7% 9 5.9% 14 9.2% 13 8.9% 44 29.5% 4 2.8% 149 100.0%
73 45.3% 35 21.7% 42 26.0% 17 10.8% 31 19.3% 31 19.2% 10 6.4% 8 4.9% 11 6.8% 51 31.8% 10 6.3% 161 100.0%
72 53.6% 48 35.2% 39 28.8% 19 13.9% 23 16.7% 45 33.0% 17 12.5% 11 8.0% 11 8.2% 29 21.4% 11 8.2% 135 100.0%
72 60.0% 31 25.9% 41 33.9% 25 20.9% 35 29.1% 33 27.5% 17 14.0% 9 7.5% 15 12.5% 28 23.9% 5 4.3% 119 100.0%
139 46.1% 77 25.3% 71 23.8% 45 14.8% 55 18.2% 66 21.7% 30 10.0% 22 7.2% 24 8.1% 84 28.8% 20 6.5% 299 100.0%
                        

169 52.1% 86 26.5% 60 18.4% 42 13.0% 75 23.0% 70 21.2% 23 7.0% 15 4.6% 25 7.8% 84 26.2% 17 5.3% 323 100.0%
135 54.3% 72 28.7% 94 37.9% 48 19.2% 44 17.6% 62 24.8% 25 10.0% 21 8.4% 38 15.2% 69 28.2% 4 1.7% 248 100.0%
50 38.4% 22 16.5% 44 33.2% 17 13.1% 22 17.2% 26 19.9% 15 11.5% 7 5.3% 3 2.4% 40 31.0% 8 6.1% 130 100.0%
61 40.9% 31 20.7% 35 23.4% 14 9.4% 15 9.7% 33 22.0% 12 8.1% 9 5.8% 4 2.7% 37 25.8% 24 16.4% 147 100.0%
63 40.4% 40 25.8% 47 29.9% 18 11.2% 31 19.7% 36 23.2% 18 11.5% 17 10.8% 10 6.4% 55 36.2% 11 7.0% 155 100.0%
                        

346 49.1% 190 26.9% 183 26.0% 96 13.6% 147 20.8% 153 21.6% 64 9.1% 47 6.6% 56 8.0% 196 28.3% 42 6.0% 701 100.0%
132 43.5% 61 19.8% 97 31.7% 43 14.0% 40 13.0% 74 24.2% 29 9.5% 22 7.1% 24 7.8% 89 30.0% 22 7.3% 302 100.0%
                        

133 58.4% 76 33.2% 85 37.1% 40 17.4% 60 26.0% 67 29.1% 37 16.0% 19 8.0% 25 10.9% 35 15.8% 12 5.3% 227 100.0%
144 41.6% 73 20.8% 80 22.9% 47 13.4% 63 18.2% 71 20.2% 27 7.9% 23 6.6% 27 7.9% 116 33.9% 26 7.5% 345 100.0%
189 49.0% 96 25.0% 106 27.7% 47 12.3% 62 16.0% 87 22.6% 26 6.7% 24 6.2% 26 6.7% 115 30.2% 19 4.9% 384 100.0%
12 25.6% 6 12.3% 9 18.5% 5 10.5% 2 4.1% 2 4.1% 3 5.9% 3 6.3% 2 4.5% 19 41.2% 7 15.1% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

Eiropas Komisijas
pārstāvniecību Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Saeimas Eiropas
Savienības informācijas

centru

nesvērts
skaits rindu %

ES informācijas punktiem
bibliotēkās

nesvērts
skaits rindu %

Eiropas Savienības
informācijas bibliotēka

nesvērts
skaits rindu %

Eiropas Parlamenta
informācijas biroju

nesvērts
skaits rindu %

Eiropas Kustību Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Klubu "Māja" - jaunatne
vienotai Eiropai

nesvērts
skaits rindu %

Europe Direct
informācijas punktiem

nesvērts
skaits rindu %

Saeimas ES informācijas
centra uzziĦu tālruni par

Eiropas Savienību

nesvērts
skaits rindu %

Nav dzirdējis ne par
vienu no šīm
organizācijām

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

3. Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par....

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā
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4. Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem? Vērtējumam izmantojiet 5 punktu skalu, kur "5" nozīmē "pilnīgi pietiekama", bet "1" nozīmē "nepietiekama"."

175 17.4% 226 22.7% 312 30.9% 170 16.9% 83 8.3% 37 3.7% 1003 100.0%
150 15.0% 216 21.6% 290 28.8% 189 18.8% 98 9.8% 60 6.0% 1003 100.0%
219 21.9% 284 28.3% 288 28.7% 98 9.8% 61 6.1% 53 5.3% 1003 100.0%
201 20.1% 242 24.2% 300 29.9% 165 16.4% 53 5.2% 42 4.2% 1003 100.0%
325 32.5% 266 26.5% 246 24.4% 71 7.0% 41 4.1% 54 5.4% 1003 100.0%

Veselības aprūpes iestādēm

Izglītības iestādēm

Tiesībsargājošām iestādēm

Pašvaldībām un to institūcijām

Ministrijām un aăentūrām

skaits rindu%

1 - nepietiekama

skaits rindu%

2

skaits rindu%

3

skaits rindu%

4

skaits rindu%

5 - pilnīgi pietiekama

skaits rindu%

Grūti pateikt/NA

skaits rindu%

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

4. Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem?
Vērtējumam izmantojiet 5 punktu skalu, kur "5" nozīmē "pilnīgi pietiekama", bet "1" nozīmē "nepietiekama"."

966 2.75 1.19
943 2.86 1.21
950 2.47 1.14
961 2.61 1.15
949 2.19 1.12

Veselības aprūpes iestādēm

Izglītības iestādēm

Tiesībsargājošām iestādēm

Pašvaldībām un to institūcijām

Ministrijām un aăentūrām

nesvērts skaits vidējā vērtība standartn.

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (netiek Ħemts vērā atbildes "nav viedokĜa" minēšanas biežums)

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā
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4.1. Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Veselības aprūpes iestādēm

175 17.4% 226 22.7% 312 30.9% 170 16.9% 83 8.3% 37 3.7% 1003 100.0%  966a 2.75 1.19
                . .
81 17.4% 115 24.6% 144 30.5% 81 17.3% 28 6.1% 19 4.1% 468 100.0%  449 2.69 1.15
94 17.5% 111 21.0% 168 31.2% 89 16.6% 55 10.3% 18 3.4% 535 100.0%  517 2.81 1.23
                . .
17 11.8% 35 24.2% 51 35.5% 24 16.7% 11 7.7% 6 4.2% 144 100.0%  138 2.84 1.11
50 17.6% 64 23.1% 94 32.9% 43 15.1% 23 8.2% 9 3.1% 283 100.0%  274 2.72 1.18
47 16.3% 71 24.7% 87 29.8% 42 14.6% 30 10.4% 12 4.3% 289 100.0%  277 2.77 1.22
27 20.5% 23 17.4% 38 28.6% 27 20.7% 12 9.0% 5 3.9% 132 100.0%  127 2.80 1.26
34 22.1% 33 21.4% 42 26.7% 34 22.0% 7 4.5% 5 3.3% 155 100.0%  150 2.64 1.20
                . .
38 28.9% 30 22.8% 34 25.4% 17 12.7% 5 3.8% 8 6.3% 132 100.0%  124 2.36 1.17
102 15.8% 153 23.8% 197 30.3% 115 17.8% 56 8.7% 23 3.6% 646 100.0%  623 2.79 1.19
35 15.3% 43 19.5% 81 35.9% 38 16.9% 22 9.8% 6 2.6% 225 100.0%  219 2.86 1.18
                . .

102 17.2% 131 22.3% 199 33.6% 100 16.9% 45 7.6% 15 2.5% 592 100.0%  577 2.75 1.16
73 17.8% 95 23.2% 113 27.2% 70 17.0% 38 9.3% 22 5.3% 411 100.0%  389 2.75 1.23
                . .

105 16.9% 133 21.7% 204 32.9% 108 17.6% 50 8.1% 17 2.7% 617 100.0%  600 2.78 1.18
64 17.1% 91 24.2% 108 28.4% 62 16.4% 33 8.8% 19 5.1% 377 100.0%  358 2.74 1.21
6 65.9% 2 22.1%       1 12.0% 9 100.0%  8 1.25 .46
                . .

139 16.3% 189 22.4% 277 32.4% 143 16.9% 69 8.2% 32 3.8% 849 100.0%  817 2.77 1.17
36 23.3% 37 24.2% 35 22.6% 27 17.4% 14 9.1% 5 3.3% 154 100.0%  149 2.64 1.28
                . .
23 14.8% 30 19.8% 51 32.8% 22 14.1% 23 15.2% 5 3.2% 154 100.0%  149 2.95 1.26
66 16.5% 101 25.5% 122 30.5% 61 15.3% 32 8.1% 17 4.2% 399 100.0%  382 2.72 1.17
86 19.2% 95 21.2% 139 30.6% 87 19.4% 28 6.2% 15 3.4% 450 100.0%  435 2.71 1.18
                . .
5 12.4% 9 22.6% 13 32.5% 7 17.1% 5 13.0% 1 2.3% 40 100.0%  39 2.95 1.22
28 13.2% 46 22.1% 71 33.1% 31 14.8% 27 12.6% 9 4.2% 212 100.0%  203 2.91 1.21
48 19.3% 59 23.8% 77 30.8% 36 14.2% 20 8.3% 9 3.6% 249 100.0%  240 2.67 1.20
3 33.3% 2 23.6% 2 21.0% 1 11.2%   1 10.9% 9 100.0%  8 2.11 1.12
5 10.8% 15 35.2% 10 23.7% 8 18.7% 3 6.9% 2 4.7% 43 100.0%  41 2.74 1.13
49 24.2% 40 19.6% 59 28.3% 42 20.6% 10 4.8% 5 2.5% 205 100.0%  200 2.61 1.21
5 7.3% 15 21.4% 28 40.6% 13 18.9% 5 7.2% 3 4.5% 69 100.0%  66 2.97 1.02
9 22.2% 4 10.2% 18 43.1% 5 12.1% 4 9.6% 1 2.8% 41 100.0%  40 2.76 1.23
23 17.1% 36 26.7% 34 24.9% 27 20.0% 9 6.8% 6 4.5% 135 100.0%  129 2.71 1.19
                . .
22 15.7% 31 22.5% 39 27.2% 31 22.1% 14 10.3% 3 2.2% 140 100.0%  137 2.89 1.23
28 18.5% 30 20.6% 44 29.3% 26 17.5% 15 10.1% 6 4.0% 149 100.0%  143 2.79 1.25
28 17.6% 36 22.2% 52 32.2% 27 16.8% 11 6.8% 7 4.3% 161 100.0%  154 2.72 1.17
22 16.4% 31 23.2% 30 21.8% 32 23.9% 15 11.0% 5 3.7% 135 100.0%  130 2.90 1.28
13 10.9% 29 24.6% 47 39.1% 17 14.3% 11 9.5% 2 1.6% 119 100.0%  117 2.87 1.10
62 20.7% 69 23.1% 100 33.5% 37 12.2% 17 5.6% 14 4.8% 299 100.0%  285 2.57 1.14
                . .
53 16.3% 78 24.4% 102 31.3% 49 15.2% 29 9.2% 12 3.7% 323 100.0%  311 2.76 1.19
51 20.7% 44 17.6% 78 31.5% 52 21.0% 21 8.4% 2 .8% 248 100.0%  246 2.79 1.23
22 16.8% 32 24.9% 37 28.3% 22 16.8% 11 8.5% 6 4.8% 130 100.0%  124 2.74 1.20
27 18.2% 40 27.4% 43 29.2% 25 16.9% 6 4.1% 6 4.3% 147 100.0%  141 2.60 1.11
22 14.3% 32 21.2% 52 32.9% 22 14.1% 16 10.3% 11 7.2% 155 100.0%  144 2.84 1.19
                . .

120 17.0% 154 22.1% 224 31.7% 110 15.8% 65 9.4% 28 4.0% 701 100.0%  673 2.77 1.20
55 18.4% 72 24.0% 88 29.0% 60 19.7% 18 5.9% 9 3.0% 302 100.0%  293 2.70 1.17
                . .
24 10.5% 58 25.7% 74 32.5% 39 17.1% 22 9.6% 10 4.6% 227 100.0%  217 2.89 1.13
80 23.2% 73 21.3% 97 28.0% 62 17.9% 24 7.0% 9 2.6% 345 100.0%  336 2.63 1.23
62 16.2% 85 22.3% 127 32.8% 69 18.1% 29 7.6% 12 3.1% 384 100.0%  372 2.78 1.16
9 18.9% 10 21.7% 14 28.8%   8 17.9% 6 12.8% 47 100.0%  41 2.73 1.38

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nepietiekama

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5 - pilnīgi pietiekama

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Veselības aprūpes iestādēm

nesvērts
skaits rindu %

Total

. nevērts skaits vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Veselības aprūpes iestādēm" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=37)), n=966

a. 

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

44



4.2.  Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Izglītības iestādēm

150 15.0% 216 21.6% 290 28.8% 189 18.8% 98 9.8% 60 6.0% 1003 100.0%  943 2.86 1.21
                . .
67 14.4% 105 22.4% 144 30.6% 77 16.5% 39 8.4% 36 7.7% 468 100.0%  432 2.81 1.17
83 15.5% 111 20.9% 146 27.2% 112 20.9% 59 11.0% 24 4.5% 535 100.0%  511 2.91 1.24
                . .
14 9.7% 28 19.4% 36 24.9% 39 27.4% 21 14.6% 6 4.1% 144 100.0%  138 3.19 1.22
35 12.5% 59 21.0% 86 30.5% 63 22.0% 27 9.5% 13 4.6% 283 100.0%  270 2.95 1.17
37 12.7% 70 24.6% 84 28.9% 47 16.1% 35 12.1% 16 5.6% 289 100.0%  273 2.90 1.22
25 18.9% 27 20.3% 38 28.6% 21 16.1% 9 6.8% 12 9.2% 132 100.0%  120 2.69 1.20
39 25.6% 32 20.4% 46 29.4% 19 12.3% 6 3.9% 13 8.4% 155 100.0%  142 2.44 1.16
                . .
32 24.4% 19 14.2% 36 27.0% 23 17.5% 7 5.3% 15 11.6% 132 100.0%  117 2.61 1.25
91 14.1% 155 24.1% 190 29.2% 115 17.8% 57 8.9% 38 5.8% 646 100.0%  608 2.82 1.18
27 11.9% 42 18.7% 64 28.6% 51 22.6% 34 15.0% 7 3.1% 225 100.0%  218 3.10 1.24
                . .
80 13.4% 124 21.0% 187 31.7% 117 19.8% 54 9.1% 30 5.0% 592 100.0%  562 2.90 1.17
70 17.1% 92 22.5% 103 24.9% 72 17.5% 44 10.8% 30 7.3% 411 100.0%  381 2.81 1.27
                . .
83 13.3% 129 21.0% 187 30.4% 121 19.6% 63 10.2% 34 5.5% 617 100.0%  583 2.92 1.19
62 16.5% 86 22.8% 101 26.5% 68 18.1% 35 9.4% 25 6.6% 377 100.0%  352 2.80 1.23
5 55.9% 1 11.5% 2 20.6%     1 12.0% 9 100.0%  8 1.60 .90
                . .

117 13.8% 186 22.0% 247 29.0% 166 19.6% 86 10.1% 47 5.5% 849 100.0%  802 2.90 1.20
33 21.4% 30 19.6% 43 27.8% 23 14.9% 12 7.9% 13 8.4% 154 100.0%  141 2.66 1.24
                . .
16 10.3% 34 22.3% 38 24.6% 34 21.9% 27 17.7% 5 3.2% 154 100.0%  149 3.15 1.27
55 13.7% 86 21.6% 129 32.3% 72 17.9% 36 9.1% 21 5.3% 399 100.0%  378 2.86 1.17
79 17.6% 96 21.4% 123 27.1% 83 18.6% 35 7.7% 34 7.5% 450 100.0%  416 2.76 1.21
                . .
3 7.7% 9 22.8% 11 27.6% 11 26.2% 5 13.4% 1 2.3% 40 100.0%  39 3.15 1.17
24 11.3% 41 19.6% 59 27.7% 43 20.3% 36 16.8% 9 4.2% 212 100.0%  203 3.12 1.26
39 15.7% 58 23.1% 83 33.3% 39 15.5% 17 7.0% 13 5.3% 249 100.0%  236 2.74 1.14
1 10.7% 3 35.2% 1 10.2% 3 33.0%   1 10.9% 9 100.0%  8 2.74 1.16
4 8.6% 9 21.3% 13 30.8% 10 23.4% 5 11.3% 2 4.7% 43 100.0%  41 3.08 1.15
51 25.2% 48 23.3% 51 24.8% 26 12.7% 10 4.8% 19 9.3% 205 100.0%  186 2.43 1.19
5 7.3% 9 12.9% 15 21.6% 27 39.4% 11 15.8% 2 3.0% 69 100.0%  67 3.45 1.14
5 12.2% 7 17.6% 13 31.0% 11 26.7% 3 7.3% 2 5.1% 41 100.0%  39 2.99 1.15
18 13.5% 32 24.1% 44 32.1% 19 14.2% 11 8.0% 11 8.1% 135 100.0%  124 2.77 1.15
                . .
16 11.5% 33 23.6% 40 28.4% 29 20.6% 15 10.9% 7 5.0% 140 100.0%  133 2.96 1.19
17 11.2% 32 21.8% 44 29.2% 29 19.7% 16 10.7% 11 7.3% 149 100.0%  138 2.97 1.18
31 19.5% 34 20.9% 50 31.0% 25 15.7% 10 6.1% 11 6.8% 161 100.0%  150 2.66 1.18
18 13.6% 29 21.5% 34 25.0% 25 18.7% 15 10.8% 14 10.4% 135 100.0%  121 2.91 1.24
13 11.0% 21 17.7% 40 33.6% 22 17.9% 21 18.3% 2 1.6% 119 100.0%  117 3.15 1.24
55 18.3% 67 22.5% 82 27.4% 59 19.6% 21 7.0% 15 5.1% 299 100.0%  284 2.73 1.20
                . .
48 14.9% 70 21.6% 90 27.6% 62 19.2% 34 10.9% 19 5.9% 323 100.0%  304 2.89 1.23
37 14.8% 62 24.9% 64 25.9% 55 22.3% 19 7.7% 11 4.4% 248 100.0%  237 2.82 1.19
23 17.6% 20 15.6% 40 30.8% 24 18.3% 15 11.4% 8 6.4% 130 100.0%  122 2.89 1.27
25 17.0% 36 24.9% 48 32.5% 23 15.5% 6 4.0% 9 6.1% 147 100.0%  138 2.62 1.09
17 11.1% 28 18.2% 48 30.8% 25 16.2% 24 15.2% 13 8.5% 155 100.0%  142 3.07 1.24
                . .

110 15.7% 146 20.9% 198 28.1% 137 19.5% 69 9.9% 41 5.9% 701 100.0%  660 2.86 1.23
40 13.3% 70 23.3% 92 30.4% 52 17.3% 29 9.4% 19 6.3% 302 100.0%  283 2.85 1.18
                . .
25 11.0% 47 20.8% 60 26.3% 53 23.3% 31 13.6% 11 5.0% 227 100.0%  216 3.08 1.22
70 20.2% 67 19.5% 108 31.4% 57 16.4% 28 8.1% 15 4.4% 345 100.0%  330 2.72 1.22
46 12.1% 94 24.6% 114 29.4% 75 19.7% 29 7.6% 26 6.7% 384 100.0%  358 2.85 1.14
9 19.3% 8 16.9% 8 16.7% 4 8.7% 10 21.6% 8 16.9% 47 100.0%  39 2.96 1.53

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nepietiekama

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5 - pilnīgi pietiekama

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Izglītības iestādēm

nesvērts
skaits rindu %

Total

. nevērts skaits
a
vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Izglītības iestādēm" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=60)),
n=943

a. 

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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4.3.  Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Tiesībsargājošām iestādēm

219 21.9% 284 28.3% 288 28.7% 98 9.8% 61 6.1% 53 5.3% 1003 100.0%  950 2.47 1.14
                . .
99 21.2% 143 30.3% 129 27.6% 43 9.2% 26 5.6% 28 6.1% 468 100.0%  440 2.44 1.12
120 22.4% 141 26.6% 159 29.5% 55 10.3% 35 6.6% 25 4.6% 535 100.0%  510 2.50 1.16
                . .
26 18.0% 38 26.3% 52 36.1% 14 9.8% 5 3.5% 9 6.2% 144 100.0%  135 2.52 1.04
55 19.6% 92 32.5% 79 27.7% 27 9.5% 18 6.5% 12 4.2% 283 100.0%  271 2.48 1.13
59 20.4% 80 27.9% 82 28.4% 27 9.2% 24 8.3% 17 5.9% 289 100.0%  272 2.54 1.19
33 24.9% 30 22.7% 35 26.4% 20 15.3% 7 5.3% 7 5.4% 132 100.0%  125 2.51 1.20
46 30.0% 44 28.3% 40 25.6% 10 6.4% 7 4.5% 8 5.2% 155 100.0%  147 2.23 1.11
                . .
44 33.4% 37 27.6% 29 22.1% 9 6.8% 2 1.5% 11 8.6% 132 100.0%  121 2.07 1.03
141 21.8% 192 29.8% 187 28.8% 56 8.7% 40 6.2% 30 4.7% 646 100.0%  616 2.45 1.13
34 15.0% 55 24.6% 72 32.1% 33 14.6% 19 8.5% 12 5.2% 225 100.0%  213 2.76 1.16
                . .

122 20.5% 170 28.8% 185 31.3% 59 10.0% 32 5.3% 24 4.0% 592 100.0%  568 2.49 1.10
97 23.7% 114 27.7% 103 25.0% 39 9.5% 29 7.1% 29 7.0% 411 100.0%  382 2.45 1.19
                . .

129 20.8% 168 27.3% 193 31.3% 63 10.2% 38 6.2% 26 4.2% 617 100.0%  591 2.52 1.13
84 22.4% 114 30.1% 95 25.2% 35 9.3% 23 6.1% 26 6.9% 377 100.0%  351 2.43 1.15
6 65.9% 2 22.1%       1 12.0% 9 100.0%  8 1.25 .46
                . .

180 21.2% 241 28.4% 245 28.8% 87 10.2% 52 6.1% 44 5.2% 849 100.0%  805 2.49 1.14
39 25.2% 43 28.0% 43 27.9% 11 7.2% 9 5.9% 9 5.9% 154 100.0%  145 2.37 1.14
                . .
30 19.7% 38 25.0% 41 26.1% 21 13.7% 15 9.9% 9 5.6% 154 100.0%  145 2.67 1.25
83 20.7% 115 28.9% 122 30.6% 36 9.0% 25 6.4% 18 4.5% 399 100.0%  381 2.49 1.13
106 23.6% 131 29.0% 125 27.8% 41 9.2% 21 4.6% 26 5.8% 450 100.0%  424 2.39 1.11
                . .
2 5.0% 9 22.7% 12 30.3% 9 21.5% 6 15.7% 2 4.7% 40 100.0%  38 3.21 1.15
43 20.5% 56 26.7% 56 26.0% 27 12.8% 19 8.9% 11 5.1% 212 100.0%  201 2.61 1.23
58 23.2% 73 29.2% 77 31.0% 15 6.0% 13 5.4% 13 5.2% 249 100.0%  236 2.38 1.09
2 21.7% 5 57.9% 2 20.4%       9 100.0%  9 1.99 .69
8 17.8% 10 23.6% 16 37.5% 6 14.3% 2 4.4% 1 2.4% 43 100.0%  42 2.63 1.09
62 30.5% 56 27.3% 49 23.7% 17 8.3% 11 5.4% 10 4.9% 205 100.0%  195 2.27 1.17
11 16.0% 18 25.8% 23 33.5% 9 13.1% 3 4.2% 5 7.3% 69 100.0%  64 2.61 1.08
9 21.9% 12 29.0% 15 37.0% 1 2.4% 1 2.3% 3 7.5% 41 100.0%  38 2.29 .95
24 17.9% 45 33.2% 38 28.1% 14 10.4% 6 4.3% 8 6.0% 135 100.0%  127 2.47 1.07
                . .
31 22.1% 37 26.6% 46 32.6% 11 7.8% 11 7.9% 4 2.9% 140 100.0%  136 2.51 1.17
35 23.4% 42 28.2% 34 22.9% 18 12.1% 9 5.9% 11 7.4% 149 100.0%  138 2.45 1.19
45 27.9% 45 27.9% 45 27.8% 15 9.4% 5 3.2% 6 3.8% 161 100.0%  155 2.29 1.09
29 21.8% 29 21.3% 41 30.2% 17 12.7% 9 6.5% 10 7.5% 135 100.0%  125 2.58 1.19
15 12.4% 39 33.0% 36 30.0% 15 12.7% 10 8.7% 4 3.2% 119 100.0%  115 2.72 1.13
64 21.5% 92 30.7% 86 28.9% 22 7.2% 17 5.7% 18 6.0% 299 100.0%  281 2.41 1.10
                . .
62 19.2% 96 29.7% 91 28.0% 34 10.6% 21 6.7% 19 5.9% 323 100.0%  304 2.53 1.15
55 22.2% 71 28.7% 81 32.6% 24 9.7% 10 4.1% 7 2.8% 248 100.0%  241 2.43 1.08
31 23.6% 31 24.0% 40 30.6% 12 9.2% 11 8.4% 5 4.2% 130 100.0%  125 2.53 1.21
36 24.5% 48 32.4% 35 23.9% 14 9.5% 5 3.5% 9 6.1% 147 100.0%  138 2.31 1.08
35 22.8% 38 24.6% 41 26.5% 14 8.9% 14 8.7% 13 8.4% 155 100.0%  142 2.52 1.24
                . .

156 22.3% 189 27.0% 210 29.9% 68 9.6% 41 6.0% 37 5.3% 701 100.0%  664 2.47 1.14
63 21.0% 95 31.5% 78 25.8% 30 10.0% 20 6.4% 16 5.3% 302 100.0%  286 2.47 1.15
                . .
37 16.3% 62 27.2% 72 31.8% 29 12.7% 15 6.5% 12 5.5% 227 100.0%  215 2.64 1.12
93 26.9% 91 26.4% 92 26.5% 34 9.9% 25 7.3% 10 2.9% 345 100.0%  335 2.43 1.21
80 20.9% 118 30.8% 116 30.1% 29 7.6% 16 4.2% 25 6.4% 384 100.0%  359 2.40 1.06
9 19.4% 13 27.6% 8 16.9% 6 12.4% 5 10.9% 6 12.7% 47 100.0%  41 2.63 1.32

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nepietiekama

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5 - pilnīgi pietiekama

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Tiesībsargājošām iestādēm

nesvērts
skaits rindu %

Total

. nevērts skaits
a
vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Tiesībsargājošām iestādēm" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=53)), n=950

a. 
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4.4.  Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Pašvaldībām un to institūcijām

201 20.1% 242 24.2% 300 29.9% 165 16.4% 53 5.2% 42 4.2% 1003 100.0%  961 2.61 1.15
                . .
97 20.9% 110 23.5% 140 29.8% 77 16.5% 21 4.5% 23 5.0% 468 100.0%  445 2.58 1.15
104 19.4% 132 24.8% 160 29.9% 88 16.4% 32 5.9% 19 3.6% 535 100.0%  516 2.63 1.16
                . .
31 21.5% 28 19.6% 54 37.5% 19 13.1% 4 2.8% 8 5.5% 144 100.0%  136 2.54 1.08
55 19.5% 83 29.2% 75 26.5% 44 15.7% 17 6.0% 9 3.1% 283 100.0%  274 2.58 1.16
51 17.5% 77 26.9% 77 26.7% 50 17.3% 20 6.8% 14 4.9% 289 100.0%  275 2.67 1.18
30 22.7% 24 18.3% 40 30.0% 28 21.4% 6 4.5% 4 3.1% 132 100.0%  128 2.66 1.19
34 22.4% 30 19.2% 54 34.6% 24 15.3% 6 3.8% 7 4.6% 155 100.0%  148 2.57 1.13
                . .
32 24.4% 27 20.2% 38 28.9% 23 17.2% 3 2.2% 9 7.1% 132 100.0%  123 2.49 1.14
123 19.1% 171 26.6% 191 29.4% 98 15.2% 36 5.6% 27 4.2% 646 100.0%  619 2.60 1.14
46 20.5% 44 19.6% 71 31.7% 44 19.6% 14 6.1% 6 2.6% 225 100.0%  219 2.70 1.19
                . .

104 17.5% 128 21.5% 196 33.3% 115 19.6% 32 5.3% 17 2.9% 592 100.0%  575 2.73 1.14
97 23.6% 114 27.8% 104 25.2% 50 12.2% 21 5.1% 25 6.0% 411 100.0%  386 2.44 1.16
                . .

104 16.7% 135 21.9% 199 32.3% 123 20.1% 37 6.0% 19 3.1% 617 100.0%  598 2.76 1.15
92 24.4% 105 27.8% 100 26.5% 42 11.2% 16 4.2% 22 5.8% 377 100.0%  355 2.40 1.13
5 55.9% 2 21.5% 1 10.6%     1 12.0% 9 100.0%  8 1.49 .75
                . .

160 18.9% 198 23.3% 260 30.6% 149 17.6% 47 5.5% 35 4.1% 849 100.0%  814 2.66 1.15
41 26.5% 44 28.6% 40 26.0% 16 10.5% 6 3.8% 7 4.6% 154 100.0%  147 2.33 1.12
                . .
30 19.8% 35 22.7% 44 28.5% 24 15.5% 16 10.3% 5 3.2% 154 100.0%  149 2.73 1.26
80 19.9% 98 24.5% 114 28.6% 68 17.1% 22 5.6% 17 4.3% 399 100.0%  382 2.62 1.17
91 20.4% 109 24.3% 142 31.4% 73 16.1% 15 3.2% 20 4.5% 450 100.0%  430 2.56 1.10
                . .
5 12.8% 10 24.9% 10 25.6% 9 21.7% 6 15.1%   40 100.0%  40 3.01 1.27
40 18.9% 51 24.1% 60 28.3% 36 17.0% 15 7.0% 10 4.7% 212 100.0%  202 2.68 1.19
55 22.1% 62 24.8% 74 29.7% 35 14.1% 14 5.7% 9 3.6% 249 100.0%  240 2.55 1.17
  3 34.2% 3 31.4% 2 23.1% 1 11.2%   9 100.0%  9 3.11 1.07
10 22.6% 7 16.6% 11 25.6% 10 23.9% 2 4.4% 3 6.9% 43 100.0%  40 2.69 1.24
47 23.3% 43 20.9% 64 31.0% 37 18.0% 7 3.3% 7 3.5% 205 100.0%  198 2.56 1.15
11 16.2% 17 24.5% 25 36.3% 10 14.4% 2 2.8% 4 5.8% 69 100.0%  65 2.61 1.04
8 20.1% 5 12.2% 15 36.2% 6 14.4% 4 9.6% 3 7.5% 41 100.0%  38 2.80 1.25
25 18.3% 44 32.9% 38 28.0% 20 14.8% 2 1.4% 6 4.5% 135 100.0%  129 2.45 1.02
                . .
20 14.3% 38 27.4% 50 35.3% 20 14.3% 9 6.5% 3 2.2% 140 100.0%  137 2.71 1.09
36 24.0% 29 19.6% 40 27.0% 26 17.5% 10 6.6% 8 5.3% 149 100.0%  141 2.61 1.24
30 18.8% 38 23.4% 51 31.6% 30 18.8% 5 3.1% 7 4.4% 161 100.0%  154 2.62 1.11
20 14.9% 28 21.0% 43 31.7% 30 22.1% 9 6.5% 5 3.8% 135 100.0%  130 2.84 1.15
22 18.5% 28 23.5% 41 34.6% 18 15.0% 8 6.9% 2 1.6% 119 100.0%  117 2.68 1.15
73 24.4% 81 27.1% 75 25.1% 41 13.7% 12 4.0% 17 5.7% 299 100.0%  282 2.42 1.14
                . .
73 22.6% 90 28.0% 92 28.3% 41 12.7% 15 4.7% 12 3.7% 323 100.0%  311 2.47 1.13
39 15.8% 53 21.4% 77 31.2% 60 24.0% 15 6.1% 4 1.6% 248 100.0%  244 2.83 1.15
26 19.8% 33 25.4% 42 32.3% 16 12.4% 7 5.3% 6 4.9% 130 100.0%  124 2.56 1.13
34 23.2% 37 25.3% 45 30.5% 21 14.1% 4 2.8% 6 4.2% 147 100.0%  141 2.46 1.10
29 19.1% 29 18.5% 44 28.3% 27 17.5% 12 7.4% 14 9.1% 155 100.0%  141 2.73 1.23
                . .

167 23.8% 175 25.0% 194 27.6% 103 14.7% 35 5.0% 27 3.9% 701 100.0%  674 2.50 1.17
34 11.3% 67 22.3% 106 35.0% 62 20.6% 18 5.9% 15 5.0% 302 100.0%  287 2.87 1.08
                . .
37 16.3% 45 19.8% 72 31.9% 44 19.2% 17 7.3% 12 5.5% 227 100.0%  215 2.80 1.17
83 24.2% 86 24.9% 101 29.1% 49 14.3% 20 5.8% 6 1.8% 345 100.0%  339 2.52 1.18
70 18.1% 101 26.4% 116 30.2% 66 17.2% 14 3.7% 17 4.4% 384 100.0%  367 2.60 1.10
11 23.8% 10 21.7% 11 22.9% 6 12.4% 2 4.5% 7 14.7% 47 100.0%  40 2.44 1.20

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nepietiekama

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5 - pilnīgi pietiekama

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pašvaldībām un to institūcijām

nesvērts
skaits rindu %

Total

. nevērts skaits
a
vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Pašvaldībām un to institūcijām" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=42)), n=961

a. 
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4.5.  Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Ministrijām un aăentūrām

325 32.5% 266 26.5% 246 24.4% 71 7.0% 41 4.1% 54 5.4% 1003 100.0%  949 2.19 1.12
                . .

144 30.9% 130 27.7% 110 23.4% 31 6.6% 23 5.0% 30 6.5% 468 100.0%  438 2.22 1.14
181 33.9% 136 25.4% 136 25.3% 40 7.4% 18 3.4% 24 4.5% 535 100.0%  511 2.17 1.11
                . .
35 24.3% 42 29.1% 43 30.0% 13 9.0% 2 1.5% 9 6.2% 144 100.0%  135 2.30 1.01
86 30.6% 81 28.6% 69 24.1% 19 6.7% 16 5.8% 12 4.3% 283 100.0%  271 2.25 1.15
95 33.1% 77 26.7% 66 22.6% 19 6.5% 14 4.8% 18 6.3% 289 100.0%  271 2.18 1.14
47 35.6% 29 21.9% 36 27.3% 12 9.1% 3 2.2% 5 3.9% 132 100.0%  127 2.17 1.11
62 40.2% 37 23.6% 32 20.5% 8 5.1% 6 3.9% 10 6.6% 155 100.0%  145 2.02 1.12
                . .
57 43.2% 26 19.7% 29 21.9% 5 3.7% 3 2.3% 12 9.2% 132 100.0%  120 1.92 1.06
210 32.7% 180 27.8% 157 24.1% 40 6.2% 23 3.6% 36 5.6% 646 100.0%  610 2.16 1.09
58 25.7% 60 26.6% 60 26.8% 26 11.6% 15 6.6% 6 2.7% 225 100.0%  219 2.45 1.20
                . .

178 30.1% 169 28.6% 156 26.3% 46 7.8% 20 3.3% 23 3.9% 592 100.0%  569 2.23 1.08
147 35.8% 97 23.6% 90 21.8% 25 6.1% 21 5.2% 31 7.6% 411 100.0%  380 2.15 1.17
                . .

189 30.7% 164 26.6% 164 26.5% 49 7.9% 26 4.3% 25 4.0% 617 100.0%  592 2.25 1.12
130 34.5% 101 26.7% 82 21.7% 22 5.8% 14 3.8% 28 7.5% 377 100.0%  349 2.11 1.10
6 65.9% 1 11.5%     1 10.6% 1 12.0% 9 100.0%  8 1.61 1.38
                . .

265 31.3% 228 26.8% 213 25.0% 62 7.3% 36 4.3% 45 5.3% 849 100.0%  804 2.22 1.12
60 38.8% 38 24.7% 33 21.5% 9 5.8% 5 3.3% 9 5.9% 154 100.0%  145 2.04 1.10
                . .
42 27.6% 44 28.5% 39 25.1% 10 6.4% 13 8.5% 6 3.9% 154 100.0%  148 2.37 1.22
120 30.1% 110 27.5% 93 23.3% 35 8.6% 19 4.9% 22 5.6% 399 100.0%  377 2.27 1.15
163 36.3% 112 24.9% 114 25.2% 26 5.9% 9 1.9% 26 5.8% 450 100.0%  424 2.07 1.04
                . .
3 7.6% 11 27.2% 11 27.9% 10 24.5% 4 10.5% 1 2.3% 40 100.0%  39 3.03 1.14
55 26.2% 64 29.9% 51 24.1% 17 7.9% 14 6.6% 11 5.4% 212 100.0%  201 2.35 1.17
89 35.9% 66 26.5% 58 23.1% 11 4.3% 10 4.2% 15 6.0% 249 100.0%  234 2.09 1.10
2 23.4% 3 34.2% 3 32.1% 1 10.2%     9 100.0%  9 2.29 1.00
13 29.3% 10 23.9% 9 20.9% 6 14.1% 4 9.4% 1 2.4% 43 100.0%  42 2.49 1.33
88 43.1% 46 22.3% 39 18.9% 16 7.9% 5 2.4% 11 5.5% 205 100.0%  194 1.99 1.11
14 20.4% 19 27.4% 25 36.3% 5 7.3% 2 2.8% 4 5.8% 69 100.0%  65 2.41 1.01
18 43.8% 9 22.6% 9 21.5%   1 2.3% 4 9.8% 41 100.0%  37 1.83 .97
43 32.1% 38 28.2% 41 29.9% 5 3.9% 1 .7% 7 5.2% 135 100.0%  128 2.08 .94
                . .
50 35.8% 38 27.1% 36 25.4% 5 3.6% 4 3.0% 7 5.1% 140 100.0%  133 2.06 1.04
60 40.4% 35 23.5% 26 17.2% 14 9.4% 5 3.5% 9 6.0% 149 100.0%  140 2.07 1.16
56 34.9% 46 28.4% 34 20.9% 10 6.4% 4 2.5% 11 7.0% 161 100.0%  150 2.07 1.06
39 29.2% 36 26.5% 34 25.2% 12 8.8% 8 5.8% 6 4.5% 135 100.0%  129 2.32 1.18
29 24.5% 36 30.3% 30 25.2% 14 11.5% 8 6.8% 2 1.6% 119 100.0%  117 2.45 1.19
91 30.4% 75 25.2% 86 28.7% 16 5.3% 12 4.0% 19 6.4% 299 100.0%  280 2.23 1.10
                . .
93 28.9% 84 25.7% 85 26.2% 34 10.5% 13 4.2% 14 4.4% 323 100.0%  309 2.32 1.15
89 36.0% 74 29.8% 61 24.4% 12 4.8% 5 2.2% 7 2.7% 248 100.0%  241 2.05 1.01
38 28.9% 40 30.7% 24 18.6% 6 4.7% 11 8.2% 11 8.8% 130 100.0%  119 2.26 1.22
52 35.4% 36 24.5% 39 26.5% 7 4.7% 5 3.4% 8 5.6% 147 100.0%  139 2.11 1.08
53 34.6% 32 20.8% 37 23.5% 12 7.7% 7 4.3% 14 9.1% 155 100.0%  141 2.19 1.17
                . .

225 32.2% 185 26.3% 169 23.9% 54 7.6% 32 4.7% 36 5.2% 701 100.0%  665 2.22 1.14
100 33.2% 81 26.8% 77 25.6% 17 5.6% 9 2.9% 18 5.9% 302 100.0%  284 2.13 1.06
                . .
48 21.2% 60 26.5% 70 30.8% 23 9.9% 12 5.2% 14 6.5% 227 100.0%  213 2.48 1.12
133 38.5% 73 21.1% 84 24.4% 27 7.9% 15 4.4% 13 3.7% 345 100.0%  332 2.16 1.17
126 33.0% 122 31.8% 85 21.9% 17 4.4% 12 3.2% 22 5.7% 384 100.0%  362 2.08 1.03
18 38.5% 11 22.9% 7 14.7% 4 8.6% 2 4.5% 5 10.8% 47 100.0%  42 2.08 1.21

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

1 - nepietiekama

nesvērts
skaits rindu %

2

nesvērts
skaits rindu %

3

nesvērts
skaits rindu %

4

nesvērts
skaits rindu %

5 - pilnīgi pietiekama

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ministrijām un aăentūrām

nesvērts
skaits rindu %

Total

. nevērts skaits
a
vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=1003

Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēėinot vidējo vērtību, netika Ħemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un lēmumiem: Ministrijām un aăentūrām" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=54)), n=949

a. 
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SKDS, 2009.gada novembris
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5. Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.

902 89.8%
514 51.4%
421 41.6%
400 39.7%
212 21.1%
162 16.1%
96 9.6%
100 10.1%
91 9.1%
357 35.4%
17 1.7%
1 .1%

1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Nav zināmi veidi, kur iegūt informāciju

NA

Tagad es Jums
nosaukšu dažādus
informācijas avotus.

Nosauciet, lūdzu,
tos, kur Jūs gūstat

informāciju par
valsts pārvaldes

iestāžu darbību un
lēmumiem.

Total

nesvērts skaits kol%

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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5. Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.

902 89.8% 514 51.4% 421 41.6% 400 39.7% 212 21.1% 162 16.1% 96 9.6% 100 10.1% 91 9.1% 357 35.4% 17 1.7% 1 .1% 1003 100.0%
                          

418 89.1% 241 51.6% 199 42.0% 185 39.4% 88 18.8% 73 15.6% 44 9.4% 46 10.0% 42 9.0% 163 34.7% 11 2.4%   468 100.0%
484 90.4% 273 51.2% 222 41.2% 215 40.0% 124 23.2% 89 16.6% 52 9.7% 54 10.1% 49 9.2% 194 36.1% 6 1.1% 1 .2% 535 100.0%
                          

125 86.7% 76 52.8% 54 37.0% 39 26.9% 41 28.6% 21 14.4% 7 4.8% 12 8.4% 10 6.8% 79 54.5% 3 2.1%   144 100.0%
256 90.4% 157 55.6% 113 39.5% 114 40.3% 76 26.8% 37 12.9% 25 8.7% 27 9.7% 29 10.4% 138 48.1% 8 2.9%   283 100.0%
265 91.7% 146 50.7% 116 39.7% 119 41.2% 70 23.9% 65 22.5% 36 12.5% 36 12.6% 27 9.4% 98 33.7% 3 1.0% 1 .4% 289 100.0%
113 85.3% 62 47.3% 61 46.2% 54 40.7% 14 10.6% 21 16.2% 14 10.7% 13 9.9% 15 11.4% 27 20.3% 1 .8%   132 100.0%
143 92.2% 73 47.2% 77 49.3% 74 47.4% 11 7.2% 18 11.5% 14 9.1% 12 7.8% 10 6.5% 15 9.7% 2 1.4%   155 100.0%
                          

120 90.6% 68 51.9% 35 26.3% 62 46.5% 10 7.6% 21 16.1% 7 5.2% 9 6.8% 4 3.1% 21 15.9% 3 2.3%   132 100.0%
580 89.7% 351 54.5% 276 42.3% 267 41.1% 124 19.3% 98 15.0% 59 9.2% 66 10.4% 64 10.0% 224 34.6% 13 2.0%   646 100.0%
202 89.8% 95 42.1% 110 48.6% 71 31.5% 78 34.5% 43 19.4% 30 13.2% 25 11.1% 23 10.2% 112 49.6% 1 .4% 1 .5% 225 100.0%
                          

543 91.7% 293 49.5% 278 46.7% 255 43.1% 130 22.0% 103 17.5% 56 9.5% 56 9.5% 52 8.8% 243 41.2% 8 1.4% 1 .2% 592 100.0%
359 87.3% 221 53.9% 143 34.7% 145 35.1% 82 20.0% 59 14.3% 40 9.7% 44 10.9% 39 9.5% 114 27.6% 9 2.2%   411 100.0%
                          

560 90.7% 305 49.5% 289 46.5% 273 44.4% 137 22.2% 109 17.8% 61 9.9% 62 10.1% 56 9.1% 247 40.1% 7 1.1% 1 .2% 617 100.0%
334 88.6% 203 54.0% 130 34.3% 124 32.7% 74 19.8% 53 13.9% 35 9.2% 38 10.3% 35 9.3% 109 28.8% 9 2.4%   377 100.0%
8 88.5% 6 65.9% 2 21.2% 3 32.7% 1 10.6%         1 10.0% 1 11.5%   9 100.0%
                          

759 89.2% 423 49.9% 364 42.5% 346 40.6% 186 21.9% 134 15.8% 87 10.3% 89 10.6% 79 9.3% 324 38.1% 17 2.0% 1 .1% 849 100.0%
143 92.9% 91 59.4% 57 36.8% 54 35.0% 26 17.1% 28 18.0% 9 5.8% 11 7.3% 12 8.0% 33 21.3%     154 100.0%
                          

138 89.2% 91 59.1% 69 44.4% 67 43.4% 46 29.7% 35 22.5% 22 14.0% 21 13.4% 16 10.2% 65 42.2%   1 .7% 154 100.0%
357 89.4% 204 51.3% 173 42.9% 154 38.5% 98 24.7% 57 14.4% 42 10.7% 43 11.0% 41 10.4% 172 42.8% 7 1.8%   399 100.0%
407 90.4% 219 48.9% 179 39.4% 179 39.6% 68 15.1% 70 15.5% 32 7.1% 36 8.1% 34 7.6% 120 26.5% 10 2.2%   450 100.0%
                          
39 97.6% 21 52.3% 20 48.9% 14 35.6% 14 35.4% 10 25.3% 5 12.5% 4 10.1% 6 15.1% 21 52.8%     40 100.0%
178 83.9% 112 52.8% 96 44.9% 71 33.4% 71 33.4% 33 15.5% 34 16.0% 28 13.2% 28 13.2% 110 51.5% 4 2.0% 1 .5% 212 100.0%
229 91.7% 137 55.2% 100 39.7% 113 45.1% 41 16.7% 36 14.4% 15 6.1% 25 10.2% 15 6.1% 88 35.2% 2 .8%   249 100.0%
8 87.5% 2 22.2% 6 65.8% 6 65.4% 2 21.2% 3 33.7% 2 23.7%   1 11.2% 2 23.7% 1 12.5%   9 100.0%
41 95.3% 23 53.4% 20 47.1% 17 39.6% 16 36.7% 10 23.7% 8 18.6% 7 16.8% 7 16.3% 16 37.1%     43 100.0%
186 90.5% 95 46.5% 98 47.6% 98 47.7% 14 6.8% 28 13.7% 16 7.9% 15 7.4% 13 6.4% 24 11.8% 4 2.0%   205 100.0%
60 86.9% 36 52.2% 28 40.0% 18 25.8% 22 32.1% 9 12.9% 3 4.4% 7 10.1% 6 8.5% 39 56.1% 2 2.9%   69 100.0%
40 97.7% 22 54.1% 12 28.4% 16 39.2% 8 18.6% 6 14.6% 3 7.1% 4 9.5% 4 9.7% 17 40.3% 1 2.3%   41 100.0%
121 89.9% 66 49.2% 41 30.2% 47 34.8% 24 17.5% 27 19.8% 10 7.3% 10 7.7% 11 8.2% 40 28.9% 3 2.1%   135 100.0%
                          

132 94.2% 75 53.4% 44 31.2% 58 40.9% 23 16.4% 35 24.8% 8 6.0% 10 7.3% 9 6.4% 43 30.3% 2 1.5%   140 100.0%
139 93.3% 74 49.8% 58 38.8% 68 45.3% 34 23.3% 27 18.0% 11 7.4% 7 4.8% 10 6.8% 54 36.1% 1 .7% 1 .7% 149 100.0%
151 93.7% 84 52.3% 68 42.1% 68 42.0% 23 14.5% 22 13.8% 18 11.2% 17 10.6% 12 7.5% 45 27.7% 1 .7%   161 100.0%
126 93.2% 67 50.3% 76 55.9% 64 47.4% 32 23.9% 28 20.6% 17 12.7% 18 13.5% 22 16.4% 50 37.0%     135 100.0%
103 86.7% 67 56.1% 57 47.4% 36 30.5% 42 35.0% 19 15.9% 15 12.4% 15 12.5% 10 8.3% 63 52.9% 1 .8%   119 100.0%
251 83.7% 147 49.4% 118 38.8% 106 35.3% 58 19.2% 31 10.4% 27 9.0% 33 11.2% 28 9.4% 102 34.1% 12 4.0%   299 100.0%
                          

289 89.4% 139 43.0% 169 51.9% 51 15.6% 82 25.6% 36 11.1% 34 10.6% 39 12.1% 38 11.8% 133 41.0% 2 .7% 1 .3% 323 100.0%
237 95.5% 152 61.3% 110 44.1% 110 44.2% 49 19.6% 56 22.6% 29 11.7% 27 11.0% 28 11.2% 100 40.1% 4 1.7%   248 100.0%
115 88.2% 52 40.5% 32 24.3% 58 44.6% 23 17.9% 15 11.6% 11 8.4% 11 8.6% 12 9.4% 32 24.7% 3 2.2%   130 100.0%
123 83.4% 87 59.4% 54 36.2% 77 51.9% 17 11.3% 6 4.1% 6 4.1% 8 5.5% 2 1.4% 41 27.5% 4 2.8%   147 100.0%
138 88.9% 84 54.4% 56 35.7% 104 67.1% 41 26.5% 49 31.4% 16 10.1% 15 9.8% 11 7.1% 51 32.8% 4 2.6%   155 100.0%
                          

622 88.6% 363 52.0% 307 43.3% 244 34.8% 166 23.7% 84 11.9% 63 9.0% 71 10.2% 64 9.1% 264 37.3% 10 1.5% 1 .1% 701 100.0%
280 92.6% 151 50.1% 114 37.4% 156 51.2% 46 15.1% 78 25.9% 33 10.9% 29 9.8% 27 9.0% 93 30.9% 7 2.3%   302 100.0%
                          

205 90.2% 117 51.9% 98 42.7% 83 36.4% 59 26.0% 41 18.0% 28 12.4% 29 13.1% 29 13.0% 108 47.4% 4 1.8%   227 100.0%
306 88.5% 172 49.8% 133 38.2% 139 40.2% 61 17.6% 50 14.4% 34 9.8% 30 8.8% 26 7.6% 104 30.0% 7 2.1% 1 .3% 345 100.0%
353 91.9% 204 53.3% 174 44.9% 165 42.9% 86 22.5% 63 16.4% 31 8.0% 40 10.5% 34 8.8% 132 34.2% 5 1.3%   384 100.0%
38 80.7% 21 45.1% 16 33.3% 13 26.4% 6 12.3% 8 16.7% 3 6.4% 1 1.9% 2 4.0% 13 28.0% 1 2.3%   47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību
vieta, bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Nav zināmi veidi, kur
iegūt informāciju

nesvērts
skaits rindu %

NA

Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, lūdzu, tos, kur Jūs gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

50



6.1. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (1. svarīgākais)

646 64.2%
42 4.2%
37 3.7%
31 3.1%
73 7.4%
23 2.3%
9 .9%
7 .7%
15 1.5%
93 9.2%
27 2.7%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu,
nosauciet piecus

vissvarīgākos
informācijas avotus par

valsts pārvaldes
iestāžu darbību un

lēmumiem.  (1.
svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

51



6.1. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (1. svarīgākais)

646 64.2% 42 4.2% 37 3.7% 31 3.1% 73 7.4% 23 2.3% 9 .9% 7 .7% 15 1.5% 93 9.2% 27 2.7% 1003 100.0%
                        

295 62.8% 18 3.8% 11 2.4% 16 3.4% 34 7.5% 11 2.3% 4 .8% 4 .9% 7 1.6% 53 11.3% 15 3.2% 468 100.0%
351 65.5% 24 4.5% 26 4.8% 15 2.8% 39 7.3% 12 2.3% 5 .9% 3 .6% 8 1.5% 40 7.4% 12 2.3% 535 100.0%
                        
70 48.4% 7 4.9% 6 4.1% 2 1.4% 16 11.4% 2 1.4% 1 .7% 1 .7% 2 1.4% 31 21.4% 6 4.2% 144 100.0%
165 58.4% 11 3.8% 12 4.1% 8 2.8% 23 8.2% 8 2.9% 3 1.0% 2 .7% 8 2.9% 36 12.4% 7 2.5% 283 100.0%
199 68.6% 8 2.8% 7 2.4% 8 2.8% 25 8.8% 7 2.4% 4 1.4% 2 .7% 1 .3% 22 7.6% 6 2.1% 289 100.0%
95 72.0% 10 7.7% 5 3.8% 5 3.7% 6 4.5% 1 .7% 1 .7% 2 1.5% 3 2.3% 1 .7% 3 2.3% 132 100.0%
117 75.3% 6 3.9% 7 4.5% 8 5.2% 3 1.9% 5 3.2%     1 .7% 3 1.9% 5 3.3% 155 100.0%
                        

102 77.1% 8 6.1% 2 1.6% 5 3.8% 2 1.6% 3 2.3%   1 .8% 2 1.6% 4 3.0% 3 2.2% 132 100.0%
414 63.9% 29 4.5% 21 3.2% 21 3.3% 48 7.6% 13 2.0% 6 .9% 5 .8% 11 1.7% 58 9.0% 20 3.2% 646 100.0%
130 57.6% 5 2.3% 14 6.3% 5 2.2% 23 10.3% 7 3.2% 3 1.4% 1 .5% 2 .9% 31 13.7% 4 1.8% 225 100.0%
                        

391 65.9% 22 3.7% 21 3.5% 16 2.7% 35 6.0% 15 2.5% 7 1.2% 2 .3% 6 1.1% 62 10.5% 15 2.6% 592 100.0%
255 62.0% 20 4.8% 16 3.9% 15 3.6% 38 9.4% 8 1.9% 2 .5% 5 1.2% 9 2.2% 31 7.5% 12 3.0% 411 100.0%
                        

410 66.4% 22 3.5% 23 3.7% 16 2.6% 37 6.1% 17 2.8% 7 1.1% 2 .3% 5 .8% 63 10.2% 15 2.5% 617 100.0%
228 60.3% 20 5.3% 14 3.7% 15 3.9% 36 9.7% 6 1.6% 2 .5% 5 1.4% 9 2.4% 30 8.0% 12 3.2% 377 100.0%
8 88.5%               1 11.5%     9 100.0%
                        

541 63.5% 33 3.9% 30 3.5% 23 2.7% 61 7.3% 21 2.5% 9 1.0% 5 .6% 14 1.7% 86 10.1% 26 3.1% 849 100.0%
105 68.3% 9 5.8% 7 4.6% 8 5.1% 12 7.9% 2 1.3%   2 1.3% 1 .6% 7 4.5% 1 .6% 154 100.0%
                        
99 64.4% 3 2.0% 5 3.2% 6 3.9% 13 8.4% 6 4.0% 3 1.9% 2 1.2% 1 .7% 13 8.3% 3 2.0% 154 100.0%
237 59.0% 16 4.0% 13 3.2% 8 2.0% 36 9.1% 10 2.6% 3 .8% 4 1.1% 11 2.8% 50 12.5% 11 2.9% 399 100.0%
310 68.8% 23 5.1% 19 4.2% 17 3.8% 24 5.5% 7 1.5% 3 .6% 1 .2% 3 .7% 30 6.6% 13 2.9% 450 100.0%
                        
21 51.8% 2 4.9% 2 4.9%   5 12.6%   1 2.4% 1 2.7% 1 2.6% 7 18.0%   40 100.0%
114 53.8% 2 1.0% 8 3.8% 8 3.8% 23 10.9% 6 2.9% 2 1.0% 3 1.4% 7 3.4% 32 14.8% 7 3.4% 212 100.0%
166 66.2% 12 4.9% 7 2.7% 5 2.0% 17 7.0% 8 3.2% 3 1.2% 1 .4% 2 .8% 21 8.6% 7 2.9% 249 100.0%
7 76.2%               2 23.8%     9 100.0%
28 65.0% 3 6.8% 1 2.4% 1 2.3% 4 9.1% 2 4.9%   1 2.6%   3 6.8%   43 100.0%
155 75.5% 12 5.9% 10 4.9% 10 4.9% 5 2.5% 4 1.9%       3 1.5% 6 3.0% 205 100.0%
33 47.9% 4 5.9% 3 4.4% 1 1.3% 10 14.7%   1 1.3%   1 1.5% 14 20.0% 2 2.9% 69 100.0%
26 64.0% 4 9.5% 1 2.3% 1 2.2% 1 2.5% 1 2.3%   1 2.6% 1 2.6% 5 12.0%   41 100.0%
96 71.2% 3 2.2% 5 3.7% 5 3.8% 8 6.2% 2 1.4% 2 1.5%   1 .7% 8 5.7% 5 3.7% 135 100.0%
                        

106 75.6% 5 3.5% 1 .7% 3 2.2% 8 5.8% 4 2.9% 2 1.5%   3 2.2% 6 4.2% 2 1.4% 140 100.0%
105 70.4% 2 1.3% 2 1.3% 3 1.9% 13 8.9% 5 3.3% 2 1.3% 1 .7% 2 1.4% 9 6.0% 5 3.5% 149 100.0%
108 66.6% 8 5.1% 9 5.4% 10 6.2% 9 5.9% 3 1.9%     3 1.9% 7 4.4% 4 2.6% 161 100.0%
88 64.8% 4 3.0% 8 5.9% 6 4.4% 15 11.4% 2 1.6%     1 .8% 10 7.4% 1 .8% 135 100.0%
69 58.0% 1 .8% 2 1.7% 2 1.8% 12 10.1% 3 2.5% 1 .8% 3 2.4%   25 21.0% 1 .8% 119 100.0%
170 56.8% 22 7.3% 15 5.1% 7 2.3% 16 5.4% 6 2.0% 4 1.3% 3 1.1% 6 2.1% 36 12.0% 14 4.7% 299 100.0%
                        

207 63.9% 8 2.5% 13 4.0% 2 .6% 27 8.6% 3 .9% 4 1.2% 5 1.6% 6 1.9% 43 13.3% 5 1.6% 323 100.0%
165 66.3% 12 4.8% 8 3.3% 4 1.6% 17 6.9% 6 2.5% 1 .4% 1 .4% 8 3.3% 16 6.5% 10 4.1% 248 100.0%
91 69.8% 2 1.5% 5 3.8% 7 5.4% 8 6.3% 5 3.8%   1 .8%   10 7.8% 1 .8% 130 100.0%
91 61.7% 14 9.6% 7 4.7% 5 3.4% 10 6.9% 3 2.1%       11 7.4% 6 4.2% 147 100.0%
92 59.2% 6 3.8% 4 2.6% 13 8.4% 11 7.3% 6 3.8% 4 2.6%   1 .7% 13 8.3% 5 3.2% 155 100.0%
                        

437 62.3% 29 4.1% 27 3.8% 21 3.0% 61 8.9% 13 1.8% 6 .8% 6 .9% 11 1.6% 75 10.6% 15 2.2% 701 100.0%
209 68.8% 13 4.4% 10 3.3% 10 3.3% 12 4.0% 10 3.3% 3 1.0% 1 .3% 4 1.4% 18 6.0% 12 4.0% 302 100.0%
                        

131 57.7% 8 3.6% 10 4.4% 2 .9% 21 9.3% 9 4.0% 4 1.8% 3 1.4% 3 1.3% 33 14.3% 3 1.3% 227 100.0%
226 65.3% 22 6.3% 11 3.1% 19 5.5% 17 5.0% 6 1.7% 1 .3% 1 .3% 2 .6% 25 7.4% 15 4.5% 345 100.0%
256 66.5% 11 2.9% 13 3.4% 7 1.8% 33 8.9% 8 2.1% 4 1.0% 3 .8% 9 2.4% 32 8.3% 8 2.1% 384 100.0%
33 69.9% 1 2.2% 3 6.3% 3 6.3% 2 4.4%       1 2.3% 3 6.5% 1 2.1% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu / info
tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (1. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

52



6.2. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (2. svarīgākais)

154 15.3%
211 21.3%
221 21.8%
112 11.1%
61 6.1%
33 3.3%
18 1.8%
13 1.3%
16 1.6%
107 10.7%
57 5.8%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet
piecus vissvarīgākos

informācijas avotus par valsts
pārvaldes iestāžu darbību un
lēmumiem.  (2. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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6.2. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (2. svarīgākais)

154 15.3% 211 21.3% 221 21.8% 112 11.1% 61 6.1% 33 3.3% 18 1.8% 13 1.3% 16 1.6% 107 10.7% 57 5.8% 1003 100.0%
                        
65 13.9% 102 22.0% 105 22.1% 52 11.0% 23 4.9% 16 3.5% 6 1.3% 6 1.3% 9 2.0% 52 11.1% 32 6.9% 468 100.0%
89 16.6% 109 20.6% 116 21.4% 60 11.1% 38 7.1% 17 3.2% 12 2.2% 7 1.3% 7 1.3% 55 10.3% 25 4.8% 535 100.0%
                        
37 25.6% 24 16.6% 14 9.6% 8 5.5% 11 7.8% 2 1.4% 1 .7% 3 2.1% 3 2.1% 29 20.1% 12 8.4% 144 100.0%
50 17.4% 52 18.8% 49 17.1% 31 10.9% 26 9.3% 12 4.3% 2 .7% 3 1.1% 5 1.8% 38 13.1% 15 5.5% 283 100.0%
38 13.3% 65 23.0% 71 24.1% 27 9.2% 17 5.7% 13 4.6% 8 2.8% 4 1.4% 3 1.0% 32 11.1% 11 3.9% 289 100.0%
15 11.3% 28 21.3% 39 29.7% 19 14.3% 5 3.7% 4 3.1% 3 2.3% 3 2.3% 3 2.2% 6 4.5% 7 5.4% 132 100.0%
14 9.0% 42 27.1% 48 30.7% 27 17.4% 2 1.3% 2 1.3% 4 2.7%   2 1.3% 2 1.2% 12 7.8% 155 100.0%
                        
15 11.5% 44 33.7% 23 16.9% 19 14.0% 1 .8% 7 5.4% 1 .8% 1 .8% 2 1.4% 10 7.7% 9 6.9% 132 100.0%
100 15.5% 136 21.2% 147 22.5% 75 11.4% 39 6.1% 17 2.7% 9 1.4% 8 1.3% 11 1.7% 63 9.7% 41 6.5% 646 100.0%
39 17.3% 31 13.9% 51 22.5% 18 8.1% 21 9.2% 9 4.1% 8 3.6% 4 1.7% 3 1.3% 34 15.1% 7 3.1% 225 100.0%
                        

101 17.2% 106 17.9% 143 23.9% 73 12.4% 33 5.5% 16 2.8% 5 .8% 7 1.2% 8 1.3% 68 11.5% 32 5.5% 592 100.0%
53 12.9% 105 25.8% 78 18.9% 39 9.3% 28 6.9% 17 4.1% 13 3.1% 6 1.5% 8 1.9% 39 9.5% 25 6.2% 411 100.0%
                        

102 16.6% 115 18.7% 149 23.9% 76 12.3% 32 5.2% 18 3.0% 7 1.2% 7 1.1% 8 1.3% 70 11.4% 33 5.4% 617 100.0%
52 13.8% 91 24.3% 70 18.5% 35 9.1% 29 7.7% 15 4.0% 11 2.8% 5 1.3% 8 2.1% 37 9.8% 24 6.5% 377 100.0%
  5 57.3% 2 20.6% 1 10.6%       1 11.5%       9 100.0%
                        

136 16.1% 170 20.2% 184 21.4% 97 11.3% 52 6.1% 26 3.1% 15 1.8% 12 1.4% 11 1.3% 95 11.2% 51 6.1% 849 100.0%
18 11.6% 41 27.0% 37 23.9% 15 9.6% 9 5.9% 7 4.6% 3 1.9% 1 .7% 5 3.2% 12 7.7% 6 3.9% 154 100.0%
                        
22 14.2% 29 19.0% 34 21.8% 16 10.7% 9 5.7% 7 4.6% 6 3.8% 5 3.2% 2 1.2% 16 10.4% 8 5.3% 154 100.0%
65 16.3% 66 16.7% 81 20.0% 39 9.7% 32 8.1% 13 3.3% 8 2.0% 6 1.5% 8 2.0% 57 14.2% 24 6.2% 399 100.0%
67 14.9% 116 26.1% 106 23.4% 57 12.4% 20 4.5% 13 2.9% 4 .9% 2 .5% 6 1.3% 34 7.6% 25 5.6% 450 100.0%
                        
6 15.3% 6 14.8% 9 22.0% 3 7.7% 4 9.9% 2 5.1%   1 2.3% 1 2.7% 7 17.7% 1 2.6% 40 100.0%
39 18.2% 33 15.6% 39 18.2% 11 5.3% 20 9.5% 8 3.7% 10 4.6% 6 2.9% 2 .9% 33 15.6% 11 5.4% 212 100.0%
35 14.2% 51 20.8% 52 20.4% 36 14.3% 13 5.3% 9 3.7% 2 .8% 2 .8% 6 2.3% 23 9.1% 20 8.2% 249 100.0%
  1 10.2% 2 20.9% 2 21.7% 1 11.0%     1 12.5%   2 23.7%   9 100.0%
7 16.2% 4 9.5% 13 30.2% 3 6.9% 3 6.5% 1 2.4% 2 4.7% 1 2.3% 1 2.6% 8 18.6%   43 100.0%
23 11.2% 56 27.3% 63 30.7% 34 16.5% 2 1.0% 4 2.0% 4 2.1%   1 .5% 3 1.4% 15 7.4% 205 100.0%
17 24.4% 15 21.5% 6 8.6% 4 5.8% 7 10.5%     1 1.5% 1 1.5% 13 19.0% 5 7.3% 69 100.0%
7 16.8% 9 23.4% 6 13.9% 6 14.1% 3 6.9% 2 5.3%     1 2.5% 7 17.1%   41 100.0%
20 14.8% 36 27.5% 31 23.0% 13 9.3% 8 5.8% 7 5.2%   1 .7% 3 2.1% 11 8.0% 5 3.7% 135 100.0%
                        
17 12.2% 35 25.3% 27 19.0% 18 12.5% 11 7.8% 8 5.8% 1 .7% 3 2.3% 2 1.4% 15 11.0% 3 2.2% 140 100.0%
18 12.1% 32 21.7% 27 18.1% 30 19.9% 7 4.8% 4 2.7%   1 .7% 2 1.3% 20 13.4% 8 5.5% 149 100.0%
31 19.4% 33 20.5% 38 23.6% 19 11.5% 9 5.8% 5 3.1% 2 1.4%   3 1.8% 11 6.6% 10 6.4% 161 100.0%
18 13.5% 23 17.3% 39 28.5% 17 12.5% 6 4.5% 6 4.5% 6 4.6% 1 .7% 2 1.5% 13 9.5% 4 3.0% 135 100.0%
16 13.5% 18 15.4% 34 28.2% 2 1.7% 10 8.3% 6 5.0% 5 4.1% 4 3.3% 1 .9% 18 15.3% 5 4.4% 119 100.0%
54 17.8% 70 23.6% 56 18.4% 26 8.8% 18 6.0% 4 1.4% 4 1.3% 4 1.4% 6 2.1% 30 10.0% 27 9.1% 299 100.0%
                        
45 13.8% 57 17.7% 91 27.8% 10 3.0% 31 9.8% 6 1.8% 10 3.1% 6 1.9% 10 3.1% 44 13.7% 13 4.3% 323 100.0%
43 17.4% 49 20.0% 55 22.1% 23 9.2% 9 3.7% 8 3.3%   2 .8% 2 .8% 36 14.3% 21 8.5% 248 100.0%
16 12.5% 35 27.6% 25 18.6% 26 19.7% 5 3.9% 2 1.5% 2 1.7%   3 2.3% 11 8.4% 5 3.8% 130 100.0%
24 16.3% 41 28.1% 26 17.6% 24 16.0% 5 3.3% 7 4.9% 2 1.4% 2 1.4%   5 3.4% 11 7.6% 147 100.0%
26 16.6% 29 19.0% 24 15.1% 29 18.8% 11 6.9% 10 6.7% 4 2.6% 3 2.0% 1 .6% 11 7.2% 7 4.4% 155 100.0%
                        

109 15.4% 138 20.0% 159 22.4% 66 9.4% 52 7.4% 21 3.0% 17 2.4% 11 1.6% 13 1.9% 79 11.2% 36 5.3% 701 100.0%
45 15.2% 73 24.3% 62 20.2% 46 15.0% 9 2.9% 12 4.1% 1 .3% 2 .7% 3 1.0% 28 9.4% 21 7.0% 302 100.0%
                        
44 19.2% 43 19.3% 42 18.2% 23 10.0% 23 10.0% 6 2.7% 4 1.8% 4 1.8% 2 1.0% 29 12.9% 7 3.2% 227 100.0%
50 14.5% 68 19.8% 89 25.5% 39 11.2% 13 3.8% 12 3.5% 5 1.5% 1 .3% 7 2.1% 35 10.1% 26 7.7% 345 100.0%
54 14.1% 84 22.1% 82 21.1% 47 12.2% 22 5.9% 14 3.7% 9 2.3% 6 1.5% 7 1.8% 40 10.4% 19 4.9% 384 100.0%
6 12.6% 16 34.9% 8 16.6% 3 6.1% 3 6.4% 1 2.1%   2 4.4%   3 6.3% 5 10.7% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu / info
tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (2. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

54



6.3. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (3. svarīgākais)

76 7.6%
141 14.0%
177 17.5%
182 18.1%
58 5.7%
58 5.8%
33 3.3%
34 3.4%
36 3.5%
63 6.3%
145 14.6%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus
vissvarīgākos informācijas avotus par
valsts pārvaldes iestāžu darbību un

lēmumiem.  (3. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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6.3. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (3. svarīgākais)

76 7.6% 141 14.0% 177 17.5% 182 18.1% 58 5.7% 58 5.8% 33 3.3% 34 3.4% 36 3.5% 63 6.3% 145 14.6% 1003 100.0%
                        
43 9.2% 67 14.3% 81 17.1% 74 15.7% 23 4.9% 28 6.0% 17 3.7% 18 3.9% 20 4.2% 26 5.7% 71 15.2% 468 100.0%
33 6.2% 74 13.7% 96 17.9% 108 20.2% 35 6.5% 30 5.6% 16 3.1% 16 2.9% 16 3.0% 37 6.9% 74 14.1% 535 100.0%
                        
16 11.3% 23 15.9% 30 20.6% 18 12.4% 6 4.1% 4 2.7% 4 2.9% 5 3.5% 6 4.2% 9 6.3% 23 16.1% 144 100.0%
24 8.5% 42 14.6% 59 20.5% 44 15.6% 21 7.4% 11 4.0% 10 3.6% 9 3.3% 7 2.4% 24 8.5% 32 11.5% 283 100.0%
18 6.2% 40 13.9% 43 14.9% 54 18.7% 24 8.1% 22 7.7% 14 4.9% 10 3.4% 13 4.4% 15 5.2% 36 12.7% 289 100.0%
10 7.5% 20 15.1% 19 14.2% 27 20.7% 4 3.1% 9 6.7% 2 1.6% 6 4.5% 6 4.6% 6 4.4% 23 17.6% 132 100.0%
8 5.3% 16 10.3% 26 16.7% 39 25.0% 3 1.9% 12 7.9% 3 1.9% 4 2.6% 4 2.6% 9 5.9% 31 20.0% 155 100.0%
                        
7 5.4% 16 12.1% 20 15.1% 37 27.7% 6 4.6% 7 5.5% 3 2.4% 3 2.3% 4 3.0% 5 3.6% 24 18.4% 132 100.0%
47 7.3% 98 15.1% 115 17.7% 117 18.0% 26 4.0% 40 6.2% 21 3.3% 26 4.0% 20 3.0% 41 6.4% 95 14.8% 646 100.0%
22 9.9% 27 11.8% 42 18.5% 28 12.6% 26 11.5% 11 4.9% 9 4.0% 5 2.2% 12 5.3% 17 7.5% 26 11.8% 225 100.0%
                        
37 6.2% 95 16.1% 117 19.8% 111 18.7% 35 5.9% 31 5.3% 15 2.6% 17 2.8% 18 3.0% 34 5.7% 82 13.9% 592 100.0%
39 9.6% 46 11.2% 60 14.5% 71 17.3% 23 5.5% 27 6.5% 18 4.4% 17 4.2% 18 4.3% 29 7.1% 63 15.5% 411 100.0%
                        
39 6.3% 98 15.9% 123 19.9% 115 18.6% 37 6.0% 32 5.3% 16 2.6% 19 3.0% 19 3.0% 36 5.9% 83 13.5% 617 100.0%
37 9.9% 41 10.9% 54 14.2% 64 17.0% 21 5.5% 25 6.5% 16 4.2% 15 4.0% 17 4.4% 27 7.1% 60 16.1% 377 100.0%
  2 21.2%   3 32.7%   1 10.7% 1 11.5%       2 24.0% 9 100.0%
                        
58 6.8% 127 14.9% 157 18.4% 155 18.2% 46 5.4% 44 5.2% 31 3.7% 29 3.4% 30 3.5% 52 6.1% 120 14.3% 849 100.0%
18 11.7% 14 9.1% 20 13.0% 27 17.7% 12 7.7% 14 9.0% 2 1.3% 5 3.3% 6 3.8% 11 7.2% 25 16.0% 154 100.0%
                        
10 6.2% 17 11.1% 30 19.6% 21 13.6% 16 10.3% 11 7.2% 7 4.6% 2 1.3% 5 3.1% 14 9.2% 21 13.8% 154 100.0%
37 9.3% 62 15.4% 67 16.6% 72 18.0% 23 5.8% 20 5.1% 15 3.9% 17 4.2% 16 4.0% 23 5.7% 47 11.9% 399 100.0%
29 6.6% 62 13.8% 80 17.6% 89 19.7% 19 4.1% 27 6.0% 11 2.4% 15 3.4% 15 3.3% 26 5.8% 77 17.2% 450 100.0%
                        
5 12.7% 7 17.6% 6 15.5% 3 7.3% 5 12.2% 2 5.1% 1 2.6% 1 2.6% 4 9.8% 3 7.3% 3 7.3% 40 100.0%
19 8.8% 26 12.3% 48 22.4% 30 14.2% 19 9.1% 7 3.3% 10 4.8% 6 2.8% 9 4.2% 14 6.6% 24 11.6% 212 100.0%
17 6.9% 34 13.5% 37 14.8% 49 19.6% 11 4.4% 21 8.5% 10 4.1% 11 4.3% 7 2.8% 15 6.1% 37 14.9% 249 100.0%
1 11.2% 2 21.7% 3 33.7% 2 20.9%     1 12.5%         9 100.0%
5 11.7% 10 23.1% 3 6.7% 9 20.7% 4 9.4% 1 2.2%   1 2.6% 1 2.4% 5 11.5% 4 9.6% 43 100.0%
10 4.9% 23 11.1% 36 17.6% 50 24.4% 5 2.4% 16 7.9% 3 1.5% 7 3.4% 4 1.9% 11 5.4% 40 19.5% 205 100.0%
10 14.8% 11 16.0% 16 22.8% 8 11.5% 4 5.6% 2 3.0% 1 1.5% 2 3.0% 2 2.9% 4 5.9% 9 13.0% 69 100.0%
4 9.8% 4 9.5% 6 14.5% 7 17.4% 3 6.9% 2 4.6%   1 2.3% 1 2.5% 7 17.2% 6 15.2% 41 100.0%
5 3.7% 24 17.8% 22 16.0% 24 17.8% 7 5.0% 7 5.2% 7 5.1% 5 3.9% 8 5.8% 4 3.0% 22 16.7% 135 100.0%
                        
7 5.1% 16 11.4% 28 19.6% 26 18.3% 6 4.2% 16 11.3% 6 4.6% 4 2.8% 6 4.2% 9 6.4% 16 11.8% 140 100.0%
8 5.4% 24 16.2% 29 19.3% 22 14.8% 10 6.8% 9 6.1% 4 2.7% 8 5.3% 2 1.4% 13 8.7% 20 13.4% 149 100.0%
7 4.5% 25 15.3% 25 15.6% 41 25.5% 3 1.8% 8 5.0% 3 1.9% 8 4.9% 4 2.4% 13 8.0% 24 15.1% 161 100.0%
12 8.9% 24 18.0% 27 19.9% 25 18.4% 6 4.6% 9 6.7% 6 4.5% 4 2.9% 4 2.8% 5 3.7% 13 9.6% 135 100.0%
15 12.4% 18 15.1% 21 17.7% 15 12.5% 12 9.9% 5 4.2% 4 3.2% 1 .9% 4 3.4% 10 8.6% 14 12.1% 119 100.0%
27 9.2% 34 11.2% 47 15.5% 53 17.7% 21 6.9% 11 3.8% 10 3.4% 9 3.1% 16 5.3% 13 4.4% 58 19.5% 299 100.0%
                        
31 9.7% 45 13.8% 60 18.4% 29 8.7% 25 7.7% 17 5.4% 13 4.1% 16 5.0% 17 5.2% 28 8.6% 42 13.2% 323 100.0%
13 5.3% 43 17.2% 41 16.4% 53 21.5% 13 5.2% 10 4.1% 3 1.2% 8 3.2% 7 2.9% 13 5.4% 44 17.7% 248 100.0%
9 6.9% 20 15.3% 20 15.4% 31 23.9% 7 5.3% 9 7.0% 2 1.5% 3 2.3% 4 3.0% 8 6.2% 17 13.4% 130 100.0%
12 8.1% 17 11.8% 28 19.0% 29 19.9% 3 2.0% 12 8.1% 9 6.2% 2 1.3% 4 2.7% 5 3.3% 26 17.6% 147 100.0%
11 7.2% 16 10.2% 28 17.9% 40 25.7% 10 6.3% 10 6.4% 6 4.0% 5 3.3% 4 2.5% 9 5.9% 16 10.5% 155 100.0%
                        
56 8.0% 97 13.8% 133 18.8% 112 16.0% 42 5.9% 35 5.0% 21 3.0% 28 4.0% 28 4.0% 49 7.1% 100 14.4% 701 100.0%
20 6.7% 44 14.6% 44 14.5% 70 23.1% 16 5.3% 23 7.7% 12 4.0% 6 2.1% 8 2.6% 14 4.5% 45 15.1% 302 100.0%
                        
24 10.8% 35 15.2% 41 17.9% 32 14.0% 15 6.6% 14 6.2% 9 4.0% 6 2.7% 12 5.1% 17 7.6% 22 9.9% 227 100.0%
26 7.4% 49 14.1% 52 15.0% 76 22.0% 22 6.3% 19 5.5% 7 2.1% 12 3.6% 11 3.1% 13 3.8% 58 17.0% 345 100.0%
25 6.6% 51 13.4% 75 19.4% 69 18.0% 21 5.4% 20 5.2% 16 4.2% 16 4.1% 13 3.4% 27 7.0% 51 13.3% 384 100.0%
1 2.3% 6 12.5% 9 18.9% 5 10.3%   5 10.9% 1 2.3%     6 12.9% 14 29.9% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu / info
tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (3. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

56



6.4. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (4. svarīgākais)

18 1.8%
98 9.7%
113 11.3%
121 12.0%
76 7.5%
95 9.3%
46 4.5%
56 5.6%
52 5.3%
71 7.0%
257 25.8%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus
vissvarīgākos informācijas avotus par
valsts pārvaldes iestāžu darbību un

lēmumiem.  (4. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

57



6.4. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (4. svarīgākais)

18 1.8% 98 9.7% 113 11.3% 121 12.0% 76 7.5% 95 9.3% 46 4.5% 56 5.6% 52 5.3% 71 7.0% 257 25.8% 1003 100.0%
                        
12 2.6% 45 9.6% 55 11.8% 59 12.6% 34 7.1% 42 8.8% 20 4.2% 28 6.0% 24 5.2% 26 5.5% 123 26.4% 468 100.0%
6 1.1% 53 9.8% 58 10.9% 62 11.6% 42 7.8% 53 9.8% 26 4.8% 28 5.2% 28 5.3% 45 8.4% 134 25.3% 535 100.0%
                        
2 1.4% 13 9.0% 25 17.4% 24 16.6% 15 10.2% 4 2.8% 3 2.1% 7 5.0% 12 8.4% 8 5.6% 31 21.5% 144 100.0%
9 3.3% 31 10.9% 39 13.8% 39 13.8% 27 9.3% 14 4.9% 9 3.1% 14 4.9% 15 5.4% 23 8.0% 63 22.6% 283 100.0%
6 2.1% 25 8.6% 28 9.7% 31 10.6% 22 7.5% 33 11.2% 18 6.2% 22 7.6% 13 4.6% 26 8.9% 65 23.0% 289 100.0%
  11 8.4% 13 9.8% 15 11.4% 7 5.3% 19 14.4% 9 6.6% 3 2.3% 6 4.8% 9 6.7% 40 30.3% 132 100.0%
1 .7% 18 11.5% 8 5.1% 12 7.7% 5 3.2% 25 16.1% 7 4.6% 10 6.4% 6 3.9% 5 3.2% 58 37.5% 155 100.0%
                        
1 .8% 9 6.8% 17 13.0% 17 12.9% 3 2.2% 16 11.9% 2 1.5% 7 5.3% 10 7.7% 4 3.0% 46 34.9% 132 100.0%
13 2.0% 66 10.2% 67 10.4% 83 12.8% 46 7.0% 61 9.3% 27 4.1% 35 5.4% 35 5.5% 46 7.1% 167 26.1% 646 100.0%
4 1.8% 23 10.2% 29 13.0% 21 9.2% 27 12.0% 18 7.9% 17 7.5% 14 6.2% 7 3.2% 21 9.3% 44 19.7% 225 100.0%
                        
8 1.4% 60 10.1% 70 11.8% 75 12.7% 48 7.9% 59 9.9% 26 4.3% 33 5.6% 19 3.3% 47 7.9% 147 25.0% 592 100.0%
10 2.4% 38 9.2% 43 10.6% 46 11.2% 28 6.8% 36 8.6% 20 4.8% 23 5.6% 33 8.0% 24 5.8% 110 27.0% 411 100.0%
                        
8 1.3% 60 9.7% 74 12.0% 85 13.8% 50 8.0% 64 10.3% 27 4.3% 32 5.2% 19 3.2% 48 7.7% 150 24.5% 617 100.0%
9 2.4% 38 10.1% 38 10.3% 35 9.3% 25 6.6% 31 8.1% 17 4.5% 24 6.4% 33 8.7% 23 6.1% 104 27.7% 377 100.0%
1 11.5%   1 10.7% 1 10.6% 1 10.6%   2 20.7%       3 36.0% 9 100.0%
                        
17 2.1% 74 8.6% 102 12.0% 107 12.6% 71 8.3% 80 9.3% 38 4.4% 46 5.4% 42 5.0% 62 7.2% 210 25.0% 849 100.0%
1 .7% 24 15.6% 11 7.4% 14 9.1% 5 3.2% 15 9.5% 8 5.1% 10 6.6% 10 6.6% 9 5.9% 47 30.3% 154 100.0%
                        
4 2.6% 12 7.7% 15 9.6% 21 13.7% 16 10.3% 13 8.3% 11 6.9% 7 4.5% 5 3.3% 18 11.8% 32 21.2% 154 100.0%
12 3.1% 43 10.8% 56 14.2% 46 11.4% 30 7.4% 34 8.4% 18 4.5% 24 6.1% 24 6.1% 25 6.2% 87 22.0% 399 100.0%
2 .5% 43 9.5% 42 9.4% 54 12.1% 30 6.6% 48 10.5% 17 3.8% 25 5.5% 23 5.3% 28 6.1% 138 30.8% 450 100.0%
                        
1 2.6% 5 12.8% 7 17.6% 5 12.3% 5 12.8% 1 2.3% 3 7.3% 5 12.3%   4 9.9% 4 10.0% 40 100.0%
8 3.9% 17 7.9% 28 13.2% 29 13.6% 24 11.2% 15 7.0% 13 6.0% 10 4.6% 8 3.9% 17 8.1% 43 20.6% 212 100.0%
6 2.4% 25 10.2% 28 11.3% 26 10.4% 13 5.1% 24 9.4% 10 3.9% 13 5.4% 20 8.1% 19 7.5% 65 26.3% 249 100.0%
1 12.5% 1 11.2% 2 21.7% 1 10.2% 1 10.2% 3 34.1%           9 100.0%
  7 16.0% 6 14.3% 6 14.1% 3 7.1% 4 9.3% 3 6.7% 3 7.3% 1 2.1% 3 6.6% 7 16.4% 43 100.0%
  21 10.3% 9 4.4% 19 9.3% 5 2.4% 34 16.5% 9 4.4% 12 5.8% 11 5.5% 7 3.4% 78 38.0% 205 100.0%
1 1.5% 4 5.6% 17 24.7% 14 20.3% 7 9.9% 1 1.5% 2 2.9% 4 5.9% 2 3.0% 5 7.2% 12 17.4% 69 100.0%
  5 12.2% 3 7.1% 6 14.9% 2 4.7%   2 4.5% 3 7.2% 4 9.8% 3 6.9% 13 32.7% 41 100.0%
1 .7% 13 9.5% 13 9.5% 15 11.0% 16 11.5% 13 9.5% 4 3.0% 6 4.4% 6 4.7% 13 9.5% 35 26.7% 135 100.0%
                        
3 2.2% 20 14.4% 11 8.0% 21 14.8% 4 2.8% 16 11.2% 8 5.7% 7 4.9% 6 4.4% 14 9.9% 30 21.7% 140 100.0%
1 .7% 15 9.8% 21 14.1% 26 17.6% 9 5.9% 6 3.9% 9 6.0% 8 5.3% 13 8.9% 7 4.7% 34 23.0% 149 100.0%
3 1.9% 16 10.0% 16 10.1% 16 10.0% 9 5.5% 22 13.5% 8 4.9% 7 4.3% 8 5.0% 11 6.7% 45 28.0% 161 100.0%
1 .7% 17 12.4% 13 9.8% 20 14.9% 13 9.6% 20 14.5% 3 2.2% 6 4.5% 6 4.5% 10 7.4% 26 19.4% 135 100.0%
5 4.2% 9 7.8% 18 15.1% 13 10.9% 13 10.6% 9 7.4% 7 5.8% 9 7.6% 2 1.7% 10 8.2% 24 20.6% 119 100.0%
5 1.7% 21 7.0% 34 11.3% 25 8.3% 28 9.3% 22 7.4% 11 3.5% 19 6.4% 17 5.8% 19 6.4% 98 33.0% 299 100.0%
                        
5 1.6% 28 8.6% 44 13.6% 34 10.5% 29 8.8% 20 6.1% 22 6.9% 27 8.4% 19 6.0% 22 6.8% 73 22.8% 323 100.0%
6 2.5% 35 14.2% 22 9.0% 29 11.5% 13 5.2% 27 10.8% 6 2.4% 8 3.3% 12 4.9% 12 4.9% 78 31.3% 248 100.0%
1 .8% 11 8.3% 23 17.6% 19 14.6% 6 4.6% 18 13.8% 3 2.3% 6 4.5% 9 6.9% 11 8.3% 23 18.4% 130 100.0%
3 2.0% 8 5.4% 11 7.6% 19 13.1% 8 5.4% 9 5.9% 13 8.5% 7 4.9% 5 3.5% 12 8.1% 52 35.6% 147 100.0%
3 2.1% 16 10.2% 13 8.5% 20 13.0% 20 12.8% 21 13.3% 2 1.3% 8 5.1% 7 4.7% 14 8.9% 31 20.2% 155 100.0%
                        
16 2.3% 64 9.1% 78 11.2% 85 12.1% 64 9.0% 53 7.5% 32 4.5% 43 6.1% 33 4.8% 55 7.8% 178 25.6% 701 100.0%
2 .7% 34 11.2% 35 11.7% 36 11.9% 12 3.8% 42 13.7% 14 4.5% 13 4.3% 19 6.5% 16 5.3% 79 26.4% 302 100.0%
                        
2 .9% 25 11.0% 38 16.7% 34 15.2% 12 5.2% 16 6.9% 9 4.0% 19 8.3% 13 5.9% 16 6.9% 43 19.1% 227 100.0%
3 .9% 30 8.7% 32 9.3% 39 11.2% 30 8.8% 41 11.7% 15 4.2% 16 4.7% 17 5.2% 26 7.5% 96 28.0% 345 100.0%
12 3.2% 42 10.9% 38 10.1% 45 11.7% 31 7.8% 37 9.5% 17 4.4% 19 5.0% 18 4.6% 27 7.1% 98 25.7% 384 100.0%
1 2.3% 1 2.1% 5 10.8% 3 6.2% 3 6.0% 1 2.1% 5 10.7% 2 4.4% 4 8.4% 2 4.2% 20 42.8% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu / info
tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (4. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

58



6.5. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (5. svarīgākais)

21 2.1%
83 8.3%
46 4.6%
65 6.5%
55 5.5%
88 8.7%
74 7.3%
76 7.5%
76 7.6%
78 7.7%
341 34.3%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus
vissvarīgākos informācijas avotus

par valsts pārvaldes iestāžu darbību
un lēmumiem.  (5. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris
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6.5. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (5. svarīgākais)

21 2.1% 83 8.3% 46 4.6% 65 6.5% 55 5.5% 88 8.7% 74 7.3% 76 7.5% 76 7.6% 78 7.7% 341 34.3% 1003 100.0%
                        
7 1.5% 36 7.7% 22 4.7% 29 6.3% 22 4.8% 43 9.0% 35 7.5% 34 7.2% 39 8.4% 31 6.5% 170 36.5% 468 100.0%
14 2.6% 47 8.8% 24 4.5% 36 6.6% 33 6.2% 45 8.4% 39 7.2% 42 7.8% 37 6.9% 47 8.8% 171 32.3% 535 100.0%
                        
5 3.4% 18 12.5% 3 2.1% 13 9.0% 13 9.0% 17 11.8% 10 7.0% 11 7.6% 5 3.4% 9 6.3% 40 27.9% 144 100.0%
9 3.1% 26 9.2% 14 5.0% 21 7.3% 19 6.7% 25 8.7% 17 5.9% 21 7.4% 24 8.7% 21 7.3% 86 30.7% 283 100.0%
3 1.0% 22 7.5% 18 6.1% 26 9.0% 16 5.5% 18 6.2% 19 6.6% 23 7.8% 24 8.2% 28 9.6% 92 32.5% 289 100.0%
1 .7% 9 6.8% 4 3.0% 3 2.2% 5 3.8% 16 12.1% 9 6.9% 11 8.4% 11 8.4% 13 9.9% 50 37.8% 132 100.0%
3 2.0% 8 5.2% 7 4.6% 2 1.3% 2 1.3% 12 7.7% 19 12.2% 10 6.4% 12 7.7% 7 4.5% 73 47.3% 155 100.0%
                        
2 1.5% 13 9.9% 5 3.8% 6 4.6% 5 3.8% 11 8.3% 11 8.3% 6 4.4% 9 6.7% 7 5.4% 57 43.3% 132 100.0%
11 1.7% 50 7.7% 29 4.5% 43 6.6% 36 5.6% 55 8.4% 47 7.3% 51 7.9% 51 7.9% 53 8.1% 220 34.3% 646 100.0%
8 3.6% 20 8.8% 12 5.3% 16 7.2% 14 6.3% 22 10.0% 16 7.0% 19 8.2% 16 7.1% 18 8.0% 64 28.7% 225 100.0%
                        
16 2.7% 55 9.3% 27 4.6% 48 8.1% 33 5.6% 56 9.4% 40 6.7% 41 6.8% 43 7.2% 45 7.6% 188 31.9% 592 100.0%
5 1.2% 28 6.8% 19 4.6% 17 4.2% 22 5.4% 32 7.7% 34 8.2% 35 8.4% 33 8.0% 33 8.0% 153 37.4% 411 100.0%
                        
16 2.6% 60 9.7% 27 4.3% 49 8.0% 34 5.5% 58 9.4% 46 7.5% 41 6.6% 42 6.7% 48 7.7% 196 32.0% 617 100.0%
5 1.3% 22 5.9% 19 5.0% 16 4.2% 21 5.6% 30 7.9% 28 7.4% 33 8.7% 33 8.8% 30 7.9% 140 37.2% 377 100.0%
  1 11.5%           2 21.2% 1 10.0%   5 57.2% 9 100.0%
                        
20 2.3% 76 9.0% 39 4.6% 61 7.2% 48 5.7% 74 8.6% 60 7.0% 63 7.4% 60 7.0% 69 8.1% 279 33.1% 849 100.0%
1 .6% 7 4.6% 7 4.6% 4 2.6% 7 4.5% 14 9.1% 14 9.0% 13 8.4% 16 10.5% 9 5.8% 62 40.1% 154 100.0%
                        
6 3.9% 16 10.4% 8 5.1% 15 9.7% 7 4.6% 14 8.8% 9 5.7% 16 10.2% 7 4.6% 17 11.2% 39 25.8% 154 100.0%
7 1.7% 37 9.2% 22 5.5% 26 6.5% 23 5.8% 34 8.5% 24 6.0% 31 7.8% 38 9.5% 30 7.5% 127 32.0% 399 100.0%
8 1.7% 30 6.7% 16 3.6% 24 5.4% 25 5.6% 40 8.9% 41 9.1% 29 6.4% 31 6.8% 31 6.8% 175 39.1% 450 100.0%
                        
2 5.0% 2 5.2% 4 9.6% 4 10.4% 4 10.1% 6 14.9% 6 15.1% 1 2.4% 2 4.7% 1 2.4% 8 20.2% 40 100.0%
6 2.8% 29 13.7% 11 5.1% 16 7.4% 11 5.1% 20 9.4% 7 3.3% 16 7.4% 16 7.6% 20 9.5% 60 28.7% 212 100.0%
4 1.5% 17 6.7% 14 5.7% 16 6.4% 12 4.8% 16 6.3% 16 6.3% 28 11.3% 22 9.0% 21 8.4% 83 33.6% 249 100.0%
  1 12.5%   2 23.4%     1 11.2%   1 10.9% 2 20.9% 2 21.0% 9 100.0%
1 2.4% 4 9.0% 1 2.4% 3 7.0% 3 7.3% 6 13.7% 3 7.3% 2 4.5% 4 9.1% 3 6.8% 13 30.5% 43 100.0%
2 1.0% 11 5.4% 7 3.4% 6 3.0% 3 1.5% 17 8.4% 23 11.2% 13 6.4% 15 7.3% 10 4.9% 98 47.7% 205 100.0%
2 2.7% 6 8.9% 1 1.5% 9 12.9% 8 11.6% 9 13.0% 6 8.8% 4 5.7% 5 7.2% 4 5.9% 15 21.8% 69 100.0%
1 2.3% 4 9.7% 2 5.1% 1 2.5% 3 7.1% 3 7.1% 5 11.8% 2 4.9% 3 7.0% 4 9.6% 13 32.9% 41 100.0%
3 2.2% 9 6.6% 6 4.4% 8 5.8% 11 8.1% 11 8.0% 7 5.2% 10 7.2% 8 6.0% 13 9.4% 49 37.1% 135 100.0%
                        
1 .7% 14 10.0% 10 7.3% 11 7.8% 8 5.8% 12 8.4% 9 6.4% 9 6.4% 13 9.4% 11 7.6% 42 30.3% 140 100.0%
4 2.6% 9 6.2% 6 3.9% 11 7.4% 8 5.4% 16 10.8% 13 8.8% 8 5.2% 14 9.3% 11 7.3% 49 33.1% 149 100.0%
  15 9.2% 8 4.9% 8 5.0% 5 3.0% 9 5.6% 16 9.9% 17 10.6% 8 5.0% 13 8.2% 62 38.5% 161 100.0%
4 3.0% 8 6.0% 3 2.3% 13 9.6% 6 4.4% 14 10.1% 11 8.1% 14 10.3% 11 8.3% 14 10.3% 37 27.7% 135 100.0%
4 3.3% 14 11.5% 7 5.8% 8 6.8% 8 6.8% 18 15.3% 7 6.0% 4 3.3% 10 8.2% 8 6.6% 31 26.5% 119 100.0%
8 2.6% 23 7.8% 12 4.0% 14 4.6% 20 6.7% 19 6.3% 18 5.9% 24 8.0% 20 6.7% 21 7.0% 120 40.4% 299 100.0%
                        
7 2.1% 22 6.8% 14 4.4% 20 6.2% 21 6.5% 35 10.7% 29 9.1% 29 9.0% 34 10.5% 20 6.1% 92 28.7% 323 100.0%
1 .4% 19 7.7% 10 4.0% 14 5.7% 9 3.7% 20 8.0% 17 6.8% 13 5.2% 15 6.1% 22 8.9% 108 43.5% 248 100.0%
3 2.2% 15 11.5% 9 7.1% 12 9.2% 7 5.3% 8 6.2% 11 8.2% 7 5.4% 12 9.1% 12 9.0% 34 26.8% 130 100.0%
4 2.8% 10 6.6% 6 4.0% 9 5.9% 10 6.8% 10 7.0% 7 4.8% 9 6.0% 6 4.0% 12 8.2% 64 44.0% 147 100.0%
6 3.9% 17 11.2% 7 4.3% 10 6.4% 8 5.3% 15 9.5% 10 6.3% 18 11.6% 9 6.0% 12 7.7% 43 27.7% 155 100.0%
                        
19 2.7% 58 8.2% 33 4.7% 43 6.1% 41 5.9% 63 8.9% 52 7.4% 49 6.9% 54 7.7% 50 7.1% 239 34.4% 701 100.0%
2 .6% 25 8.4% 13 4.3% 22 7.4% 14 4.6% 25 8.2% 22 7.2% 27 8.9% 22 7.3% 28 9.2% 102 33.9% 302 100.0%
                        
10 4.3% 20 9.0% 12 5.1% 19 8.2% 13 5.8% 17 7.5% 18 7.9% 21 9.3% 18 7.9% 15 6.6% 64 28.4% 227 100.0%
4 1.2% 26 7.6% 14 4.1% 14 4.1% 19 5.5% 38 11.0% 26 7.5% 26 7.5% 27 7.8% 26 7.4% 125 36.5% 345 100.0%
7 1.8% 33 8.4% 17 4.5% 31 8.1% 20 5.2% 30 7.7% 26 6.7% 27 7.0% 28 7.4% 35 9.1% 130 34.1% 384 100.0%
  4 8.7% 3 6.6% 1 2.3% 3 6.6% 3 6.1% 4 8.3% 2 3.9% 3 6.4% 2 4.1% 22 47.1% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu / info
tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem.  (5. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

60



7.1. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (1. svarīgākais)

596 59.2%
56 5.6%
36 3.6%
27 2.7%
77 7.8%
14 1.4%
11 1.1%
3 .3%
38 3.9%
114 11.3%
31 3.1%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu
ērtāk iegūt informāciju par
valsts pārvaldes iestāžu
darbību un lēmumiem?
Lūdzu, nosauciet Jums

personīgi piecus ērtākos
informācijas kanālus par
valsts pārvaldes iestāžu

darbību un lēmumiem. (1.
svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

61



7.1. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (1. svarīgākais)

596 59.2% 56 5.6% 36 3.6% 27 2.7% 77 7.8% 14 1.4% 11 1.1% 3 .3% 38 3.9% 114 11.3% 31 3.1% 1003 100.0%
                        

272 57.8% 29 6.2% 13 2.8% 12 2.6% 30 6.6% 9 1.9% 3 .6%   18 3.9% 66 14.0% 16 3.4% 468 100.0%
324 60.4% 27 5.1% 23 4.3% 15 2.8% 47 8.8% 5 .9% 8 1.5% 3 .5% 20 3.8% 48 8.9% 15 2.8% 535 100.0%
                        
60 41.4% 10 7.0% 3 2.1% 3 2.1% 15 10.6% 2 1.4%     3 2.2% 41 28.4% 7 4.9% 144 100.0%
151 53.2% 18 6.3% 13 4.7% 6 2.1% 29 10.5% 5 1.8% 3 1.0% 1 .4% 9 3.3% 38 13.0% 10 3.6% 283 100.0%
182 62.9% 15 5.2% 5 1.7% 6 2.2% 26 9.0% 3 1.0% 5 1.7%   11 3.9% 30 10.3% 6 2.1% 289 100.0%
89 67.5% 9 7.0% 5 3.9% 4 3.0% 5 3.7% 1 .8% 2 1.5% 1 .7% 8 6.0% 2 1.5% 6 4.5% 132 100.0%
114 73.4% 4 2.6% 10 6.4% 8 5.2% 2 1.3% 3 1.9% 1 .6% 1 .6% 7 4.6% 3 1.9% 2 1.4% 155 100.0%
                        
96 72.8% 12 9.1% 3 2.3% 2 1.5% 2 1.6% 3 2.3%     3 2.2% 5 3.7% 6 4.5% 132 100.0%
376 57.8% 37 5.7% 22 3.4% 21 3.3% 46 7.4% 7 1.1% 6 .9% 2 .3% 32 5.0% 75 11.6% 22 3.4% 646 100.0%
124 55.1% 7 3.2% 11 4.9% 4 1.8% 29 12.8% 4 1.8% 5 2.2% 1 .4% 3 1.4% 34 15.0% 3 1.4% 225 100.0%
                        

364 61.4% 28 4.7% 17 2.8% 12 2.0% 41 7.0% 8 1.4% 8 1.3% 2 .3% 15 2.5% 80 13.5% 17 2.9% 592 100.0%
232 56.2% 28 6.8% 19 4.6% 15 3.6% 36 8.9% 6 1.5% 3 .7% 1 .2% 23 5.7% 34 8.3% 14 3.4% 411 100.0%
                        

380 61.5% 29 4.7% 21 3.4% 12 2.0% 41 6.7% 8 1.3% 11 1.8% 2 .3% 15 2.4% 81 13.1% 17 2.8% 617 100.0%
208 54.9% 27 7.2% 15 3.9% 15 3.9% 36 9.7% 6 1.6%   1 .3% 23 6.2% 33 8.8% 13 3.4% 377 100.0%
8 88.5%                   1 11.5% 9 100.0%
                        

498 58.4% 47 5.5% 28 3.3% 22 2.6% 65 7.8% 11 1.3% 10 1.2% 2 .2% 28 3.3% 107 12.6% 31 3.7% 849 100.0%
98 63.4% 9 6.0% 8 5.2% 5 3.1% 12 7.9% 3 1.9% 1 .7% 1 .6% 10 6.6% 7 4.6%   154 100.0%
                        
87 56.4% 2 1.3% 5 3.3% 7 4.7% 19 12.0% 3 2.0% 5 3.2% 1 .6% 5 3.3% 16 10.5% 4 2.6% 154 100.0%
215 53.5% 26 6.5% 14 3.6% 5 1.3% 36 9.2% 5 1.3% 4 1.0%   17 4.4% 65 16.2% 12 3.1% 399 100.0%
294 65.2% 28 6.3% 17 3.7% 15 3.3% 22 5.1% 6 1.3% 2 .4% 2 .4% 16 3.6% 33 7.3% 15 3.3% 450 100.0%
                        
19 47.3% 2 5.0% 2 4.8%   4 9.7% 3 7.6% 1 2.6%     9 23.0%   40 100.0%
102 48.0% 6 2.9% 8 3.8% 5 2.4% 29 13.6% 2 1.0% 4 1.9% 1 .4% 12 5.8% 35 16.3% 8 3.9% 212 100.0%
153 60.9% 16 6.5% 5 2.1% 6 2.5% 15 6.2% 3 1.2% 4 1.5%   9 3.8% 32 13.0% 6 2.5% 249 100.0%
8 87.5%                   1 12.5% 9 100.0%
20 46.7% 4 9.0% 4 9.7% 1 2.3% 7 16.5%       1 2.2% 5 11.4% 1 2.3% 43 100.0%
149 72.6% 9 4.5% 13 6.3% 10 4.9% 4 2.1% 3 1.4% 1 .5% 1 .5% 7 3.5% 4 1.9% 4 2.0% 205 100.0%
31 44.5% 4 5.9% 2 3.0% 1 1.5% 10 14.7%       2 3.1% 15 21.5% 4 5.8% 69 100.0%
29 71.2% 3 7.2%   1 2.2%     1 2.3%   2 5.0% 4 9.8% 1 2.3% 41 100.0%
85 63.4% 12 8.8% 2 1.4% 3 2.3% 8 6.2% 3 2.2%   1 .7% 5 3.6% 10 7.2% 6 4.2% 135 100.0%
                        

102 72.6% 8 5.7%   1 .7% 11 8.0% 3 2.1%     4 3.0% 8 5.7% 3 2.2% 140 100.0%
95 63.8% 7 4.7% 2 1.3% 4 2.6% 15 10.4% 2 1.3% 4 2.6%   2 1.4% 14 9.2% 4 2.7% 149 100.0%
106 65.4% 6 3.8% 7 4.2% 6 3.7% 9 5.8% 4 2.4% 1 .7%   7 4.5% 11 6.8% 4 2.6% 161 100.0%
81 59.5% 8 6.0% 7 5.1% 5 3.7% 14 10.6% 3 2.3%     2 1.5% 14 10.5% 1 .8% 135 100.0%
58 48.6% 4 3.3% 5 4.3%   12 9.9% 1 .9% 4 3.4%   6 4.9% 29 24.7%   119 100.0%
154 51.4% 23 7.7% 15 5.1% 11 3.7% 16 5.5% 1 .3% 2 .6% 3 .9% 17 5.8% 38 12.6% 19 6.3% 299 100.0%
                        

180 55.3% 11 3.5% 12 3.7% 1 .3% 32 10.1% 2 .6% 4 1.2% 3 .9% 19 6.0% 55 17.0% 4 1.3% 323 100.0%
155 62.3% 17 6.8% 6 2.5% 4 1.6% 15 6.1% 3 1.2%     15 6.2% 24 9.6% 9 3.7% 248 100.0%
82 62.8% 4 2.9% 9 6.9% 3 2.4% 7 5.6% 5 3.9% 4 3.1%   2 1.5% 12 9.5% 2 1.4% 130 100.0%
92 62.6% 22 15.0% 4 2.6% 4 2.8% 8 5.4%         12 8.1% 5 3.5% 147 100.0%
87 56.0% 2 1.3% 5 3.2% 15 9.8% 15 10.0% 4 2.6% 3 2.0%   2 1.2% 11 6.9% 11 7.1% 155 100.0%
                        

403 57.3% 34 4.9% 31 4.4% 20 2.9% 63 9.1% 7 1.0% 9 1.3% 3 .4% 28 4.1% 89 12.6% 14 2.0% 701 100.0%
193 63.6% 22 7.4% 5 1.6% 7 2.3% 14 4.8% 7 2.3% 2 .7%   10 3.4% 25 8.3% 17 5.7% 302 100.0%
                        

117 51.4% 14 6.2% 11 4.9% 4 1.8% 23 10.3% 1 .4% 3 1.3%   10 4.6% 40 17.5% 4 1.8% 227 100.0%
207 59.7% 24 7.0% 10 2.9% 16 4.7% 20 5.8% 9 2.6% 3 .8% 1 .3% 10 3.0% 31 9.1% 14 4.1% 345 100.0%
240 62.4% 15 3.9% 14 3.6% 5 1.3% 31 8.3% 4 1.0% 5 1.3% 2 .5% 18 4.7% 41 10.6% 9 2.3% 384 100.0%
32 67.8% 3 6.4% 1 2.3% 2 4.2% 3 6.3%         2 4.5% 4 8.5% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (1. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

62



7.2. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (2. svarīgākais)

174 17.4%
198 20.0%
191 18.9%
114 11.2%
75 7.4%
35 3.6%
16 1.5%
16 1.6%
23 2.3%
99 9.8%
62 6.3%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt
informāciju par valsts pārvaldes iestāžu

darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos

informācijas kanālus par valsts pārvaldes
iestāžu darbību un lēmumiem. (2.

svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

63



 7.2. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (2. svarīgākais)

174 17.4% 198 20.0% 191 18.9% 114 11.2% 75 7.4% 35 3.6% 16 1.5% 16 1.6% 23 2.3% 99 9.8% 62 6.3% 1003 100.0%
                        
76 16.3% 94 20.4% 88 18.7% 52 10.9% 34 7.2% 14 3.1% 6 1.2% 8 1.7% 16 3.4% 47 10.0% 33 7.1% 468 100.0%
98 18.4% 104 19.7% 103 19.1% 62 11.4% 41 7.7% 21 4.0% 10 1.8% 8 1.5% 7 1.3% 52 9.6% 29 5.5% 535 100.0%
                        
46 31.8% 20 14.0% 15 10.3% 8 5.5% 17 11.9%     3 2.1% 2 1.4% 23 15.8% 10 7.0% 144 100.0%
51 17.9% 52 18.8% 34 11.7% 33 11.6% 32 11.2% 12 4.4% 4 1.4% 3 1.1% 8 2.9% 38 13.2% 16 5.8% 283 100.0%
44 15.3% 53 18.8% 61 21.1% 32 10.7% 20 6.7% 15 5.4% 7 2.4% 4 1.4% 11 3.8% 30 10.3% 12 4.2% 289 100.0%
13 9.9% 26 19.8% 42 31.9% 17 12.9% 5 3.9% 7 5.2% 3 2.2% 3 2.2%   4 3.1% 12 9.0% 132 100.0%
20 12.8% 47 30.3% 39 25.2% 24 15.4% 1 .6% 1 .7% 2 1.3% 3 1.9% 2 1.3% 4 2.6% 12 7.9% 155 100.0%
                        
17 12.7% 41 31.6% 15 11.3% 27 20.0% 3 2.3% 4 3.2%   1 .7% 2 1.6% 10 7.5% 12 9.1% 132 100.0%
111 17.3% 121 19.0% 132 20.2% 72 10.9% 46 7.1% 23 3.6% 7 1.0% 15 2.3% 18 2.8% 59 9.0% 42 6.6% 646 100.0%
46 20.4% 36 16.0% 44 19.6% 15 6.8% 26 11.4% 8 3.6% 9 4.0%   3 1.3% 30 13.4% 8 3.7% 225 100.0%
                        

104 17.6% 109 18.5% 114 19.1% 77 13.0% 43 7.2% 15 2.6% 11 1.8% 8 1.4% 13 2.2% 63 10.6% 35 6.0% 592 100.0%
70 17.1% 89 21.9% 77 18.6% 37 8.8% 32 7.8% 20 4.9% 5 1.2% 8 1.9% 10 2.4% 36 8.7% 27 6.6% 411 100.0%
                        

102 16.5% 117 19.1% 124 20.0% 80 12.9% 43 6.9% 20 3.3% 10 1.6% 8 1.3% 13 2.1% 63 10.2% 37 6.1% 617 100.0%
72 19.2% 76 20.4% 65 17.1% 34 8.8% 32 8.5% 15 4.1% 6 1.5% 8 2.1% 9 2.4% 36 9.5% 24 6.5% 377 100.0%
  5 57.3% 2 21.2%           1 10.0%   1 11.5% 9 100.0%
                        

150 17.7% 159 18.9% 156 18.2% 100 11.6% 66 7.7% 27 3.2% 15 1.7% 12 1.4% 20 2.4% 89 10.5% 55 6.6% 849 100.0%
24 15.6% 39 25.6% 35 22.6% 14 8.9% 9 5.9% 8 5.3% 1 .6% 4 2.6% 3 1.9% 10 6.3% 7 4.6% 154 100.0%
                        
27 17.5% 18 12.0% 30 19.4% 18 11.6% 21 13.7% 7 4.5% 5 3.1% 1 .6% 3 2.0% 14 8.9% 10 6.6% 154 100.0%
74 18.6% 66 16.6% 69 17.1% 38 9.4% 37 9.2% 18 4.6% 5 1.3% 7 1.7% 14 3.5% 49 12.2% 22 5.8% 399 100.0%
73 16.3% 114 25.7% 92 20.4% 58 12.7% 17 3.8% 10 2.3% 6 1.3% 8 1.8% 6 1.4% 36 7.9% 30 6.6% 450 100.0%
                        
6 15.0% 8 20.3% 8 20.1% 3 7.5% 5 12.2% 2 5.1%     1 2.4% 5 12.4% 2 5.0% 40 100.0%
44 20.9% 28 13.3% 36 16.7% 11 5.2% 31 14.4% 9 4.3% 7 3.2% 5 2.3% 5 2.4% 22 10.4% 14 6.9% 212 100.0%
43 17.4% 39 15.9% 45 17.9% 36 14.2% 20 8.1% 12 4.9% 2 .8% 2 .8% 10 4.0% 26 10.2% 14 5.8% 249 100.0%
  3 32.2% 3 31.9%           1 10.9% 1 12.4% 1 12.5% 9 100.0%
8 18.3% 6 14.3% 7 16.1% 6 13.5% 2 4.6% 2 5.2% 1 2.3% 1 2.3%   9 21.0% 1 2.4% 43 100.0%
25 12.1% 57 27.8% 53 26.0% 36 17.5% 2 .9% 3 1.4% 3 1.4% 5 2.4% 2 1.0% 3 1.4% 16 7.8% 205 100.0%
19 27.5% 11 15.9% 8 11.6% 5 7.1% 7 10.3%     1 1.5% 1 1.5% 13 18.8% 4 5.8% 69 100.0%
5 12.2% 10 25.8% 5 11.7% 6 14.3% 3 7.1% 2 5.0%   1 2.6%   8 19.0% 1 2.3% 41 100.0%
24 17.7% 36 27.5% 26 19.2% 11 7.9% 5 3.7% 5 3.9% 3 2.1% 1 .7% 3 2.2% 12 8.6% 9 6.4% 135 100.0%
                        
19 13.7% 34 24.6% 23 16.4% 22 15.2% 10 7.1% 8 5.9% 3 2.1% 2 1.3% 2 1.5% 11 7.8% 6 4.4% 140 100.0%
23 15.4% 28 18.9% 27 18.4% 28 18.5% 8 5.4% 5 3.4% 2 1.4% 1 .7% 4 2.7% 17 11.2% 6 4.1% 149 100.0%
29 18.3% 28 17.3% 37 23.0% 22 13.4% 12 7.5% 5 3.2% 1 .6% 1 .6% 3 1.8% 12 7.3% 11 7.0% 161 100.0%
23 17.1% 27 19.9% 32 23.6% 15 11.1% 9 6.6% 4 3.0% 1 .7% 4 3.0% 4 3.0% 11 8.1% 5 3.8% 135 100.0%
24 20.0% 20 17.3% 22 18.3% 5 4.1% 16 13.4% 6 5.0% 4 3.2% 1 .8% 3 2.5% 13 11.0% 5 4.4% 119 100.0%
56 18.8% 61 20.9% 50 16.3% 22 7.3% 20 6.7% 7 2.4% 5 1.6% 7 2.4% 7 2.4% 35 11.6% 29 9.7% 299 100.0%
                        
67 20.8% 49 14.9% 74 22.8% 8 2.4% 38 11.8% 12 3.8% 6 1.8% 10 3.1% 10 3.2% 39 12.2% 10 3.3% 323 100.0%
40 16.2% 55 22.3% 50 20.1% 17 6.8% 11 4.5% 11 4.5% 3 1.2% 4 1.6% 5 2.0% 30 12.0% 22 8.9% 248 100.0%
16 12.6% 30 23.9% 20 15.3% 32 24.3% 4 3.2% 3 2.2% 1 .7%   2 1.5% 12 8.8% 10 7.6% 130 100.0%
28 19.0% 45 31.3% 22 14.9% 25 16.6% 4 2.7% 3 2.1% 2 1.3%   4 2.7% 5 3.3% 9 6.2% 147 100.0%
23 14.8% 19 12.7% 25 15.8% 32 20.7% 18 11.5% 6 4.1% 4 2.6% 2 1.3% 2 1.3% 13 8.3% 11 7.1% 155 100.0%
                        

138 19.7% 132 19.1% 135 19.1% 58 8.2% 64 9.1% 20 2.9% 12 1.7% 11 1.6% 15 2.1% 78 11.1% 38 5.5% 701 100.0%
36 12.0% 66 22.0% 56 18.5% 56 18.2% 11 3.6% 15 5.1% 4 1.3% 5 1.6% 8 2.7% 21 6.9% 24 8.0% 302 100.0%
                        
40 17.5% 39 17.6% 37 16.1% 30 13.0% 23 10.0% 14 6.2% 4 1.7% 2 .9% 5 2.4% 27 11.8% 6 2.7% 227 100.0%
54 15.8% 71 20.7% 72 20.7% 39 11.2% 19 5.5% 10 3.0% 2 .6% 7 2.0% 10 2.8% 31 8.9% 30 8.9% 345 100.0%
73 19.1% 76 20.0% 73 19.0% 43 11.0% 28 7.3% 9 2.4% 9 2.3% 6 1.6% 8 2.1% 39 10.1% 20 5.2% 384 100.0%
7 14.7% 12 26.2% 9 18.8% 2 4.0% 5 10.7% 2 4.4% 1 2.0% 1 2.1%   2 4.0% 6 13.0% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (2. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

64



7.3. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (3. svarīgākais)

80 8.0%
118 11.7%
173 17.1%
166 16.5%
65 6.5%
56 5.6%
39 3.9%
30 3.0%
47 4.8%
85 8.5%
144 14.4%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt
informāciju par valsts pārvaldes iestāžu

darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos

informācijas kanālus par valsts pārvaldes
iestāžu darbību un lēmumiem. (3.

svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

65



7.3. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (3. svarīgākais)

80 8.0% 118 11.7% 173 17.1% 166 16.5% 65 6.5% 56 5.6% 39 3.9% 30 3.0% 47 4.8% 85 8.5% 144 14.4% 1003 100.0%
                        
46 9.9% 57 12.2% 78 16.4% 68 14.6% 31 6.6% 23 4.9% 15 3.2% 18 3.8% 16 3.5% 41 8.8% 75 16.1% 468 100.0%
34 6.3% 61 11.3% 95 17.6% 98 18.3% 34 6.4% 33 6.2% 24 4.5% 12 2.2% 31 5.9% 44 8.3% 69 13.0% 535 100.0%
                        
16 11.3% 24 16.5% 22 15.0% 15 10.4% 13 9.0% 5 3.5% 1 .7% 5 3.5% 9 6.4% 16 11.1% 18 12.6% 144 100.0%
30 10.5% 30 10.5% 55 19.3% 37 13.1% 14 5.0% 13 4.8% 12 4.2% 11 3.9% 14 5.0% 31 11.1% 36 12.8% 283 100.0%
14 4.9% 33 11.5% 49 16.7% 54 18.7% 26 8.9% 18 6.1% 15 5.3% 8 2.8% 10 3.5% 22 7.5% 40 14.1% 289 100.0%
12 8.9% 15 11.3% 18 13.7% 25 19.2% 5 3.9% 6 4.5% 7 5.3% 3 2.2% 8 6.2% 7 5.1% 26 19.6% 132 100.0%
8 5.3% 16 10.2% 29 18.6% 35 22.5% 7 4.4% 14 9.0% 4 2.6% 3 1.9% 6 3.9% 9 6.0% 24 15.5% 155 100.0%
                        
7 5.5% 17 12.6% 23 17.0% 21 16.0% 3 2.4% 11 8.3% 2 1.5% 1 .8% 8 6.1% 10 7.7% 29 22.1% 132 100.0%
53 8.2% 80 12.4% 106 16.3% 112 17.3% 43 6.6% 32 4.9% 26 4.1% 23 3.6% 26 4.1% 52 8.1% 93 14.4% 646 100.0%
20 8.9% 21 9.2% 44 19.4% 33 14.7% 19 8.6% 13 5.9% 11 4.8% 6 2.6% 13 5.9% 23 10.1% 22 9.9% 225 100.0%
                        
46 7.7% 70 11.8% 121 20.4% 98 16.6% 33 5.6% 37 6.4% 17 2.8% 18 3.0% 19 3.3% 47 8.0% 86 14.5% 592 100.0%
34 8.3% 48 11.6% 52 12.6% 68 16.5% 32 7.8% 19 4.5% 22 5.4% 12 2.9% 28 6.8% 38 9.2% 58 14.3% 411 100.0%
                        
49 7.9% 72 11.6% 124 20.0% 105 17.1% 42 6.9% 36 5.9% 18 2.9% 18 2.9% 21 3.5% 45 7.3% 87 14.1% 617 100.0%
31 8.3% 45 12.0% 49 12.9% 57 15.0% 23 6.1% 20 5.2% 21 5.6% 12 3.2% 26 6.9% 40 10.5% 53 14.2% 377 100.0%
  1 10.6%   4 43.3%             4 46.1% 9 100.0%
                        
64 7.5% 103 12.1% 153 17.9% 138 16.2% 49 5.8% 49 5.8% 34 4.0% 28 3.3% 39 4.7% 71 8.4% 121 14.4% 849 100.0%
16 10.5% 15 9.8% 20 12.8% 28 18.2% 16 10.4% 7 4.5% 5 3.3% 2 1.3% 8 5.1% 14 9.2% 23 14.9% 154 100.0%
                        
12 7.7% 20 13.0% 30 19.4% 26 16.8% 3 2.1% 11 7.0% 7 4.5% 6 4.0% 6 3.9% 14 9.3% 19 12.3% 154 100.0%
39 9.7% 40 10.0% 71 17.6% 65 16.3% 32 8.1% 16 4.1% 19 4.8% 14 3.4% 17 4.4% 36 8.9% 50 12.6% 399 100.0%
29 6.6% 58 12.9% 72 15.8% 75 16.6% 30 6.6% 29 6.4% 13 2.9% 10 2.3% 24 5.4% 35 7.9% 75 16.7% 450 100.0%
                        
5 12.5% 2 4.9% 5 12.3% 3 7.7% 7 18.5%   4 9.6% 3 7.1% 2 5.2% 5 12.4% 4 9.9% 40 100.0%
22 10.1% 19 9.0% 39 18.2% 30 14.0% 13 6.3% 8 3.8% 12 5.7% 8 3.7% 11 5.4% 24 11.4% 26 12.4% 212 100.0%
17 6.9% 30 12.1% 51 20.2% 48 19.4% 11 4.5% 15 6.1% 9 3.7% 9 3.6% 7 2.8% 18 7.2% 34 13.7% 249 100.0%
    2 23.3% 3 31.7% 1 11.0%       1 11.2%   2 22.8% 9 100.0%
7 15.9% 9 20.3% 4 9.7% 7 16.5% 3 6.9% 4 9.5% 1 2.2%   2 5.1% 3 6.7% 3 7.2% 43 100.0%
14 6.9% 24 11.6% 35 17.1% 42 20.6% 8 3.9% 19 9.2% 5 2.5% 5 2.4% 7 3.4% 11 5.5% 35 17.0% 205 100.0%
8 11.8% 9 13.0% 12 16.8% 7 10.0% 6 8.9% 2 2.9% 2 2.9% 2 3.0% 4 6.0% 10 14.8% 7 10.1% 69 100.0%
3 7.1% 4 9.6% 4 9.4% 8 19.9% 3 6.7% 2 4.9%   1 2.4% 3 7.4% 6 14.8% 7 17.8% 41 100.0%
4 3.1% 21 15.6% 21 15.4% 18 13.2% 13 9.3% 6 4.6% 6 4.4% 2 1.7% 10 7.4% 8 5.8% 26 19.5% 135 100.0%
                        
11 8.0% 17 12.1% 22 15.7% 22 15.6% 7 4.8% 13 9.2% 4 3.0%   13 9.2% 9 6.4% 22 15.9% 140 100.0%
6 4.1% 18 12.0% 30 19.6% 28 18.8% 8 5.6% 8 5.5% 5 3.5% 8 5.3% 8 5.5% 13 9.0% 17 11.3% 149 100.0%
9 5.7% 21 13.1% 30 18.7% 31 19.2% 8 5.0% 9 5.6% 5 3.1% 5 3.1% 3 1.9% 17 10.5% 23 14.2% 161 100.0%
14 10.4% 19 14.3% 21 15.4% 29 21.4% 8 6.0% 7 5.2% 8 5.9% 4 3.1% 6 4.4% 9 6.5% 10 7.4% 135 100.0%
17 14.4% 11 9.1% 31 26.0% 9 7.4% 10 8.4% 6 4.9% 6 5.0% 2 1.6% 1 .9% 14 11.9% 12 10.3% 119 100.0%
23 7.6% 32 10.5% 39 12.9% 47 15.7% 24 8.1% 13 4.4% 11 3.6% 11 3.7% 16 5.5% 23 7.8% 60 20.1% 299 100.0%
                        
34 10.6% 42 13.0% 58 17.7% 25 7.5% 25 7.8% 12 3.8% 20 6.3% 11 3.3% 20 6.3% 35 10.8% 41 12.9% 323 100.0%
11 4.5% 33 13.2% 38 15.3% 55 22.2% 15 6.1% 9 3.6% 5 1.9% 10 4.0% 11 4.5% 16 6.5% 45 18.1% 248 100.0%
13 10.1% 14 10.8% 26 19.4% 24 18.4% 8 6.3% 9 6.9% 5 3.8% 2 1.6% 5 3.7% 8 6.4% 16 12.6% 130 100.0%
9 6.0% 6 4.1% 34 23.2% 29 19.8% 6 4.0% 11 7.5% 4 2.7% 4 2.8% 5 3.6% 15 10.1% 24 16.2% 147 100.0%
13 8.4% 23 14.7% 17 10.8% 33 21.4% 11 7.0% 15 9.7% 5 3.2% 3 2.0% 6 4.0% 11 7.2% 18 11.6% 155 100.0%
                        
61 8.7% 91 12.9% 122 17.2% 107 15.3% 51 7.3% 28 4.0% 28 4.0% 21 3.0% 32 4.6% 65 9.3% 95 13.6% 701 100.0%
19 6.4% 27 8.9% 51 16.7% 59 19.5% 14 4.5% 28 9.2% 11 3.6% 9 3.1% 15 5.0% 20 6.7% 49 16.3% 302 100.0%
                        
23 10.2% 26 11.4% 39 16.9% 18 7.9% 20 8.7% 14 6.1% 16 7.0% 9 3.9% 14 6.3% 27 12.2% 21 9.5% 227 100.0%
31 9.0% 49 14.1% 57 16.4% 63 18.2% 20 6.0% 17 4.9% 9 2.6% 6 1.8% 14 4.1% 19 5.5% 60 17.5% 345 100.0%
25 6.5% 40 10.5% 70 18.0% 80 20.9% 22 5.7% 19 5.0% 12 3.1% 14 3.7% 18 4.8% 36 9.3% 48 12.5% 384 100.0%
1 2.3% 3 6.3% 7 14.8% 5 10.2% 3 6.5% 6 12.6% 2 4.5% 1 2.1% 1 2.1% 3 6.5% 15 32.2% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (3. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

66



7.4. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (4. svarīgākais)

37 3.7%
91 9.1%
122 12.2%
131 13.0%
56 5.6%
82 8.1%
57 5.7%
55 5.5%
55 5.5%
64 6.4%
253 25.4%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju
par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem?

Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos
informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu

darbību un lēmumiem. (4. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

67



7.4. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (4. svarīgākais)

37 3.7% 91 9.1% 122 12.2% 131 13.0% 56 5.6% 82 8.1% 57 5.7% 55 5.5% 55 5.5% 64 6.4% 253 25.4% 1003 100.0%
                        
19 4.1% 42 8.9% 58 12.6% 56 11.9% 25 5.4% 33 6.9% 25 5.3% 29 6.3% 21 4.4% 28 5.9% 132 28.2% 468 100.0%
18 3.4% 49 9.2% 64 11.8% 75 13.9% 31 5.8% 49 9.1% 32 6.0% 26 4.9% 34 6.4% 36 6.8% 121 22.8% 535 100.0%
                        
8 5.7% 11 7.6% 29 20.1% 16 11.0% 10 7.0% 10 6.8% 7 4.9% 9 6.2% 9 6.2% 6 4.3% 29 20.2% 144 100.0%
12 4.2% 28 9.8% 35 12.4% 44 15.5% 21 7.4% 16 5.6% 12 4.3% 12 4.3% 14 5.0% 26 9.0% 63 22.5% 283 100.0%
13 4.4% 29 10.1% 31 10.7% 39 13.3% 14 4.7% 26 8.9% 19 6.5% 15 5.3% 19 6.4% 22 7.8% 62 21.8% 289 100.0%
2 1.5% 10 7.6% 11 8.3% 16 12.0% 7 5.3% 14 10.6% 11 8.4% 6 4.6% 9 6.9% 6 4.5% 40 30.2% 132 100.0%
2 1.3% 13 8.3% 16 10.3% 16 10.3% 4 2.6% 16 10.2% 8 5.1% 13 8.4% 4 2.6% 4 2.6% 59 38.3% 155 100.0%
                        
1 .7% 11 8.3% 15 11.5% 18 13.5% 3 2.3% 8 6.0% 7 5.1% 8 6.1% 8 6.0% 4 3.0% 49 37.3% 132 100.0%
29 4.5% 62 9.6% 79 12.3% 81 12.4% 28 4.3% 61 9.3% 35 5.4% 34 5.3% 34 5.3% 41 6.3% 162 25.2% 646 100.0%
7 3.1% 18 8.0% 28 12.4% 32 14.1% 25 11.2% 13 5.8% 15 6.7% 13 5.7% 13 5.7% 19 8.5% 42 18.7% 225 100.0%
                        
21 3.6% 49 8.2% 74 12.6% 88 14.8% 33 5.6% 52 8.7% 34 5.7% 28 4.8% 27 4.5% 38 6.4% 148 25.1% 592 100.0%
16 3.9% 42 10.2% 48 11.7% 43 10.4% 23 5.5% 30 7.3% 23 5.6% 27 6.6% 28 6.7% 26 6.3% 105 25.7% 411 100.0%
                        
23 3.7% 54 8.8% 76 12.3% 93 15.0% 35 5.7% 54 8.7% 38 6.2% 29 4.7% 26 4.2% 37 6.0% 152 24.6% 617 100.0%
14 3.7% 36 9.5% 44 11.8% 37 9.8% 21 5.5% 28 7.3% 19 5.0% 26 6.9% 28 7.2% 27 7.1% 97 25.9% 377 100.0%
  1 10.6% 2 20.7% 1 10.6%         1 12.0%   4 46.1% 9 100.0%
                        
35 4.1% 69 8.1% 107 12.6% 122 14.3% 50 5.9% 65 7.6% 49 5.8% 43 5.1% 48 5.6% 53 6.3% 208 24.6% 849 100.0%
2 1.4% 22 14.2% 15 9.8% 9 6.0% 6 3.9% 17 11.0% 8 5.2% 12 7.8% 7 4.5% 11 7.1% 45 29.1% 154 100.0%
                        
9 5.9% 14 9.2% 19 12.2% 24 15.5% 15 9.8% 9 5.7% 11 7.1% 6 3.9% 6 3.9% 11 7.2% 30 19.7% 154 100.0%
15 3.8% 42 10.5% 50 12.5% 54 13.4% 21 5.2% 35 8.7% 23 5.7% 22 5.6% 28 7.0% 25 6.3% 84 21.2% 399 100.0%
13 2.9% 35 7.7% 53 11.9% 53 11.7% 20 4.5% 38 8.3% 23 5.1% 27 6.0% 21 4.6% 28 6.2% 139 31.0% 450 100.0%
                        
4 9.6% 3 7.7% 7 17.3% 6 14.6% 5 12.6% 3 7.8% 2 5.1% 2 5.2% 1 2.6% 3 7.6% 4 9.9% 40 100.0%
10 4.8% 20 9.3% 27 12.6% 33 15.5% 18 8.5% 11 5.1% 12 5.6% 8 3.6% 13 6.2% 15 7.2% 45 21.6% 212 100.0%
9 3.7% 28 11.4% 29 11.7% 32 12.6% 8 3.2% 24 9.6% 13 5.1% 15 6.2% 18 7.2% 16 6.4% 57 22.9% 249 100.0%
  1 10.9%   2 23.4%   1 10.2% 2 21.9%   1 10.8%   2 22.8% 9 100.0%
1 2.2% 4 9.4% 6 14.0% 5 11.7% 5 11.5% 5 11.4% 5 11.7% 3 7.4% 1 2.1% 2 4.5% 6 13.9% 43 100.0%
3 1.5% 17 8.3% 18 8.7% 20 9.7% 3 1.4% 22 10.8% 11 5.3% 15 7.3% 9 4.5% 8 3.9% 79 38.5% 205 100.0%
4 5.9% 4 5.6% 18 26.3% 8 11.4% 5 7.1% 3 4.3% 5 7.4% 5 7.2% 2 2.9% 4 5.8% 11 16.0% 69 100.0%
1 2.6% 5 12.1% 6 14.5% 6 14.7% 2 4.7% 4 9.4% 1 2.3% 1 2.3% 3 7.5% 2 4.8% 10 25.0% 41 100.0%
5 3.4% 9 6.6% 11 8.4% 19 13.9% 10 7.4% 9 6.6% 6 4.5% 6 4.6% 7 5.0% 14 10.2% 39 29.5% 135 100.0%
                        
1 .7% 14 10.2% 20 14.3% 20 14.3% 4 2.8% 8 5.4% 10 7.2% 6 4.3% 9 6.4% 20 14.2% 28 20.2% 140 100.0%
5 3.3% 19 12.7% 17 11.5% 17 11.3% 5 3.4% 11 7.3% 9 6.0% 6 4.0% 13 8.6% 10 6.8% 37 25.0% 149 100.0%
6 3.7% 15 9.3% 17 10.7% 26 16.1% 5 3.1% 13 8.1% 11 6.8% 6 3.8% 6 3.7% 7 4.4% 49 30.3% 161 100.0%
6 4.6% 8 5.9% 21 15.5% 16 11.8% 10 7.2% 17 12.6% 3 2.2% 13 9.6% 9 6.6% 5 3.8% 27 20.2% 135 100.0%
5 4.2% 12 10.1% 14 11.7% 20 16.6% 12 10.2% 9 7.6% 6 4.8% 9 7.7% 5 4.2% 5 4.0% 22 18.8% 119 100.0%
14 4.7% 23 7.6% 33 11.1% 32 10.6% 20 6.7% 24 7.9% 18 6.1% 15 5.1% 13 4.4% 17 5.6% 90 30.2% 299 100.0%
                        
8 2.5% 28 8.6% 52 16.1% 33 10.1% 15 4.7% 24 7.4% 25 7.8% 20 6.2% 21 6.5% 21 6.4% 76 23.7% 323 100.0%
13 5.3% 24 9.8% 25 10.2% 31 12.4% 11 4.4% 26 10.5% 8 3.1% 12 4.9% 6 2.4% 16 6.6% 76 30.5% 248 100.0%
6 4.7% 17 12.8% 15 11.7% 21 16.0% 8 6.0% 11 8.4% 9 7.0% 5 3.7% 10 7.7% 5 3.8% 23 18.1% 130 100.0%
3 2.1% 6 4.1% 11 7.4% 25 16.9% 12 8.3% 7 4.8% 11 7.4% 7 5.0% 9 6.1% 10 6.6% 46 31.4% 147 100.0%
7 4.5% 16 10.4% 19 12.4% 21 13.5% 10 6.4% 14 8.7% 4 2.6% 11 7.2% 9 5.8% 12 7.9% 32 20.6% 155 100.0%
                        
24 3.5% 60 8.5% 91 12.9% 89 12.6% 47 6.7% 51 7.3% 41 5.9% 39 5.6% 37 5.3% 50 7.1% 172 24.6% 701 100.0%
13 4.3% 31 10.4% 31 10.5% 42 13.8% 9 3.0% 31 9.9% 16 5.2% 16 5.4% 18 5.9% 14 4.6% 81 27.0% 302 100.0%
                        
13 5.9% 16 7.0% 35 15.3% 35 15.3% 13 5.8% 15 6.5% 12 5.3% 19 8.5% 14 6.0% 14 6.1% 41 18.2% 227 100.0%
12 3.4% 28 8.1% 37 10.8% 48 13.9% 22 6.5% 32 9.3% 19 5.5% 16 4.6% 13 3.8% 25 7.1% 93 27.0% 345 100.0%
12 3.1% 47 12.3% 44 11.5% 42 10.8% 20 5.1% 35 9.0% 23 5.9% 17 4.5% 24 6.2% 22 5.9% 98 25.7% 384 100.0%
    6 12.9% 6 12.4% 1 2.0%   3 6.6% 3 6.6% 4 8.8% 3 6.1% 21 44.7% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (4. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

68



7.5. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (5. svarīgākais)

27 2.7%
79 7.8%
38 3.8%
74 7.3%
51 5.1%
98 9.7%
65 6.5%
77 7.6%
82 8.1%
76 7.5%
336 33.8%
1003 100.0%

TV, radio

No citiem cilvēkiem

Nacionālajā presē

Reăionālajā presē

Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās

Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni

UzziĦu dienestos

Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis

Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti)

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt
informāciju par valsts pārvaldes iestāžu

darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet
Jums personīgi piecus ērtākos informācijas

kanālus par valsts pārvaldes iestāžu
darbību un lēmumiem. (5. svarīgākais)

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1003

Pētījums: Attieksme pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā

SKDS, 2009.gada novembris

69



7.5. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (5. svarīgākais)

27 2.7% 79 7.8% 38 3.8% 74 7.3% 51 5.1% 98 9.7% 65 6.5% 77 7.6% 82 8.1% 76 7.5% 336 33.8% 1003 100.0%
                        
9 1.9% 33 7.0% 13 2.8% 41 8.8% 23 4.8% 55 11.7% 29 6.2% 30 6.4% 36 7.7% 30 6.4% 169 36.3% 468 100.0%
18 3.3% 46 8.6% 25 4.7% 33 6.1% 28 5.3% 43 8.0% 36 6.7% 47 8.8% 46 8.5% 46 8.5% 167 31.5% 535 100.0%
                        
1 .7% 15 10.5% 6 4.1% 19 13.0% 15 10.4% 16 11.1% 7 4.9% 11 7.5% 8 5.5% 7 4.9% 39 27.4% 144 100.0%
8 2.8% 32 11.3% 14 5.0% 18 6.3% 17 5.9% 25 8.7% 18 6.3% 17 6.0% 26 9.2% 19 6.7% 89 31.8% 283 100.0%
12 4.1% 16 5.4% 13 4.5% 23 7.9% 14 4.8% 26 9.0% 19 6.7% 29 9.9% 22 7.5% 31 10.5% 84 29.7% 289 100.0%
3 2.3% 8 6.1% 3 2.2% 7 5.1% 3 2.2% 15 11.4% 10 7.7% 9 6.9% 11 8.5% 11 8.3% 52 39.3% 132 100.0%
3 2.0% 8 5.1% 2 1.3% 7 4.4% 2 1.3% 16 10.4% 11 7.0% 11 7.1% 15 9.6% 8 5.2% 72 46.6% 155 100.0%
                        
2 1.5% 8 6.0% 3 2.2% 8 6.1% 5 3.8% 12 9.0% 5 3.7% 7 5.3% 9 6.7% 9 6.7% 64 49.0% 132 100.0%
16 2.5% 53 8.1% 27 4.2% 44 6.8% 33 5.1% 63 9.7% 47 7.3% 49 7.6% 49 7.6% 43 6.6% 222 34.6% 646 100.0%
9 4.0% 18 8.1% 8 3.4% 22 9.7% 13 5.8% 23 10.4% 13 5.8% 21 9.3% 24 10.6% 24 10.7% 50 22.3% 225 100.0%
                        
17 2.9% 48 8.1% 22 3.7% 55 9.3% 35 5.9% 60 10.1% 39 6.6% 40 6.7% 48 8.1% 47 7.9% 181 30.7% 592 100.0%
10 2.4% 31 7.5% 16 3.9% 19 4.6% 16 3.9% 38 9.2% 26 6.3% 37 9.0% 34 8.2% 29 7.0% 155 38.0% 411 100.0%
                        
18 2.9% 51 8.3% 21 3.4% 55 8.9% 34 5.5% 66 10.7% 44 7.2% 38 6.1% 49 7.9% 51 8.2% 190 31.0% 617 100.0%
9 2.4% 28 7.4% 17 4.6% 19 5.1% 17 4.5% 31 8.2% 20 5.2% 38 10.0% 33 8.7% 25 6.6% 140 37.3% 377 100.0%
          1 10.6% 1 10.0% 1 10.6%     6 68.8% 9 100.0%
                        
24 2.8% 69 8.1% 32 3.8% 68 8.0% 46 5.4% 86 10.1% 57 6.7% 61 7.1% 66 7.7% 65 7.6% 275 32.7% 849 100.0%
3 1.9% 10 6.4% 6 4.0% 6 3.9% 5 3.2% 12 7.9% 8 5.2% 16 10.4% 16 10.4% 11 7.1% 61 39.6% 154 100.0%
                        
6 3.9% 15 9.9% 9 5.8% 13 8.5% 6 3.9% 16 10.3% 11 7.0% 13 8.5% 12 7.5% 17 11.0% 36 23.9% 154 100.0%
13 3.3% 36 8.9% 19 4.8% 30 7.4% 22 5.4% 40 10.1% 23 5.8% 29 7.3% 34 8.6% 27 6.7% 126 31.8% 399 100.0%
8 1.8% 28 6.2% 10 2.2% 31 6.8% 23 5.1% 42 9.2% 31 6.9% 35 7.7% 36 7.9% 32 7.1% 174 38.9% 450 100.0%
                        
1 2.6% 5 12.8% 3 7.2% 6 14.7% 3 7.6% 5 12.7% 5 12.9% 1 2.6% 2 5.0% 2 4.7% 7 17.2% 40 100.0%
7 3.2% 22 10.3% 12 5.8% 18 8.4% 13 6.1% 21 10.0% 12 5.6% 15 7.1% 19 8.8% 18 8.4% 55 26.4% 212 100.0%
8 3.2% 22 8.7% 10 4.0% 17 6.8% 9 3.5% 23 9.2% 13 5.2% 22 8.9% 21 8.5% 20 8.0% 84 33.9% 249 100.0%
    1 10.8% 1 10.9% 1 10.2% 2 23.4%       2 21.9% 2 22.8% 9 100.0%
3 7.3% 2 4.7% 2 4.7% 1 2.5% 2 4.7% 5 11.4% 4 9.2% 4 8.7% 4 9.2% 2 4.4% 14 33.2% 43 100.0%
3 1.5% 12 5.9% 4 1.9% 11 5.2% 4 2.0% 18 8.9% 16 7.9% 12 5.9% 19 9.2% 12 5.9% 94 45.8% 205 100.0%
  5 7.4% 2 2.9% 12 17.3% 9 13.0% 7 10.1% 2 3.0% 8 11.3% 7 10.1% 2 2.9% 15 22.0% 69 100.0%
1 2.3% 6 14.6% 1 2.8% 1 2.5%   3 7.2% 2 4.6% 2 4.7% 6 14.1% 5 11.9% 14 35.3% 41 100.0%
4 3.0% 5 3.7% 3 2.2% 7 5.1% 10 7.3% 14 10.0% 11 8.3% 13 9.5% 4 3.0% 13 9.6% 51 38.4% 135 100.0%
                        
2 1.5% 13 9.0% 6 4.3% 11 7.8% 8 5.9% 14 9.8% 10 7.0% 10 7.5% 11 7.7% 13 9.2% 42 30.3% 140 100.0%
5 3.3% 8 5.4% 5 3.3% 14 9.3% 11 7.3% 13 8.7% 11 7.5% 11 7.3% 13 8.9% 11 7.2% 47 31.9% 149 100.0%
1 .6% 16 9.8% 4 2.5% 9 5.7% 1 .6% 13 8.2% 12 7.5% 19 11.7% 11 6.8% 10 6.3% 65 40.4% 161 100.0%
  11 8.2% 4 3.0% 12 9.0% 6 4.4% 17 12.4% 8 5.9% 10 7.3% 16 12.0% 13 9.4% 38 28.5% 135 100.0%
6 5.0% 11 9.3% 7 6.0% 7 6.0% 8 6.5% 16 13.4% 6 5.0% 6 5.0% 13 10.8% 9 7.3% 30 25.7% 119 100.0%
13 4.3% 20 6.8% 12 4.1% 21 6.8% 17 5.7% 25 8.4% 18 6.0% 21 6.9% 18 5.9% 20 6.8% 114 38.4% 299 100.0%
                        
6 1.9% 18 5.6% 13 4.0% 31 9.6% 23 7.1% 31 9.6% 23 7.2% 35 10.9% 32 9.8% 19 5.8% 92 28.8% 323 100.0%
8 3.2% 20 8.0% 9 3.6% 12 4.9% 5 2.1% 26 10.6% 13 5.2% 12 4.7% 11 4.5% 22 8.8% 110 44.4% 248 100.0%
2 1.5% 17 13.0% 5 3.9% 8 6.1% 6 4.6% 18 13.6% 11 8.4% 6 4.6% 18 13.8% 9 6.8% 30 23.6% 130 100.0%
4 2.7% 11 7.4% 2 1.4% 10 6.7% 7 4.8% 11 7.3% 8 5.5% 8 5.3% 11 7.3% 12 8.3% 63 43.2% 147 100.0%
7 4.6% 13 8.3% 9 5.9% 13 8.2% 10 6.4% 12 7.7% 10 6.4% 16 10.5% 10 6.6% 14 9.0% 41 26.5% 155 100.0%
                        
18 2.5% 54 7.7% 29 4.2% 55 7.7% 40 5.7% 69 9.7% 42 6.0% 58 8.3% 57 8.1% 47 6.6% 232 33.4% 701 100.0%
9 3.0% 25 8.2% 9 2.9% 19 6.4% 11 3.6% 29 9.7% 23 7.5% 19 6.2% 25 8.2% 29 9.5% 104 34.7% 302 100.0%
                        
15 6.6% 19 8.4% 10 4.4% 20 8.6% 14 6.1% 14 6.3% 13 5.6% 14 6.2% 32 14.1% 17 7.4% 59 26.3% 227 100.0%
6 1.7% 26 7.5% 15 4.3% 20 5.7% 18 5.2% 44 12.7% 27 7.9% 25 7.4% 20 5.8% 23 6.7% 121 35.3% 345 100.0%
5 1.3% 31 8.0% 12 3.2% 33 8.7% 17 4.3% 35 9.0% 25 6.6% 35 9.0% 27 7.0% 30 7.7% 134 35.2% 384 100.0%
1 2.1% 3 6.2% 1 2.1% 1 2.3% 2 4.7% 5 10.7%   3 6.1% 3 6.0% 6 12.4% 22 47.4% 47 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-39

40-54

55-64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls79

Vidēji zemi: 80-119

Vidēji: Ls120-Ls150

Vidēji augsti: Ls151-Ls200

Augsti: Ls201 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas

dalība Eiropas Savienībā
ir...

nesvērts
skaits rindu %

TV, radio

nesvērts
skaits rindu %

No citiem cilvēkiem

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Reăionālajā presē

nesvērts
skaits rindu %

Valsts un pašvaldību
iestāžu interneta

mājaslapā

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldības un valsts
iestāžu telpās

nesvērts
skaits rindu %

Zvanot uz valsts vai
pašvaldību iestāžu

tālruni

nesvērts
skaits rindu %

UzziĦu dienestos

nesvērts
skaits rindu %

Bezmaksas uzziĦu /
info tālrunis

nesvērts
skaits rindu %

Cits avots (internets,
darba vai mācību vieta,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. (5. svarīgākais)

nesvērts
skaits rindu %

Total
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Aptaujā izmantotā anketa 
 

1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir... 
..laba lieta 1 
..slikta lieta 2 
..ne laba, ne slikta 3 
Nezin/NA 8 

 

2. Kā Jūs vērtētu savu zināšanu līmeni par Eiropas Savienību 10 punktu skalā, ja pieĦem, ka 
‘’1’’ nozīmē, ka nezināt neko, bet ‘’10’’, ka Jums ir Ĝoti labas zināšanas par Eiropas 
Savienību?” 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

3. Vai Jūs esat dzirdējis/-usi par.... Atzīmēt visas organizācijas, par kurām ir dzirdējis/-usi (Izsniegt 
kartīti 3!) 
Eiropas Komisijas pārstāvniecību Latvijā 1 
Saeimas Eiropas Savienības informācijas centru 2 
ES informācijas punktiem bibliotēkās 3 
Eiropas Savienības informācijas bibliotēka 4 
Eiropas Parlamenta informācijas biroju 5 
Eiropas Kustību Latvijā 6 
Klubu „Māja” – jaunatne vienotai Eiropai 7 
Europe Direct informācijas punktiem 8 
Saeimas ES informācijas centra uzziĦu tālruni par Eiropas Savienību 9 
Nav dzirdējis ne par vienu no šīm organizācijām 10 
Grūti pateikt/NA 98 

 
4. Sakiet, lūdzu, vai Jums ir pietiekama informācija par sekojošu institūciju darbību un 
lēmumiem? Vērtējumam izmantojiet 5 punktu skalu, kur “5” nozīmē “pilnīgi pietiekama”, bet 
“1” nozīmē “nepietiekama”.” 
  1 – 

nepietieka
ma 

2 3 4 
5 – pilnīgi 

pietiekama 

Grūti 
pateikt/N

A 
1 Veselības aprūpes iestādēm 1 2 3 4 5 8 
2 Izglītības iestādēm 1 2 3 4 5 8 
3 Tiesībsargājošām iestādēm 1 2 3 4 5 8 
4 Pašvaldībām un to 

institūcijām 
1 2 3 4 5 8 

5 Ministrijām un aăentūrām 1 2 3 4 5 8 
 
 

5. Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus. Nosauciet, lūdzu, tos, kur Jūs 
gūstat informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. ( Izsniegt kartīti 5! 
Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
TV, radio 1 
No citiem cilvēkiem 2 
Nacionālajā presē 3 
Reăionālajā presē 4 
Valsts un pašvaldību iestāžu interneta mājaslapā 5 
Pašvaldības un valsts iestāžu telpās 6 
Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu tālruni 7 
UzziĦu dienestos 8 
Bezmaksas uzziĦu / info tālrunis 9 
Cits avots (internets, darba vai mācību vieta, bukleti) 10 
Nav zināmi veidi, kur iegūt informāciju 11 
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6. Un tagad, lūdzu, nosauciet piecus vissvarīgākos informācijas avotus par valsts pārvaldes 
iestāžu darbību un lēmumiem. Vispirms nosauciet vissvarīgāko, tad otru, tad trešo svarīgāko, 
utt. Izmantot kartīti 5! Atzīmēt vienu atbildi katrā kolonnā! 

 1. 
svarīgākais 

2. 
svarīgākais 

3. 
svarīgākais 

4. 
svarīgākais 

5. 
svarīgākais 

TV, radio 1 1 1 1 1 
No citiem cilvēkiem 2 2 2 2 2 
Nacionālajā presē 3 3 3 3 3 
Reăionālajā presē 4 4 4 4 4 
Valsts un pašvaldību iestāžu interneta 
mājaslapā 

5 5 5 5 5 

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās 6 6 6 6 6 
Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu 
tālruni 

7 7 7 7 7 

UzziĦu dienestos 8 8 8 8 8 
Bezmaksas uzziĦu/ info tālrunis 9 9 9 9 9 
Cits avots (internets, darba vai mācību 
vieta, bukleti) 

10 10 10 10 10 

Grūti pateikt/NA 98 98 98 98 98 
 

7. Sakiet, lūdzu, kur Jums būtu ērtāk iegūt informāciju par valsts pārvaldes iestāžu darbību un 
lēmumiem? Lūdzu, nosauciet Jums personīgi piecus ērtākos informācijas kanālus par valsts 
pārvaldes iestāžu darbību un lēmumiem. Vispirms nosauciet visērtāko, tad otru, tad trešo 
ērtāko, utt. Izmantot kartīti 5! Atzīmēt vienu atbildi katrā kolonnā! 

 1. 
ērtākais 

2. ērtākais 
3. 

ērtākais 
4. 

ērtākais 
5. 

ērtākais 
TV, radio 1 1 1 1 1 
No citiem cilvēkiem 2 2 2 2 2 
Nacionālajā presē 3 3 3 3 3 
Reăionālajā presē 4 4 4 4 4 
Valsts un pašvaldību iestāžu interneta 
mājaslapā 

5 5 5 5 5 

Pašvaldības un valsts iestāžu telpās 6 6 6 6 6 
Zvanot uz valsts vai pašvaldību iestāžu 
tālruni 

7 7 7 7 7 

UzziĦu dienestos 8 8 8 8 8 
Bezmaksas uzziĦu/ info tālrunis 9 9 9 9 9 
Cits avots (internets, darba vai mācību 
vieta, bukleti) 

10 10 10 10 10 

Grūti pateikt/NA 98 98 98 98 98 
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